








Versteigerungsbedingungen
Grundlage der Versteigerung sind die zum Aushang gebrachten gesetzlichen Bestimmungen. Für jede
Versteigerung gelten die nachfolgend aufgeführten Regelungen:
1. Die Versteigerung erfolgt auf der Grundlage der gültigen Gesetze und Festlegungen der GewO, des BGB, des HGB, der
PfandVO, des UWG, der GVG, des WEG, freiwillig oder im behördlichen Auftrag, im fremden Namen und auf Rechnung
der Auftraggeber. Die Gegenstände stammen aus Nachlässen , Auflösungen und Einlieferungen. Sie können in der dafür
festgesetzten Zeit besichtigt und geprüft werden. Die Versteigerung erfolgt nach fortlaufenden Katalognummern. Der Bieter
erklärt sich damit einverstanden, dass seine Daten zur Erfüllung seines Auftrages und zur Absicherung der gesetzlichen
Vorschriften für die Dauer der Bearbeitung des Auftrages gespeichert bleiben. Nach Vollendung des Auftrages wird
entsprechend der bestehenden Vorschriften "DSGVO 2018" verfahren.

2. Katalogbeschreibungen: Die Beschreibung der Gegenstände beruht auf subjektiven Überzeugungen der Experten, sie
werden mit derzeitigen marktüblichen Preisen als Grundlage des Ausrufpreises beurteilt und ermittelt. Für offene und
verdeckte Mängel sowie für Zuschreibungen wird keine Haftung übernommen. Begründete Mängelrügen müssen innerhalb
von 3 Arbeitstagen geltend gemacht werden. Die Gegenstände werden ersteigert wie besichtigt. Bei Kunstgegenständen,
insbesondere bei Bildern und bei antiken Gegenständen, werden nur solche Fehler und Beschädigungen angeführt, die den
künstlerischen Wert wesentlich beeinträchtigen. Die Funktion von mechanischen, technischen und elektrischen Geräten
wird nicht geprüft. Für die Funktionstüchtigkeit wird weder Garantie noch Haftung übernommen. Die Auktionsteilnehmer
werden gebeten, sich persönlich vom Zustand der Objekte und Kunstwerke zu überzeugen, da Katalogbeschreibungen keine
zugesicherten Eigenschaften im Sinne der §§ 459 ff BGB sind. Für Unfälle während der Besichtigungs- und
Versteigerungszeit wird keine Haftung übernommen.

3. Militärhistorische Objekte WKII (§86a StGB): Auktionsbieter und Einlieferer versichern, dass sie zeitgeschichtliche
u. militärhistorische Gegenstände aus der Zeit 1933-1945 nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr
verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen u. kunsthistorischen Forschung oder
der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung erwerben, bzw veräußern. Das Auktionshaus Bieberle bietet die
entsprechenden Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit der Abgabe von Geboten für Gegenstände, die mit
Emblemen des III. Reiches versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese Dinge nicht propagandistisch zu nutzen.
4. Artenschutz: Objekte, die aus Materialien bestehen oder Materialien enthalten, die geschützten oder gefährdeten Arten
entstammen, dürfen in einigen Ländern nicht importiert werden. Käufer bestätigen mit der Abgabe ihres Gebots, dass sie
sich über die Gesetzgebung und Zollvorschriften des betreffenden Landes informiert haben.

5. Der Auktionator behält sich das Recht vor, aus wichtigen Gründen jedes Objekt von der Versteigerung bis zur Erteilung
des Zuschlages zurückzuziehen oder Beschreibungen und Preise zu ändern. Der Auktionsleiter ist berechtigt, ausnahmsweise
Lose zu trennen, zu vereinigen, in einem zweiaktigen Bietvorgang auszubieten, zurückzuziehen oder die Versteigerung
abweichend von der vorgesehenen Reihenfolge vorzunehmen., Im Fall eines zweiaktigen Bietvorganges werden die
betroffenen Objekte ausdrücklich genannt. Die einzelnen ausgeboten Höchstgebote, b.z.w. die jeweiligen Meistbieter können
zunächst notiert werden und es erfolgt noch kein Zuschlag. Dann werden sie unter ein Los zusammengezogen und unter
Berücksichtigung der bereits erzielten Höchstgebote und Limite von möglicher weise unterbotenen Objekten als Sammlung
angeboten. Die Zuschlagserteilung erfolgt dann zu dem für die Sammlung gebotenen Höchstgebot oder zu den
Einzelmeistgeboten, je nachdem, wodurch unter Einbeziehung der Limite für allenfalls untergebotene Objekte ein höherer
Preis erzielt wird.

6. Der Zuschlag wird dem Höchstbietenden erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot abgegeben wird. Gibt
es mehrere Bieter für dasselbe Gebot, entscheidet das Los. Sollte ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden sein,
kann der Ausruf erneut erfolgen. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und Zahlung. Die im Katalog angegebenen
Preise verstehen sich als Limitpreise, die in festgelegten Steigerungsstufen gesteigert werden. Untergebote werden nur
unter Vorbehalt zugeschlagen. Bis zu einem Limit von 100,- € werden Untergebote nicht berücksichtigt. Mit dem Zuschlag
geht die Gefahr  für etwaige Verluste, Beschädigungen, Verwechslungen u.a. auf den Käufer über, das Eigentum jedoch
erst nach vollständiger Bezahlung. Schriftliche Gebote werden gleichrangig behandelt. Da ein Höchstgebot grundsätzlich
nicht als Ausruf gewertet wird, sondern den Steigerungsraten entsprechend mit ausgerufen wird, kann es vorkommen, dass
ein schriftliches Höchstgebot mit einem Saalgebot gleichlautet. In diesem Fall erhält das Saalgebot den Zuschlag.

Steigerungsstufen
bis 100 EUR     in 5-EUR-Schritten
100 bis 200 EUR  in 10-EUR-Schritten
200 bis 500 EUR  in 20-EUR-Schritten
500 bis 1.000 EUR  in 50-EUR-Schritten
1.000 bis 2.000 EUR  in 100-EUR-Schritten
2.000 bis 5.000 EUR  in 200-EUR-Schritten
5.000 bis 10.000 EUR  in 500-EUR-Schritten



7. Der Zuschlagpreis wird nach erfolgtem Zuschlag fällig. Bei dem zugeschlagenen Ergebnis handelt es sich um einen
Nettopreis. Er versteht sich zuzüglich 18% Versteigerungsgebühr plus 19% Umsatzsteuer auf die Gebühren, insgesamt also
21,42%. Beim persönlichen Bieten ist die Zahlung des Gesamtbetrages sofort am Versteigerungstag in bar, durch EC-Karte
oder durch bankbestätigten Scheck an das Auktionshaus Bieberle zu entrichten; bei schriftlichen Geboten 10 Tage nach
der Rechnungslegung. Schecks werden erst nach vorbehaltloser Bankgutschrift als Erfüllung anerkannt. Die
Gegenstände  bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum des Einlieferers. Kaufrückstände und dadurch entstandene
Nebenkosten kann der Auktionator für den Auftraggeber einziehen bzw. einklagen. Die Gebühren für Zuschläge, die live
über das Portal „www.lot-tissimo.com“ erteilt wurden („Live-Bieten“), betragen zusätzlich 3 % plus 19 % Umsatzsteuer,
also 21% +19%  = 25%. Auch bei Onlinebietern sind das Versteigerungsprotokoll sowie die Versteigerungsbedingungen
unseres Hauses maßgebend, nicht etwa die Angaben des Online-Dienstleisters.

8. Zahlung: Wird der Kaufpreis nicht innerhalb der festgesetzten Frist bezahlt, so ist der Auktionator berechtigt, dem Käufer
Verzugszinsen vom Rückstand tageweise berechnet, 6 % / 365 pro Tag, über den offenen Zeitraum zu verrechnen. Bei
Mahnungen verringert sich die Zahlungsfrist auf 7 Tage. Je 2. Mahnung wird eine Bearbeitungsgebühr von 3,- € zusätzlich
in Rechnung gestellt.  Der Käufer haftet nach Zuschlagserteilung für die vollständige und rechtzeitige Kaufpreiszahlung
auch im Fall der Bekanntgabe nach Zuschlagserteilung, dass er für eine dritte Person mit geboten hat. Stellt das Auktionshaus
auf Wunsch des Käufers eine Rechnung an die namhaft gemachte dritte Person aus, erklärt das Auktionshaus damit
ausschließlich die Akzeptanz einer schlichten (zusätzlichen) Erfüllungsverpflichtung durch die namhaft gemachte dritte
Person, ohne ihr weitere Rechte wie insbesondere Aufrechnungs- oder Zurückbehaltungsansprüche, etc. einzuräumen, sowie
unter Aufrechterhaltung der vollständigen Haftung des Käufers.

9. Die Ausgabe der ersteigerten Gegenstände erfolgt nach Barzahlung sofort oder innerhalb von 5 Arbeitstagen. Der
Käufer ist verpflichtet, diesen Zeitraum einzuhalten. Für etwaige Beschädigungen oder Verluste übernimmt das Auktionshaus
keine Haftung. Sollte die angegebene Frist überschritten werden, kann der Gegenstand kostenpflichtig zu Lasten des Käufers
eingelagert werden.

10. Schriftliche Gebote werden bis spätestens einen Tag vor der Auktion angenommen. Sie werden interessewahrend
und gewissenhaft ausgeführt. Verbindlich dafür ist stets die Katalognummer. Der dabei angegebene Preis gilt als Höchstgebot,
ausschließlich Gebühr und Umsatzsteuer. Der Zuschlag kann also auch für einen niedrigeren Preis erfolgen. Nicht bekannte
Bieter werden gebeten, bis zum Beginn der Versteigerung für ausreichende Sicherheitsleistung zu sorgen, da sonst die
Ausführung des Gebotes unterbleiben kann; dies trifft auch für schriftliche Bieter zu.

11. Telefonische Gebote müssen vor der Versteigerung vom Auftraggeber schriftlich bestätigt werden. Der im Höchstfall
vorgesehene Kaufpreis muss hinterlegt bzw. anderweitig abgesichert sein, z.B. durch einen Scheck. Für das Zustandekommen
einer telefonischen Verbindung während der Versteigerung wird vom Auktionshaus keine Haftung übernommen.
Telefonbieter müssen ihren Bietwunsch bis spätestens einen Tag vor der Auktion unter Angabe von Name, Adresse und
der Telefonnummer, unter welcher Sie am Auktionstag sicher zu erreichen sind, anzeigen. Telefonische Gebote werden nur
bei Schätzpreisen über 150,- EUR angenommen. Eine telefonische Teilnahme an der Auktion bedeutet automatisch das
Bieten des Limitpreises des betreffenden Objektes. Dies gilt auch für den Fall, dass der Bieter während der Auktion von
den Mitarbeitern des Auktionshauses nicht telefonisch erreicht werden kann.

12. Der Nachverkauf findet grundsätzlich unter Auktionsbedingungen statt.

13. Der Versand erfolgt bei schriftlichen Geboten auf Wunsch des Käufers, auf seine Kosten und auf seine Gefahr (§447
BGB), wobei das Auktionshaus Bieberle nach eigenem Ermessen Versandart und -mittel bestimmt. Alle Waren werden als
DHL-Paket versandt und sind bis zu einem Wert von 500,-€ versichert. Sollte eine höhere Versicherungssumme gewünscht
werden, so bitten wir, dies rechtzeitig mitzuteilen. Die Versandkosten variieren je nach Anzahl, Größe und Gewicht der
Pakete sowie dem Verpackungsaufwand und sind auf der Rechnung ausgewiesen. Der Versand besonders großer, sperriger
(Verpackungsmaße über 120*60*60cm und/oder Gesamtgewicht über 31kg) oder fragiler Objekte ist durch den Käufer zu
organisieren. Ausfuhrlieferungen in Drittländer außerhalb der EU und an branchengleiche Unternehmen innerhalb der EU,
die eine gültige Umsatzsteuer-Identifikationsnummer nachgewiesen haben, können von der Umsatzsteuer befreit werden.
Das Aufgeld beträgt in diesem Falle 19 %. Die Kosten für die Erstellung von Ausfuhrpapieren und Transport trägt der
Käufer. Käufer, die die ersteigerte Ware persönlich in ein Nicht-EU-Land ausführen, erhalten nach Vorlage der
abgestempelten Ausfuhrpapiere die entrichtete Umsatzsteuer zurückerstattet.

Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist Magdeburg.

Magdeburg, den 21.10.2019

Andreas Bieberle, Auktionator



Schmuck
1

großes Zierstück mit Kamee, Modeschmuck um 1900,
strahlenförmiger Strassbesatz, zentrale
Grünglassscheibe mit Kunststoffkamee, rückseitig 4
kleine Ösen, L*B 8*6,5cm

30,00 €

2 Paar Kinderohrringe mit Türkis, Doublé, um 1920,
Gesamt-L. mit Hakenbrisur ca.1,5cm 15,00 €

3
Anhänger mit citrinfarbenem Stein, Doublé, 1920er
Jahre, Stein im Treppenschliff, Rollwerk verzierte
Fassung, L.mit Öse 4,6cm 20,00 €

4
Kugelkette, Murano, um1950, Millefiori,
Einzelverknotung, Schraubverschluss, Kugel-
D.ca.8,5mm, L.48cm 30,00 €

5
Armband, Comrose&Kross, JBK, Jacqueline Kennedy
Kollektion, USA, versilbert, Swarovski-Steine,
Steckschloss mit Verlängerung von 18cm bis 20cm 25,00 €

6 Brosche "Dalmatiner", vergoldet, mit Emaille, Nadel
mit Kugelbroschierung, L.4,3cm 20,00 €

7 Brosche "Libelle", Emaille, L.5cm, Flügelspanne 4,5cm 35,00 €

8

Paar Ohrstecker mit weißer Kugelabhängung und
Emaille, um 1920, Steckbrisur, bewegliche
Durchbruchscheibe vor schwarzer Emailleplatte,
Steckbrisur, L.5,4cm

20,00 €

9

Medaillon mit Hämatit- Gemme, um 1900, Doublé,
schauseitig Steintafel mit antikisierender Gravur eines
Krieger-Profilkopfes in ovaler Vertiefung, rückseitig
glatte Tafel, scharniert, Innenverglasung, drehbare
Aufhängung, L*B ca.3,6*2,2cm

70,00 €

10 4 große Zierknöpfe, Art Déco, Kunststoff mit Gold-
und Silbereinlage, D.von 3,2cm bis 4,5cm 50,00 €

11
2 Broschen, Jugendstil, Doublé und Silber, florale
Doublé-Brosche mit 2 kleinen Flussperlen und Granat,
L.3,7cm; Kugelbrosche mit 2 Flussperlen, L.2,5cm 20,00 €

12
Paar Ohrclips, bernsteinfarbenes Glas, Modeschmuck
USA, um 1930, facettiert, Krappenfassung, Clipbrisur,
L*B ca.2,7*2,85cm 15,00 €

13
Armband, Doublé, um 1920, fein zisiliert mit
asiatischen Motiven, Steckschloss mit 2
Sicherheitsachten, L.18,5cm, B.2cm 25,00 €

14 Kette, Murano, Schraubverschluss, L.65cm 20,00 €

15
Medaillon an Ringkette, Trauerschmuck, um 1890,
ovales Medaillon mit plastischem Blumenbukett (tlw.
kl.Fehlstellen) aus ebonisiertem Holz, Scharnier fehlt 30,00 €
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16 Astkorallenkette, Gew.42,49g, im Verlauf,
Federringverschluss, L.ca.50cm 40,00 €

17 Stabkorallenarmband, Gew.14,39g,
Federringverschluss, L.22cm 30,00 €

18 Armreif, Elfenbein, Gew.18,12g, 1920er Jahre, rund,
Innen-D.6,7cm, Reif-B.ca.7,5mm 40,00 €

19
Kugelkette aus Bein, 1920er Jahre, Gew.12,85g,
Kugeln im Verlauf, Mittelteil mit beschnitzten
Blütenkugeln, Schraubverschluss, L.45cm 25,00 €

20
Armband mit Türkisen, 925er Silber, Gew.14,90g, 7
ovale Türkis-Cabochons in verzierter Glieder-
Fassung, Hakenverschluss, L.18,5cm 30,00 €

21
Collier mit Libelle, 985er Silber, Gew.9,93g,
Perlmuttflügel, Libellen-L.5,2cm, Gesamt-Länge
ca.45cm 45,00 €

22
"Gürtel"-Armreif, 925er Silber, Gew.15,70g, oval,
scharniert, Gürtelschließe, Weite verstellbar, Innen-
D.4,4*5,8cm bis max.6,6cm 25,00 €

23
Ring mit farbigen Steinbesatz, 925er Silber,
Gew.7,54g, Silberschmiedeanfertigung, Ringkopf
4*1,2cm, U.53 35,00 €

24

Ring mit Korallen und Lapislazuli, Georg Kramer,
835er Silber, 1.Hälfte 20.Jh.,   Gew.4,59g, 2
Kugelschalen, offene Ringschiene, U.leicht variabel,
ca.51 bis ca.56

35,00 €

25
Anhänger mit aquamarinblauem Stein, 925er Silber,
um 1930, Gew.7,36g, ovaler, facettierter Stein in
verzierter Fassung mit beweglicher Zieröse, L.4,7cm 25,00 €

26
große, silberne Brosche in Pfeilform, Biedermeier,
Gew.7,98g, lange Nadel mit floralem Relief und
Kugelabhängungen, L.ca.11,8cm 50,00 €

27

Konvolut Silberschmuck, 45,36g und 1 Paar
Ohrstecker, 1,07g, 333er Gold, Silber, 800er bis
925er: Collier, L.44cm, 3 Anhänger, 4 Ketten, Längen
von 42cm bis 62cm, 1 Armband, L.18,5cm, Ring mit
rosé farbenem Stein (Oberfläche stark berieben),
U.57; Paar goldene Ohrstecker mit kleinem Saphir
und Diamant

40,00 €

28

Konvolut Silberschmuck, 925er Silber, Gesamt-
Gew.12,15g; Anhänger und Paar Ohrstecker mit
hellem Stein; Ring mit saphirblauem Stein, U.57; 3
Sets aus je einer Kette, L.50cm und einem Armband,
L.21cm

20,00 €

29
Armreif mit Perlenabhängung, 925er Silber,
Gew.6,19g, geschlossener, runder Reif, seitliche Öse
mit kleiner Perle, Innen-D.6,5cm 20,00 €
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30 49 Charms, überwiegend Silber und Silber vegoldet,
Gew.28,48g, unterschiedliche Formen 50,00 €

31
silberner Ring mit 9 Rubinen, Gew.5,52g,
Durchbruchringkopf mit ovalen, facettierten Rubinen
in Krappenfassung, U.58 50,00 €

32
Ganzfingerring / Gelenkring, 925er Silber,
Gew.70,37g, in Form einer Garnele, Gesamt-L.9,3cm,
U.ca.60/48 90,00 €

33

2 Ringe, Silber und 333er Gold, Ring mit
Initialbuchstaben, 835er Silber, Gew.6,26g, U.51;
Ring mit Steinbesatz, Jugendstil, 333er Gold,
Gew.1,02g, 1 Stein fehlt, Ringschiene verbogen, U.56

20,00 €

34

Bakelit-Schmucketui "Severin, Magdeburg" mit 835er
Silberbrosche, Brosche: 6,17g, aquamarinblauer,
facettierter Stein in floraler Fassung, Nadel leicht
verbogen, L.5cm, Unterseite des Etuis gerissen

15,00 €

35
Kette mit Anhänger, Randers Sölv, Dänemark, 835
Silber, Gew.10,57g, D.3,5cm, mit langer
Stabgliederkette, L.68cm 15,00 €

36

3 Ringe, 925er Silber mit Jaspis, Jade und Mosambik-
Granat, Gesamt-Gew.20,11g, 1* tropfenförmiger
Jaspis-Cabochon, 7,785ct, U.55; 1* ovaler Jade-
Cabochon, 12,112ct, U.54; 1* 6 Mosambik-Granate,
total 4,415ct, Kissenschliff und 2 weiße Topase,
0,051ct, U.55; mit Echtheitszertifikat

20,00 €

37

großer Bernsteinanhänger an silberer Ankerkette,
Gesamtgewicht 36,07g, großer Butterscotch-
Bernstein mit natürlichen Verwitterungen, L*B*T
ca.4*4*2cm, Silberfassung mit Öse, großgliedrige,
geschlossene Kette, Ketten-L.80cm

60,00 €

38

silberner Anhänger mit Bernstein, Skandinavien,
Gew.7,94g, runder, klarer, honigbrauer Bernstein-
Cabochon, D.2,3cm, Krappenfassung, durch Ringe
verzierte Öse, Anhänger-L.5cm

30,00 €

39
Bernsteinkette, facettierte Scheiben, Gew.60,70g,
klar, dunkelbraun, verjüngend, Einzelverknotung,
Drehverschluss, L.65cm 10,00 €

40
Bernsteinkette, Olivenform, Gew.39,11g, von
Honigbraun bis Butterscotch, verjüngend,
Schraubverschluss, L.ca. 55cm 160,00 €

41

Ring und Anhänger mit Himbeer- Rhodolith, 925er
Silber, Gew.7,88g, Ring: 4* Rhodolith im
Tropfenschliff, total 1,69ct, 44* weiße Topase, total
ca.0,26ct, U.55; Anhänger: 4* Rhodolith im
Tropfenschliff, total 1,57ct, 32* weiße Topase, total
ca.0,19ct, L.mit beweglicher Öse 3,5cm; mit
Echtheitszertifikaten

20,00 €
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2 Herrenringe, 925er Silber, mit Chalzedon und
Spinell, Gesamt-Gew.15,68g, 1* ovaler Chalzedon,
4,13ct, U.62 und 1* schwarzer, runder, facettierter
Spinell, 5,41ct, U.62, mit Echtheitszertifikat

20,00 €

40 41 4242-1



43

Anhänger mit Kette und Ring, 925er Silber mit
pinkfarbenem (rosa) Opal, Gesamt-Gew.17,68g, ovaler
Cabochon, 7,745ct, mit 4 Markasiten verzierter Ringkopf,
U.55; Anhänger mit tropfenförmigem Opal, 10,45ct,
bewegliche Zieröse, L.mit Öse 4cm, an Ankerkette,
L.45cm, verlängerbar; mit Echtheitszertifikat

20,00 €

44

3 Paar Ohrringe, 925er Silber mit Mosambik- Granat,
Süsswasserperle und Spinell, Gesamt-Gew.14,78g,
Paar: 4 Granate, 3,24ct, 2 weiße Topase, 0,072ct,
Klappbrisur, 4,8cm; Paar: 2 Süßwasserperlen,
Kettenabhängungen, Klappbrisur, L.7cm; Paar:
schwarzer Spinell, 56 Steine, total 1,80ct, Klappbrisur,
L.3,8cm

20,00 €

45

Rosenquarz-Armband und Achatscheibe; Armband mit
26 Steinen im Fancy-Schliff, total 217,35ct, auf Zugband,
mit Echtheitszertifikat; Achatscheibe mit oberem Ösen-
Loch, 32,24g, L*B 8*4cm

20,00 €

46 Zigarrenspitze, 585er Gelbgold/Bakelit, Art Déco,
sechseckig mit Rollwerkgravur, Gesamt-L.8,5cm 120,00 €

47

Armband mit Brillanten, 750er Gelb- und Weißgold,
Gew.14,63g, tropfenförmige Glieder mit 13 Brillanten
besetzt, total ca.0,39ct, Steckschloss mit 2
Sicherheitsachten, L.18,5cm

590,00 €

48 Granat-Anhänger, 333er Gold, Gew.2,24g, Blütenform,
bewegliche Öse, L.mit Öse 2,3cm 40,00 €

49
Ring mit aquamarinblauen Steinen, 333er Gold,
Gew.2,40g, 5 Steine im Navetteschliff, Krappenfassung,
U.57 45,00 €

50 Paar Ohrringe, 585er Rot- und Weißgold mit Steinbesatz,
Gew.5,78g, verschlungene Bänder, Klappbrisur, L.3cm 170,00 €

51 Paar Ohrringe, 585er Weiß- und Rotgold, Gew.3,93g,
bewegliches Unterteil, Klappbrisur, L.2,7cm 120,00 €

52 Paar Ohrringe mit Perlenabhängung, 585er Rotgold,
Gew.2,41g, L.3,4cm, Schraubbrisur 75,00 €

53 Solitaire-Ring, 585er Gold, Gew.3,51g, Fancy-Brillant,
0,50ct (gez.), Krappenfassung, U.53 400,00 €

54 Ring mit Zirkonias und Saphiren, 585er Gold, Gew,4,67g,
gewölbter Ringkopf mit Steinbesatz, U.57 140,00 €

55 Ring mit großem Zirkonia, 585er Gold, Gew.2,34g, Stein
in Zargenfassung, U.56 80,00 €

56 Ring mit Peridot, 750er Gold, Gew.4,93g, runder,
facettierter Stein, seitlich offene Zargenfassung, U.57 200,00 €
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57 Brillant-Ring, 750er Gold, Gew.3,0g, Brillant in
Krappenfassung, ca.0,10ct, U.58 190,00 €

58
Ring mit stabförmigem Edelstein und Zirkonias, 585er
Gold (gepr.), Gew.3,47g, verschlungener Ringkopf,
U.55 110,00 €

59 Granat-Collier, 333er Gold, Gew.5,88g,
blütenförmiges Mittelteil, Ankerkette, L.ca.43cm 110,00 €

60

Anhänger mit Edelstein, 585er Gold, Gew.0,78g an
333er Goldkette, Gew.1,60g, Anhänger mit ovalem,
facettierten Stein, L.mit beweglicher Öse 1,9cm,
Ketten-L.38cm

55,00 €

61 Herrenring mit Lapislazuli, 585er Gold, Gew.6,66g,
U.57 190,00 €

62 Herrenring mit Karneol, 333er Gold, Gew.4,34g, U.63 80,00 €

63 Ring mit Koralle, 333er Gold, Gew.3,27g, ovaler
Korallen-Cabochon in Durchbruchringkopf, U.58 70,00 €

64

Paar Ohrringe mit Onyx, Engelshautkorallen und
Brillanten, 750er Weißgold, im Art-Déco-Stil,
Gew.11,78g, lange Ohrringe mit 38 Brillanten, total
ca.0,30ct, Gesamt-L.ca.7,8cm, mit Expertise von 2008
(Kopie): 1.200,- bis 1.400,- €

600,00 €

65 Ring mit rotem Spinell, 333er Gold, Gew.3,96g, gepr.,
runder, facettierter Stein in Blütenfassung, U.58 120,00 €

66 Memory-Ring mit Steinbesatz, Silber / Gold, um 1900,
Gew.2,0g, U.49, stark getragen 50,00 €

67
Paar Ohrstecker mit Brillant, 950er Platin, Gew.5,84g,
quadratisch, mattiert, seitlich jeweils 1 kleiner Brillant,
total ca.0,02ct, eine Steckschraube fehlt 180,00 €

68

Paar Ohrstecker mit Rubin, 333er Weiß- und
Gelbgold, Gew.2,3g, facettierter, ovaler Rubin in
Krappenfassung, blütenförmige Weißgoldumrandung,
Steckbrisur, L*B ca.1,05*1cm

140,00 €

69

Paar Ohrstecker mit Rubin und Brillanten, 585er
Weißgold, Gew.3,12g, ovaler, facettierter Rubin,
umrahmt von 12 Brillanten, total ca.0,24ct,
Krappenfassung, L.mit Kugelstecker ca.1,2cm

160,00 €
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70 3 Ringe, 333er Gold, Gew.5,06g, u.a. Ehering,
U.57/58, Gebrauchsspuren 70,00 €

71
Ring mit Achat-Kammee, 585er Gold, Gew.6,18g,
ovale Kamee mit Elfe, Ringkopf-L*B ca.2,1*1,75cm,
U.66 180,00 €

72
Ring mit Korallen-Cabochon, 585er Gold, Gew.4,17g,
ovale Koralle, mit Kordel und Kugeln verzierter
Ringkopf, L*B ca.2*1,4cm, U.62 140,00 €

73 Ring mit 4 Zirkonias, 585er Gold, Gew.1,53g, floral
gestalteter Ringkopf, U.54 90,00 €

74 Figaro-Kette, 585er Gold, Gew.10,86g,
Karabinerverschluss, L.58cm 340,00 €

75 Flachpanzer-Armband, 333er Gold, Gew.16,84g,
Karabinerverschuss, L.22,5cm 340,00 €

76 Singapurkette, 333er Gold, Gew.11,19g, gedrehte
Form, Karabinerverschluss, 58cm 340,00 €

77
5 Ringe, 333er Gold, Gew.11,81g, u, überwiegend
1950er/1960er Jahre, Ring mit Koralle, U.58, Ring mit
Perle, U.60, 3 Ringe U.62/63 200,00 €

78 4 Ringe mit kleinen Steinen besetzt, 333er Gold,
Gew.6,78g, U.52, 57, 58 und 60 140,00 €

79 2 unterschiedliche Eheringe, 333er Gold, Gew. 3,07g,
U.58 und U.68 60,00 €

80
2 Ringe mit Steinbesatz, 333er Gelbgold, Gew.7,24g,
1* mit dreieckigem Amethyst und 3 Zirkonias, U.61
und 1* mit großem Zirkonia, U.63 140,00 €

81
"Schlangen"- Ring mit 4 Zirkonias, 333er Gold,
Gew.1,45g, Ringkopf in Form einer stilisierten
Schlange, U.53 40,00 €

82 2 Ringe, 333er Gold, Gesamt-Gew.2,16g, 1* U.61 und
1* U.56 (Ringschiene gedellt) 40,00 €

83
Ring mit turmalingrünem Stein, 585er Gelbgold,
Gew.5,65g, quadratischer, facettierter Stein,
Durchbruchblattwerkfassung 130,00 €

84
Anhänger mit Rauchquarz, 333er Gold, Gew.6,32g,
runder, facettierter Stein in gebuckelter Fassung,
bewegliche Öse, D.2,5cm 80,00 €

85
Ring mit 16 Brillanten, 585er Gold, Gew.4,99g,
zweireihig in überspringender Ringschiene
angeordnet, U.58 220,00 €
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86
Solitaire- Ring, 585er Gold, Gew.2,25g, mit
Wertgutachten, Brillant, ca.0,59ct, Si, G-H,
Krappenfassung, U.53, mit Wertgutachten 3.310,- € 1.100,00 €

87 Ring mit Lapislazuli, 585er Gold, Gew.10,98g,
Lapislazuliplatte, H*B ca.1,3*1,95cm, U.53 450,00 €

88 Ring mit 9 Brillanten, 585er Gold, Gew.3,19g, in
Ringschiene eingearbeitet, total ca.0,09ct, U.55 140,00 €

89

Ring mit 33 Brillanten, 585er Gold, Gew.7,51g,
Goldschmiedeanfertigung, Brillanten zum Oval
angeordnet, total ca.0,50ct (gez.), I-J, VS-Si, gerillte
Ringschiene, U.57, mit Wertgutachten 2.840,- €

650,00 €

90
Ring mit 3 Brillanten, 585er Gold, Gew.2,68g,
Brillanten, total ca.0,21ct, untereinander in
Krappenfassung, U.56 150,00 €

91

Ring mit Saphir und 4 Rubinen, 585er Gold, 1920er
Jahre, ovaler Saphir-Cabochon, ca.6,50ct,
leuchtendes Lauchgrün, vivid, AAA, seitliche
Ringschiene mit jeweils 2 Rubinen, total ca.0,10ct,
vivid, U.57, mit Wertgutachten 3.100,- €

670,00 €

92

Opal-Brillant-Ring, 585er Gold, Gew.18,77g,
spitzovaler Edelopal-Cabochon, ca.21,5*11mm,
ca.3,45ct, vivid, umrahmt in mattierter Einfassung mit
26 Brillanten, total ca.0,52ct, H-I, VVS-VS, U.72, mit
Wertgutachten 3.980,- €

1.450,00 €

93 Ring mit Brillant, 585er Gold, Gew.3,58g, Brillant in
strahlenförmiger Krappenfassung, gez.0,25ct, U.55 270,00 €

86 87 88
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94

Ring mit Amethyst und 8 Brillanten, 585er Gold,
Gew.9,51g, Goldschmiedeanfertigung, ungedeutete
Meisterpunze, ovaler, facettierter Amethyst, an den
Ecken jeweils 2 Brillanten, total ca.0,08ct,
Krappenfassung, U.56

540,00 €
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95
Ring mit Saphir und 4 Brillanten, 750er Gold,
Gew.7,65g, rhombenförmiger Ringkopf mit
zentralem Saphir, 4 Brillanten, total ca.0,70ct, U.50 590,00 €

96 Ring mit Onyx, 333er Gold, Gew.2,68g, achteckige
Onyxplatte, Ringkopf-L*B ca.1,05*0,9cm, U.53 90,00 €

97

Ring mit Onyx und Brillant, 333er Gold (8ct), Art
Déco, 1930er Jahre, Gew.3,30g, zentraler Brillant,
ca.0,05ct, Ringschiene seitlich mit
Markasitenbesatz, U.57

140,00 €

98
Ring mit 9 Brillanten, 750er Gold, Gew.8,36g, zur
Blüte angeordnete Brillanten, total ca. 0,48ct
(gez.0/36ct-0/12ct), U.61 690,00 €

99
Ring mit 12 Brillanten, 585er Gold, Gew.3,75g,
dreireihig getreppt angeordnete Brillanten in
Krappenfassung, total ca.0,64ct (gez.64), U.58 380,00 €

100

Ring mit 2 Diamanten, 333er Gold und Silber, Art
Déco, um 1920, Gew.3,60g, goldener Ringsteg,
silberner Ringkopf, fein zisiliert mit 2 Diamanten
besetzt, Ringkopf-H*B ca.2*1,2cm

140,00 €

101

Ring mit Smaragd und 8 Brillanten, 750er Gold,
Gew.3,40g, zentraler, ovaler, facettierter Smaragd,
horizontal gestellt in Krappenfassung, umrahmt von
8 Brillanten, total ca.0,22ct, U.57

370,00 €

102
Ring mit 5 Altschliff-Brillanten, 585er Gold, um 1890,
Gew.5,11g, zentraler, großer Brillant zwischen
jeweils 2 kleineren Brillanten, total ca.0,46ct, U.55 590,00 €

103
Ring mit 48 Brillanten, 750er Weißgold, Gew.6,85g,
dreireihig angeordnete Brillanten in Kanalfassung,
total ca.0,50ct, U.55 480,00 €

104

Ring mit Amethyst und 8 Brillanten, 585er Gold,
Gew.5,06g, runder, facettierter Amethyst umrahmt
von 8 Brillanten in Krappenfassung, total ca.0,16ct,
U.58

450,00 €

105 Ring mit Brillant, ca.0,32ct, 585er Gold, Gew.3,07g,
gerillte Ringschiene, U.56 290,00 €

95

96 97

98 99

100 101

102 103

104 105

106 107

106 Ring mit 8 Brillanten und 16 Smaragden, 375er Gold,
Gew.1,74g, Brillanten, total ca.0,08ct, U.60 120,00 €

107 Ring mit Onyx und Zirkonia, 333er Gold, Gew.2,77g,
Onyxplatte mit seitlich eingearbeitetem Stein, U.62 60,00 €



108

Ring mit Saphir und 8 Brillanten, 585er Weißgold,
Gew.3,07g, ovaler, facettierter Saphir, umrahmt von
8 Brillanten, total 0,04ct (gez.) mit Zwischenstegen,
U.58

200,00 €

109 Ring mit Opal, 10ct (417er) Gold, Gew.4,46g,
achteckige Opalplatte, U.62 290,00 €

110 Ring mit 3 Smaragden und 6 Zirkonias, 10ct (417er)
Gold, Gew.2,83g, getreppte Ringschiene, U.54 90,00 €

111

Colllier mit 9 Brillanten, 585er Gold, Gew.0,86g, 9
Brillanten, rhombenformig angeordnet,
Krappenfassung, total ca.0,75ct, G-H, Si,
Karabinerverschluss, L.ca.43cm, mit Wertgutachten:
4.760,-€

880,00 €

112 Kordelkette, 333er Gold, Gew.0,09g,
Karabinerverschluss, L.ca.69cm 290,00 €

113

Collier mit Aquamarin und 2 Turmalinen, 750er Gold,
Gew.29,57g, hochwertige Goldschmiedeanfertigung,
zentraler, facettierter Aquamarin im Treppenschliff,
ca.7,0ct, AAA-AA, 2 facettierte Turmaline im
Treppenschliff, total ca.3,70ct, AAA-AA, mattierte
Zwischenstücke, 4- und 3-strangige Kette,
Steckschloss mit Sicherheitsriegel, L.ca.38cm, mit
Wertgutachten: 5.670,-€

1.900,00 €

114

Anhänger mit Natursaphir mit 8 Brillanten an Kette,
585er Weißgold, Gew.4,55g, ovaler, facettierter
Natursaphir (gepr.), ca.1,10ct, umrahmt von 8
Brillanten, total ca.4,55ct, bewegliche Öse, an
Venezianerkette, L.38cm

350,00 €

115
Kreuz- Anhänger an Venezianerkette, 585er Gold,
Gew.8,02g, Kreuz, Gelb- und Weißgold, L*B
23*17mm, Ketten-L.42cm 290,00 €

116

Anhänger mit Amethyst und 20 Saatperlen an
Venezianerkette, 585er Gold, um 1890, Gew.8,67g,
ovaler, facettierter Amethyst, umrahmt von kleinen
Saatperlen, filigran gestalteter Anhänger, L. mit Öse
5,4cm, Ketten-L.39cm

390,00 €

117
Brosche mit Granat und Saatperlen, 9ct (375er) Gold,
England, um 1890, Gew.2,05g, bogenförmiger
Grundkorpus, D.ca.2,2cm 70,00 €

118

Brosche mit Turmalin, 585er Gold, Gew.10,63g,
Goldschmiedeanfertigung, ungedeutete
Meisterpunze, facettierter Turmalin im Ovalschliff,
ca.5,80ct, AAA, in Krappenfassung, Nadel mit
Patentsicherung, L.4,9cm, mit Wertgutachten: 3.650,-
€

690,00 €
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119

Brosche mit 9 Brillanten und 9 Amethystblüten, 750er
Gold, Gew.21,72g, hochwertige
Goldschmiedeanfertigung, Straußform mit grüner
Transluzidemaille, 9 vollplastisch geschnitzte
Amethyst-Veilchenblüten, total ca.8,0ct, AAA-AA,
besetzt mit 9 Brillanten, total ca.0,72ct, F-G. VVS-VS,
Kugelfangbroschierung, L*B ca.5,5*5,85cm, mit
Wertgutachten: 5.560,- €

1.080,00 €

120

Stabbrosche mit 21 Diamantrosen und 4 Perlen, 18ct
(750er) Gold und Platin, Frankreich, 1920er Jahre, Art
Déco, Gew.5,27g, auf langer Stabnadel gefasst,
L.7,4cm

330,00 €

121

Schleifen- Brosche mit Perle und 3 Brillanten, 585er
Gold, Franz Breuning, Pforzheim, 1950er Jahre,
Gew.8,48g, mattiertes Gelbgold, Matt- und
Glanzweißgold, zentrale Perle, D.7mm, 3 Brillanten,
total ca.0,15ct, Kugelbroschierung

340,00 €

122

Armreif mit 5 Brillanten, 585er Gold, Gew.36,61g,
oval, scharniert, verdecktes Kastenschloss mit 1
Sicherheitsacht, Oberteil guillochiert, zentral 5
Brillanten, total ca.0,25ct, H-I, VVS-VS, untereinander
in Krappenfassung, Innen-D.5,2*5,9cm, mit
Wertgutachten: 4.580,- €

1.450,00 €

123
Paar Ohrstecker mit 2 Rubinen, 585er Gold,
Gew.1,35g, facettiert, rund, Krappenfassung,
D.ca.4,5mm, Steckbrisur 70,00 €

124

Ohrringe mit Rubin und 32 Brillanten, 585er Gold,
Gew.7,20g, ovaler, facettierter Rubin, umrahmt von
32 Brillanten, total ca.0,32ct, Krappenfassung, Steck-
/ Klappbrisur

570,00 €

125
Ohrringe mit 20 Brillanten, 585er Gold, Gew.4,67g,
blütenförmige Abhängung mit Brillantbesatz,
gez.0,25ct (total), Klappbrisur, L. ohne Brisur 2,4cm 290,00 €

126

Multicolor-Brosche "Blumenbukett", 750er Weißgold,
Gew.24,24g, Edelsteine in verschiedenen Schliffarten
(u.a. Brillantvollschliff, Baguetteschliff, Achtkantschliff,
Carréschliff, Navette, Tropfen, Rund, Oval),
Broschierung mit Patentverschluss; 11 Zuchtperlen,
98 Brillanten, total ca.4,41ct, F-G, 97* LR-VVS, 1* Si
(0,32ct); 10 natürliche Rubine, total ca.1,75ct, vivid,
AA; 12 natürliche Saphire, total ca.1,65ct, vivid, AA;
4 natürliche Smaragde, total ca.1,05ct, vivid, AA; mit
Wertgutachten: 17.690,- €

5.500,00 €
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127

Ring mit Turmalin und Brillant, 585er Gold, Gew.9,7g,
Goldschmiedeanfertigung, Turmalin im Tropfenschliff,
ca.2,0ct, vivid, AAA, unter 3 Brillanten, total ca.0,24ct,
G-H, VS-Si, U.58, mit Wertgutachten: 2.830,- €

800,00 €

128

Ring mit Tansanit und 16 Diamant-Brillanten, 585er
Weißgold, Gew.6,63g, facettierter, ovaler Tansanit,
umrahmt von 16 Dia.-Brill. á ca.0,03ct,
Krappenfassung, U.56

1.800,00 €

129 Scharnier-Brillantring, Platin/750er Gelbgold,
Gew.7,90g, Brill.ca.0,2ct, U.54 420,00 €

130

Tansanit- Dia.- Brillant- Ring, 750er Weißgold,
Gew.9,76g, Tansanit im Treppenschliff, ca.1,8ct, 76
Dia.-Brill. und 8 Dia. im Carrée-Schliff, total ca.0,89ct,
U.53

1.300,00 €

131

ausgefallener Designer- Ohrschmuck, Prof.Reiling,
Pforzheim, 750er Weißgold, Gew.8,45g, jeweilige
Enden mit 7 Diamanten im Achtkantschliff und einer
Jade-Scheibe, D.14mm, nach ostasiatischem Vorbild,
symbolisch für "Reinheit und ewiges Leben", Unikat,
mit Meisterpunze

300,00 €

132
Ring mit aquamarinfarbenem Stein, 333er Gold,
Gew.3,72g, facettierter Stein, verzierte Ringschiene
und Fassung, U.54 80,00 €

133 4 Ringe, 333er Gold, Gew.3,27g, unterschiedliche
Formen, U.52 bis 53 70,00 €

134 Ring mit Türkis und 4 kleinen Diamanten, 333er Gold,
Gew.3,37g, U.63 60,00 €

135

Collier mit 2 Grandeln, 585er Gold, Gew.12,69g,
Goldschmiedeanfertigung, ungedeutete
Meisterpunze, fein zisilierte Eichenlaubfassung in
Gelb- und Rotgold, Flachpanzerkette mit
Federringverschluss, L.43cm

390,00 €

136

Collier mit 4 Grandeln, 585er Gold, Gew.18,35g,
Goldschmiedeanfertigung, ungedeutete
Meisterpunze, fein zisilierte Eichenlaubfassung in
Gelb- und Rotgold, Ankerkette mit
Federringverschluss, L.50cm

550,00 €
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137 Paar Eheringe, 333er Gold, Gew.2,93g, U.61 und 65 60,00 €

138 Ring mit Heliotrop, 333er Gold, Gew.4,90g, ovale
Steinplatte, U.58 90,00 €
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139

großer Anhänger mit Rauchquarz, 585er Rotgold,
Gew.19,10g, Goldschmiedeanfertigung, Stein im
Treppenschliff, geschwungene, verzierte Fassung,
bewegliche Öse, L. mit Öse 4,5cm

340,00 €

140
Ring mit 4 Saphiren und 4 Brillanten, 585er Gold,
Gew.3,03g, Kanalfassung, 4 eckige, facettierte
Saphire, dazwischen 4 Brillanten, total ca.0,24ct, U.52 120,00 €

141

Ring mit Smaragd und 2 Brillanten, 585er Gold,
Gew.4,11g, zentraler, facettierter Smaragd, zwischen
2 Brillanten, total 0,06ct, W-Si (gez.), Smaragd mit
Gebr.spuren, U.55

140,00 €

142 Ring mit Türkis, 585er Gold, Gew.5,33g, U.61 120,00 €

143
2 Ringe, 585er Gold, Gesamt-Gew.6,71g, 1*
Freundschaftsring, U.63; 1* Ring mit Lapislazuli,
Ringschiene aufgekniffen, wohl U.52 160,00 €

144
Pandora Lovepods Ring mit 7 Dia.-Brillanten, 750er
Weißgold, Gew.1,96g, Punze für Pandora (ALE), zur
Blüte angeordnete Dia.-Brill., total ca.0,07ct, U.56 200,00 €

145 Pandora Lovepods, Ring mit 2 Steinen, 750er
Gelbgold, Gew.2,20g, Punze für Pandora (ALE), U.58 150,00 €

146 Pandora Lovepods, Ring mit Steinbesatz, 750er
Gelbgold, Gew.1,77g, Punze für Pandora (ALE), U.58 120,00 €

147

Perlenkette mit seitlicher 585er Weißgoldschließe,
verjüngend, Einzelverknotung, kleinster D.4-5mm,
größer D.9mm, Blütenschloss mit 4 Perlen und 5
kl.Diamanten besetzt, L.59cm

200,00 €

148

Verschluss mit Brillanten für 7 Perlenstränge, 585er
Gold, Gew.5,39g, Schleifenform, besetzt mit 7 kleinen
Brillanten, Steckschloss, L*B ca.2,25*1cm, dazu 2
Stege

200,00 €
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Silber+Versilbertes
151

Kaviarmesser, Silber, Moskau 1908-1926, Gew.30g,
schlichter Silbergriff mit silberner Klinge, L.15,3cm,
geringe Gebrauchsspuren 30,00 €

152 Paar Münz-Löffel, Silber, 1745, Franz I. Silberjeton,
hohl geformt, Griff aus Silberdraht, L.9,3cm, Gew.13,4g 40,00 €

153
Paar Münzlöffel "VI einen Reichsthaler", 1757,
Friedrich II, hohl geformt, Griff aus gedrehtem
Silberdraht, L.9,8cm, Gew.15,8g 35,00 €

154
silberner Münzlöffel, 3   Mark Baden 1912, Silber,
Großherzog Friedrich II. von Baden, gedrehter Griff
mit Kugelknauf, L.12,5cm, Gew.25,3g 25,00 €

155

silberner Münzlöffel, 1 Thaler Gold, Bremen, 1865,
Silber, rs "Zweites Deutsches Bundesschiessen in
Bremen 1865", gedrehter Griff mit Kugelknauf (gedellt),
L.15cm, Gew.24,5g

25,00 €
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156
Zuckerstreulöffel, 1.Hälfte 19.Jh., Silber, ovale,
gemuldete Laffe mit Durchbruch, gebogener Griff,
L.16cm, undeutlich punziert, Gew.18,4g 15,00 €

155



157

Mokkalöffel und   Zuckerzange, 800er Silber:
Souvenirlöffel  "Weimar" aus dem Goethe-Jahr 1932,
L.11,7cm, Zuckerzange, Bremer Silberwarenfabrik,
Modell Friederike, L.13cm, Ges.-Gew.40g

15,00 €

158

2 Mokkalöffel, Koch&Bergfeld, 800er Silber, Jugendstil
um 1900, Gew.19,15g, Griffe mit Maiglöckchen und
Füllhorn-Enden, ehemals vergoldete Laffe, L.jeweils
9,5cm

15,00 €

159

6 Kaffeelöffel mit Perlstabrelief, W.Lameyer & Sohn,
Hannover, 800er Silber, monogrammiert LL, L.14,5cm,
Gew.134g, gestempelt "LAMEYER", Krone, Halbmond
und 800

60,00 €

160

12-tlg. Dessertbesteck für 6 Personen, 800er Silber,
Augsburger Faden, Wilkens, Bremen, mit partieller
Vergoldung, Griff mit Monogramm "TK", L.15cm und
16,5cm, Gew.342g, gestempelt: "BUCHMANN",
Krone, Halbmond, Firmenmarke; leichte
Gebrauchsspuren

160,00 €

161

diverse Besteckteile Augsburger Faden,
monogrammiert "KT", 800er Silber und 12-lötig, u.a.
Wilkens, 12 Teile: 4 Menülöffel, L.21,5cm, 1
Kaffeelöffel und 7 Menümesser, starke
Gebrauchsspuren, Gew. ohne Messer: 398g

200,00 €

162

4 Kuchengabeln, Koch & Bergfeld, 800er Silber, Griffe
mit Akanthusblatt, rückseitig monogrammiert "KT",
L.13,8cm, Gew.122g, gestempelt: "H.BUCHMANN",
Krone, Halbmond, Firmenmarke; leichte Altersspuren

50,00 €

163

2 Joghurtlöffel, Bruckmann, 800er Silber, Griff mit
Eierstabrelief, L.13,2cm, Gew.42g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 800 und Adler, leichte
Gebrauchsspuren

20,00 €

164

2 Jugendstil- Kaviarmesser, 800er Silber, Eduard
Wollenweber, München, L.12,8cm, Gewicht 33g,
gestempelt "WOLLENWEBER EWM" im Oval, 800,
Krone, Halbmond

30,00 €

165

Konvolut Silberbesteckteile, min. 800er Silber:
Biedermeier- Kaffelöffel, 2 Spieße, Hildesheimer Rose,
Zuckerzange, 3 Obstmesser, Gewicht ohne Messer:
56g

20,00 €

166

36 Besteckteile, Christoph Widmann, Modell
Hildesheimer Rose, 925er Silber: 12 Kaffeelöffel, 12
Kuchengabeln und 12 Mokkalöffel, L. 10,5cm bis
13,2cm, Ges.-Gewicht: ca.480g, in 6 Original-Etuis

350,00 €

167

4 silberne Besteckteile mit Rosendekor, 800er Silber:
Tortenheber, Gebäckzange, Zuckerzange und
Zuckerschaufel, L.11 - 17,2cm, Gew.128g, geringe
Gebrauchsspuren

50,00 €

168
ovale Schale mit Fruchtrelief, 800er Silber, Anf. 20.Jh.,
Handarbeit, im Spiegel und der Fahne handgetriebene
Früchtereliefs, HBT 3,8*23,5*17cm, Gew.242g 160,00 €
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169

Schatulle mit gravierten Unterschriften, datiert
7.November 1953, Jakob Grimminger, Schwäbisch
Gmünd, 835er Silber, Wandung mit
Hammerschlagdekor, HBT 5*15,5*10,5cm, Ges.-
Gewicht 328g mit dünnem Holzinlett

150,00 €

170
Schatulle mit Streifendekor, 925er Silber, scharnierter
Deckel, HBT 3,6*17,2*9,8cm, Gew.283g, mit dünnem
Holzinlett, leichte Altersspuren 140,00 €

171
Schatulle, Deckel mit Wellendekor, Wilhelm Binder,
925er Silber, HBT 2*10,9*8,3cm, Gew. 208g, geringe
Altersspuren 110,00 €

172
Schatulle mit Monogramm "ER", 830er Silber, HBT:
2,3*11,9*7,9cm, Gew.122g, dünnes Zedernholzinlett,
geringe Altersspuren 60,00 €

173

Schatulle mit Schlachtenszene, 835er Silber,
scharnierter Deckel mit kämpfenden Landsknechten
und Rittern auf See, umlaufend mit Rosen- und
Punktbändern, innen vergoldet,  HBT: 2,4*13,2*8,5cm,
Gew. 251g

130,00 €

174

Schatulle mit guillochiertem Wellenmuster, 925er
Sterlingsilber, Birmingham, HBT:4,2*11,3*8,5cm, Ges.-
Gew.300g, Holzinlett, Deckel gefüllt, stärkere
Altersspuren

100,00 €

175

Solifleur-Vase, Wilkens, 925er Silber, Stand gewichtet,
Tulpenfuß und leicht gebauchter Korpus, H.18cm,
Gew.121g, gestempelt: Wilkens, Firmenzeichen,
Halbmond, Krone und 835; geringe Gebrauchsspuren

40,00 €

176

Solifleur-Vase, Wilkens, 835er Silber, Stand mit
Perlstabrelief, H.21,5cm, Gew.78g, gestempelt:
Wilkens, Firmenzeichen, Halbmond, Krone, 835, Stand
min. gedellt

40,00 €
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178

177
Rahmgießer und Zuckerschale, Dresdner
Barockmuster, 925er Silber, D.ca.6cm und 7,5cm,
H.5,3cm und 7cm, Gew.178g 90,00 €

178
Kännchen mit godronierter Wandung, um 1900, 800er
Silber, rechtwinklig gebogener Henkel, H.14cm,
Gew.168g, Stand und Ausguss leicht gedellt 90,00 €

179
Kanne mit gebauchtem Korpus, Gebrüder Kühn, 925er
Silber, Stand mit Blattfries, spitzer Ausguss,
Ohrenhenkel H.19,3cm, Gewicht 253g 130,00 €

180
Kanne mit Blattfries und verziertem Henkel, Italien,
800er Silber, umlaufende Blattfriese, zarter
Rollwerkhenkel, H.26,5cm, Gew.375g (gefüllter Stand) 110,00 €
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181

Becher mit Widmung "Hohenasperg", Lutz&Weiss,
835er Silber, konische Wandung, mit gravierten
Unterschriften, H.8,9cm, Gew.79g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 835 und "LW" im Wappen

40,00 €

182

Becher, Koch & Bergfeld, 800er Silber, mit Widmung
"Käthe", graviert mit floralem Astwerk und Schwalben,
H.7,8cm, Gew.115g, gestempelt: 112, Firmenzeichen,
800, Halbmond, Krone

60,00 €

183
Becher mit Hammerschlagdekor, 935er Silber,
konische Wandung, H.7,9cm, Gew.102g, gestempelt:
Halbmond, Krone, ungedeutete Punze, 935 50,00 €

184
Becher mit reichem Dekor und Monogramm "EB",
800er Silber, H.6,5cm, Gew.44g, undeutlich punziert
und 800, am Stand gedellt 25,00 €

185

Pokal mit Girlandendekor, Birmingham, 1907, 925er
Silber, Wandung im Wechsel mit Harfen und
Posaunen, H.12,3cm, Gew.91g, gestempelt: Anker,
schreitender Löwe, geringe Altersspuren

50,00 €

186
Pokal, Art Déco, 800er Silber, Stand mit Perlstab,
Nodusschaft, H.20cm, D.9,2cm, Gew.235g,
gestempelt: Halbmond, Krone, 800, "E" in Raute 120,00 €

187

Kerzenleuchter mit Hammerschlagdekor, 30er Jahre,
Hugo Böhm, Schwäbisch Gmünd, 800er Silber,
gewölbter Stand, zweifach gebauchter Schaft,
Öffnungs-D. 38mm, H.9,5cm, Gew.104g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 800, Ährenstand; geringe
Altersspuren

50,00 €

188
Kerzenleuchter mit Akanthus-   und Rollwerkdekor,
925er Silber, reich verziert, H.23,5cm, Gewicht 315g,
gestempelt: 925 und ungedeutetes Wappen 180,00 €

181 182

183

184

185

186

189

ovales Tablett mit zentraler Rollwerkkartusche,
Wilkens, 1892, 800er Silber, umlaufender
Wellenreliefrand, 30,5*22cm, Gew.491g, gestempelt:
"Buchmann", Firmenzeichen, 800, Halbmond, Krone,
89836; geringe Altersspuren

250,00 €

190

ovale Prunkschale mit spielenden Putti, 800er Silber,
gemuldet, breiter Gitterdurchbruchrand mit
Rosengirlanden, im Spiegel Szene mit um einen Baum
tanzenden Putti, HBT 5,6*33,5*26,5cm, Gew.424g

280,00 €

191

große, ovale Schale mit seitlichen Handhaben, Hanau
um 1900, 800er Silber, gemuldet, Spiegel mit im
Wasser spielenden Putti und Delphinen, Wandung mit
Obstrelief, seitliche Handhaben mit Akanthus,
HBT:9*32,5*20cm (mit Handhaben gemessen),
Gew.487g, gestempelt: "C.E.Keyser", 800, und drei
undeutliche Bildmarken: Haasu und Sphinx?

280,00 €
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192 192-1

192-2

192

Ziborium, Silber, Frankreich, 950er Silber, 19.Jh.,
gewölbter Stand mit Reliefporträts, Schaft mit
reliefiertem Kugelnodus mit Wein-, Mais-, und
Weizenmotiven, Kuppa mit Heiligendarstellungen und
geflügelten Puttiköpfen, Deckel mit den zum Korpus
korrespondierenden Motiven: Wein, Mais, und Weizen,
vermutlich ehemals mit Kreuz als Knauf, H.28,5cm,
Gew.614g, jeweils dreifach gestempelt: Minervakopf
und "FF" neben Sonnenhaupt im Rhombus; bis auf
das fehlende Kreuz und eine unident. Bohrung an der
Seite nur geringe Altersspuren, zapponiert

400,00 €

193

Sauciere im Barockstil, Eduard Wollenweber,
München, 800er Silber mit Innenvergoldung, einteilig
mit seitlichen Handhaben, 14,5*23,5*16,5cm, Gewicht:
590g, gestempelt: Halbmond, Krone, 800,
"Wollenweber" und "EWM" im Oval

240,00 €

194

Tafelaufsatz, Gebrüder Deyhle, Schwäbisch Gmünd,
um 1890, 800er Silber, Fußschale mit Akanthus- und
Rollwerkrelief, gewölbter Stand, Schale mit gewelltem
Rand, D.ca.28cm, H.ca.10,5cm, Gew.593g,
gestempelt: Halbmond, Krone, 800 und steigender
Löwe

280,00 €
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3-tlg.Set: Tablett mit Rahmgießer und Zuckerschale,
Wilkens, 835er Silber, Kordelgriffe, Tablett: 25*12,5cm,
gestempelt: Krone, Halbmond, 835 und Firmensignet,
leichte Gebrauchsspuren, zapponiert

170,00 €

196

Flaschenuntersetzer mit Kordelrand, Jakob Grimmiger,
Schwäbisch Gmünd, 835er Silber, leicht gebaucht,
Innen-D.: 9,2cm, Gew.97g, gestempelt: Krone,
Halbmond, 835 und "G" im Stern, minimale
Gebrauchsspuren

50,00 €

197

Flaschenuntersetzer, Gebrüder Kühn, 800er Silber,
umlaufendes Blattrelief und Stand mit
Durchbruchmuster, Innen-D.9,4cm, Gew.130g,
gestempelt: Krone, Halbmond, 800 und steigendes
Einhorn, Rand leicht gedellt

65,00 €

196 197



198

Schälchen mit Rosendekor, 925er Silber, Birmingham,
1900, vierpassig mit floralem Rollwerkdekor,
9,3*13,4cm, Gewicht 44g, gestempelt: Anker,
schreitender Löwe, leichte Altersspuren

30,00 €

199

gefächerte Schale mit Hammerschlag,
W.Lameyer&Sohn, Wilkens, 925er Silber, gemuldet
auf drei Kugelfüßen, Rand mit Perlstabrelief,
D.26,3cm, H.7,3cm, Gew.562g, geringe Altersspuren

400,00 €

200

gefächerte Schale auf vier Füßen, Lutz&Weiss, 835er
Silber, gemuldet, H.7,5cm, D.22cm, Gew.284g,
gestempelt: Halbmond, Krone, 835, Firmenzeichen,
geringe Altersspuren

180,00 €

201

Schale, Chippendale-Dekor, 835er Silber, Wilhelm
Binder, gemuldet, H.4,5cm, D.27cm, Gew.352g,
gestempelt: Halbmond, Krone, 835, Firmenzeichen,
geringe Altersspuren

220,00 €

202

seltene Taufschale mit Märchenmotiven, Peter
Bruckmann&Söhne, Heilbronn, 800er Silber, Entwurf
Carl Cauer 1903/04, Tauf- oder Breischale zu der Serie
Märchenbestecke, Handhaben mit Motiven zu
Dornröschen und Rotkäppchen, mit leichten
Gebrauchsspuren, HBT 4,2*19*13cm, Gew.187g,
gestempelt: Halbmond, Krone, 800 und Adler

160,00 €

203

Mokkakanne, Dresdner Hofmuster, Ernst Strohbach
Rudolf Schöne Dresdner Silberwarenfabrik, 925er
Silber, H.19cm, Gew.404g, gestempelt:
"Handgearbeitet", Halbmond, Krone, "ERD"

200,00 €

204

Deckeldose, Dekor Dresdner Hofmuster, 925er Silber,
gebauchte Wandung auf vier Füßen, Deckel mit Knauf,
D.11cm, H.10cm, Gew.202g, gestempelt:
"Handgearbeitet2, Halbmond, Krone, 925, "ds"

100,00 €

205 kleiner Kerzenleuchter, Dresdner Hofmuster, Silber
geprüft, H.5cm, Gew.40g 20,00 €

206
Untersetzer, Dresdner Hofmuster, Lutz&Weiss, 835er
Silber, D.12cm, Gew.51g, gestempelt: Halbmond,
Krone, 835 und "LW" im Wappen 25,00 €

207

2 runde Platten mit gewelltem Rand, Eduard
Wollenweber, München, 800er Silber, D.24,2cm,
Gesamtgewicht 1.100g, gestempelt: Krone, Halbmond,
800, "Wollenweber" und einmal "EWM" im Oval,
geringe Gebrauchsspuren

550,00 €
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208 209 210

208

runde Platte mit gewelltem Rand, Eduard
Wollenweber, München, 800er Silber, D.25,7cm,
Gewicht 410g, gestempelt: Krone, Halbmond, 800,
"Wollenweber" und Münchner Kindl, geringe
Gebrauchsspuren

200,00 €

209

rundes Tablett mit Widmungsgravur "Zum 110-
Jährigen Jubiläum - Die Frösche", Wilkens, 835er
Silber, D.27cm, Gewicht ca.380g, gestempelt: Krone,
Halbmond, 835, "Wilkens" und Firmensignet, leichte
Gebrauchsspuren

180,00 €

210

rundes Tablett mit gewelltem Rand, Gebrüder Kühn,
800er Silber, D.28cm, Gewicht ca.330g, gestempelt:
Krone, Halbmond, 800, steigendes Einhorn, leichte
Gebrauchsspuren

160,00 €

211

5-flammiger Kerzenleuchter, 830er Silber, Gottlieb
Kurz, Schwäbisch Gmünd, gerippte und gewellte
Wandung, Gesamtgewicht: ca.1.110g (gefüllter
Stand), gestempelt: Krone, Halbmond, 830 und
Firmensignet, leichte Altersspuren, eine Tülle und
Stand min. gedell, h:20 cm

280,00 €

212

Vase im Chippendale-Stil, 835er Silber,
Bruckmann&Söhne, Heilbronn, H.17,5cm, Gewicht
104g, gestempelt: Krone, Halbmond, 835 und Adler-
Marke, Rand und Stand min. gedellt

60,00 €

213

Kerzenleuchter für Stumpenkerze, Jakob Grimminger,
Schwäbisch Gmünd, 835er Silber, gewellter und
gerippter Korpus, Tropfschale gedellt, H.6,5cm,
D.10,4cm, Gew.317g (gefüllt), tlw. gedellt

20,00 €

214

4 Gläser- Untersetzer mit gewelltem Rand, Wilhelm
Binder, Schwäbisch Gmünd, 800er Silber, D.10cm,
Gew.: 263g, gestempelt: Krone, Halbmond, 800 und
Firmenmarke, geringe Altersspuren

100,00 €

215

Rahmgießer und Zuckerschälchen mit Tablett, florales
Rollwerkdekor, Christoph Widmann, 835er Silber,
Tablett 19,2*13,5cm, Zuckerschälchen mit Löffel,
H.5,5cm; Rahmgießer, H.8,2cm, Ges.-Gew.355g,
gestempelt: 835 und "CW"

180,00 €

216

kleines Schälchen mit Durchbruchrand und spielenden
Putti, 800er Silber, schräg gestellter Rand mit
Gitterdurchbruch, D.12cm, Gew.80g, gestempelt: 800,
Krone und Halbmond

35,00 €
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217

Serviettenständer mit Blumenbukett, 800er Silber,
durchbrochen gearbeitet, HBT:8,5*14*3,2cm,
Gew.:79g, gestempelt: Krone, Halbmond und 800,
unterseitig an einer Stelle gebrochen

40,00 €

218

Ascher, Christoph Widmann, 800er Silber, Modell
Hildesheimer Rose, 3 Ablagen, Rand mit floralem
Durchbruchmuster, D.9,7cm, Gew.50g, leichte
Altersspuren

35,00 €

219

Eiswürfelbehälter, Kristall mit 835er Silbermontierung,
Wilhelm Binder, Schwäbisch Gmünd, D.15cm,
H.14,5cm, beweglicher Henkel, Montierung
gestempelt: Halbmond, Krone, 835, WTB; dazu Zange
und Einsatz, beides versilbert bzw. Alpakka

25,00 €

220

Honig- Gefäß, Jakob Grimminger, 2.Hälfte 20.Jh.,
Keramik und 835er Silber, silberner Unterteller mit
Kordelrand, Keramikgefäß in Korboptik, Deckel mit
plastischer Biene, gestempelt: Krone, Halbmond, 835
und "G" im Stern, H.8cm, Gefäß-D.9,5cm, Unterteller-
D.14,5cm, Gewicht o.Gefäß: 146g; leichte Altersspuren

80,00 €

221

Kristallkaraffe mit 835er Silbermontierung, Kristall mit
facettierter Wandung, Stopfen mit eingestochener
Luftblase, gestempelt: Krone, Halbmond, 835, H.28cm,
innen leichte Gebr.Spuren

25,00 €

222
Kristallschale mit Silbermontierung, um 1890,
Kristallglas (geklebt), Silbermontierung mit Greifen, die
eine Kratervase flankieren, D.18cm, H.6,8cm 40,00 €

223

Paar Miniaturstühle, Simon Rosenau, Bad Kissingen,
um 1920, 800er Silber, Gestelle in Rokoko-Manier, die
Lehnen und Sitzflächen mit figürlichen Darstellungen,
H.6cm, Gew.39g, gestempelt: "SR" unter Krone, 800,
Halbmond, Krone

120,00 €

224
Putto, Silber, wohl Hanau um 1920, Rollwerk verziertes
Podest mit Gitterdurchbruch, stehender Putto mit
erhobener Hand (Fehlstelle), H.5cm, Gew.26g 70,00 €

225

kleine Schatulle mit Genreszenen, 800er Silber,
rechteckig, auf dem Deckel eine Wirtshausszene, auf
der Wandung Darstellung des Landlebens, HBT
3,2*6,6*5,4cm, Gew.102g, gestempelt: Halbmond,
Krone, 800

60,00 €

226

Miniatur "Putto in Segelboot", Martin Mayer, Mainz, um
1890, 800er Silber, innen vergoldet, floral verziertes
Boot, darin sitzender Amor, der mit einer Leine das
Segel hält, HBT 6,5*7*2,6cm, Gew.ca.36g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 800, Radmarke mit Stern,
"DEPOSÉ"

40,00 €
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227 228 229

227

Feine Miniatur mit Putto / figürliches Schälchen, Silber
mit Moosachat, Martin Mayer, Mainz, um 1890,
durchbrochener Stand mit vergoldeten Delphinen als
Füße, Schaft in Gestalt eines Amors, der eine aus
Achat geschliffene, ovale Schale trägt, seitliche
Ziergriffe in Form von Harpyien, HBT 13*11,5*6,5cm,
Ges.-Gew.146g, gestempelt: Halbmond, Krone, 800,
Radmarke mit Stern, "DEPOSÉ", min.Randchip

120,00 €

228

Miniatur"Flügel"/ Pillendose, Martin Mayer, Mainz, um
1920, 800er Silber, detailreich verzierte Miniatur eines
Rokoko-Flügels, Klaviatur aus Perlmutt und
vergoldeten Silberstegen, scharnierter Deckel mit
vergoldeter Stütze, HBT 3,5*7,6*4,5cm, Gew.ca.53g,
gestempelt: 800, Halbmond, Krone, Teil der Radmarke

100,00 €

229

2 Zigarettenspitzen mit Silbermanschetten, Österreich-
Ungarn, um 1910, Silbermanschetten mit plastischen
Eidechsen im Halbrelief, Bernsteinmundstücke jeweils
mit kl.Chip, L.8cm, im Original-Lederetui

60,00 €

230

Zigarettenetui, Zigarettenspitze und
Zigarrenabschneider, Silber: Zigarettenetui, 935er
Silber, 119g, H*B*T 1*8*9,5cm; Zigarettenspitze, 800er
Silber; Zigarrenabschneider, auf Öse gestempelt; tlw.
mit Gebrauchsspuren

70,00 €

231

Schnapsbecher zum 25jährigen Regierungsjubiläum
Oskar II., Schweden, Silber, um 1887, Wandung mit
bekröntem Wappen und Emaille, im Boden geprägtes
Porträt, H.5,5cm, Gew.23g

20,00 €

232

Serviettenring, Monogramm "WW", 800er Silber,
datiert "6.10.1912", Monogrammkartusche zwischen
Lorbeergirlande, D.43mm, Gew.36g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 800, "RLB"

20,00 €

233
Serviettenring "Fritz", 13 Lot Silber, Mitte 19.Jh., fein
graviert, D.5,2cm, Gew.26cm, gestempelt: "13" im
Quadrat 15,00 €

234
Serviettenring, Jugendstil, Jakob Grimminger, 800er
Silber, ungraviert, D.47mm, Gew.20g, gestempelt:
Halbmond, Krone, 800, "G" im Stern 15,00 €

235

Paar Salznäpfe mit Löffeln, Wilhelm Binder,
Schwäbisch Gmünd, 800er Silber, auf drei Kugelfüßen,
Wandung mit Blütengirlanden, Löffel mit Blütenrelief,
ebenfalls 800er Silber, einmal gestempelt: Krone.,
Halbmond, 800 und Firmenmarke, D*H 4,5*2,8cm,
leichte Altersspuren, ein Glaseinsatz mit min.Randchip

50,00 €
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Schatulle mit Floraldekor, Ägypten, 925er Silber,
allseitig mit reichem Blütenrelief, unterseitig punziert,
HBT 4,2*8,7*11,2cm, Gew.355g, mit dünnem Holzinlett 160,00 €

238

Zigarettenetui, Vietnam, 900er Silber, scharnierter
Deckel, durchbrochene Wandung mit fein gravierter
Landschaft, HBT 8,2*6,5*2,7cm, Gew.85g, gestempelt:
900, "Vietnam", "H - T- X SINH-MINH"

40,00 €

238
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239

kleines Tablett, Persien, min. 800er Silber, rechteckig,
aufwendig floral graviert, 7,7*11,9cm, Gew.87g,
gestempelt: "Made in Persia" und arabische
Schriftzeichen

40,00 €

240

Henkelgefäß, Ilias Lalaounis, Griechenland, 900er
Silber, Hammerschlagdekor, H. mit Henkeln: 7,6cm,
Gew.: 204g, gestempelt: "LALAOUNIS", H.43, 900,
zapponiert

100,00 €

241
Souvenir "Sombrero", Mexico, 925er Silber, floral
verziert, schauseitig mit Aufschrift "VIVA MEXICO",
div. Stempel, u.a. 925 Sterling, D.16cm, H.7,5cm 60,00 €

242

runde Schale mit reichem Rollwerkdekor, Portugal,
833er Silber, zwischen 1886 und 1936, reich verzierte
Wandung mit Muschelrelief, leicht gemuldet, D.28cm,
Gew.331g, gestempelt: Vogel und" 833" im Quadrat

160,00 €

243

2 Untersetzer, einmal auf drei Füßen, Portugal 1886-
1936, 833er Silber, reicher Dekor, Innen-D. 6,5cm und
10cm, Außen-D.13,3cm und 17cm, Ges,-Gew.137g,
einmal gestempelt Vogel und "833", einmal undeutlich

65,00 €

244
rechteckiges Ziertablett mit Rollwerk und Vögeln,
Pedro Durán, Spanien, Silber geprüft, rechteckig,
14,5*15,7cm, Gew.143g, gestempelt: Stern und Gefäß 60,00 €

245
2 orientalische Tänzerinnen, 925er Silber, 20.Jh., auf
Sockel stehend, floral verzierte Gewänder, mit
Kugelabhängungen, H.18,5cm, Gew.348g 170,00 €

246

5-tlg. Toiletten-Set, E.Gideon Bek, Gold- und
Silberwarenfabrik, Pforzheim, 835er Silber,
Handspiegel, 3 Bürsten und ein Kamm, L.15 bis 28cm,
gestempelt: 835 und Schmetterling, Alters- und
Gebrauchsspuren

40,00 €

Versilbertes

247

2 Salzlöffel, attr. Société de Louvre, Frankreich um
1890, versilbert, Griffende mit floralem Jugendstilrelief,
L.6,6cm, Punze "BLANC 9" und liegender Löwe unter
Buchstabe "L"

30,00 €

248
Menübesteck für 6 Personen, Wellner, Chippendale-
Dekor, 90er Auflage: 6 Messer, L.25,2cm; 6 Gabeln,
L.21,2cm; Löffel, 21,4cm 25,00 €

249

12 Teile eines Dessertbestecks, Christofle,
Silberauflage, Griffe mit floralem Rollwerkdekor,
monogrammiert "KT", 4 Messer mit neuer Klinge,
L.16,3 und 18cm, Gebrauchsspuren

20,00 €

250

Fischbesteck für 6 Personen, versilbert, Augsburger
Faden, je sechs Messer und Gabeln mit gravierten
Fisch-Motiven, Griffe monogrammiert "HL", L.18 und
20,5cm, Gebrauchsspuren, dazu 4 Hummergabeln,
L.19cm

60,00 €
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251

versilbertes Salatbesteck und eine Kelle im
Historismusstil, versilbert, massives zweiteiliges
Salatbesteck, L.24cm und 25cm; Kelle, Rogers Bros.,
mit Monogramm "KT", mit Altersspuren, L.33,5cm

15,00 €

252

Besteck für 6 Personen, Württembergische
Metallwarenfabrik, Modell 900 Fächermuster, 90er
Silberauflage: 6 Messer, L.23,5cm, 6 Gabeln und
Löffel, L.20 und 21cm, 12 Kaffeelöffel und 5
Kuchengabeln, Gebrauchsspuren

50,00 €

253

Eierteller/ Platte für halbe Eier, um 1900, wohl
Württembergische Metallwarenfabrik, Geislingen, um
1900, Messing, versilbert, runde gemuldete Schale mit
Vertiefungen für 12 Eier, D.25cm, mittig floral verziert,
Gew.1586g, gestempelt I/0 449. tlw.
Gebrauchsspuren, unterseitig leicht berieben und
einmal gedellt (von oben nicht störend)

25,00 €

254

Großes Serviertablett im Rokoko-Stil, Cailard Bayard,
Frankreich, Silberauflage, gewellter Rand mit floralem
Rollwerkrelief, seitliche Handhaben, 60*41cm, geringe
Gebrauchsspuren

100,00 €

255 6 Eisschalen, Art-Déco, Bohrmann, versilbert, datiert
1937, H.8cm, D.9,6cm, minimale Gebrauchsspuren 25,00 €

256
2 Terrinen, WMF und Christofle, versilbert, seitliche
Handhaben, jeweils mit Deckel, D.18 und 23cm,
einmal mit Gebrauchsspuren 20,00 €

257
2 runde Platten mit gewelltem Rand, Wilkens, Bremen,
Silberauflage, D.25cm und 36cm, gestempelt
"MARTIN", Alters- und Gebrauchsspuren 20,00 €

258

Marmeladen- Menage, Wellner/ Rosenthal, 1930er/
1940er Jahre, Tablett und Deckel versilbert,
Porzellankorpus mit zartem Golddekor (min. berieben),
Bodenmarke: Rosenthal Wellner D.R.P., HBT
8*20,5*13cm

50,00 €

259

Figurengruppe "Musizierende Putti", um 1900,
Weißmetall versilbert, ovaler Sockel auf vier
Kugelfüßen, darauf drei musizierende Putti mit Geige,
Flöte und Taktstock, HBT 6,8*7,8*5,1cm

140,00 €

251
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Uhren

261

Bronze-Doré-Pendule, Japy Fréres, Frankreich, um 1850,
auf Zifferblatt bezeichnet "S.F.Ravenné H.ger du Roi a
Berlin" (Samuel Frederic Ravené, tätig in Berlin bis ca.
1850), feuervergoldete Bronze, gestufter, gebauchter
Unterbau mit Rollwerkrelief, felsförmiger Aufbau mit
blühenden Sträuchern und Weinreben, als Bekrönung
weibliche Figur mit Weintrauben in der Hand und ins Haar
geflochtenem Weinlaub, Emaillezifferblatt mit römischen
Ziffern und vergoldeten Zeigern (einer restauriert), 8-
Tagewerk mit Fadenaufhängung und 1/2-Stundenschlag
auf Glocke, läuft kurz an, Ganggenauigkeit und -dauer
nicht geprüft, sollte gereinigt werden, Original-Sockel mit
Stiften, um die Uhr am Stand zu fixieren, H*B*T
33,5*17,5*11,7cm, Zifferblatt mit Chips am Aufzug

350,00 €

262

Damenarmbanduhr Edox, dezentrales, vernickeltes
Tonneau- Gehäuse, 16*32mm, beiges Zifferblatt mit
arabischen Ziffern, schwarze Balkenzeiger, mech. Werk
mit Handaufzug, läuft an, Ganggenauigkeit und -dauer
nicht geprüft, an Originalarmband mit Dornschließe,
Kunststoff- Uhrglas und Armband mit Gebrauchsspuren

60,00 €

263

Damenarmbanduhr Seiko, Ref. 11-1020, rundes
Edelstahlgehäuse mit dezentralem, blauen Zifferblatt,
Geh.-D.30mm, silberfarbene Balkenzeiger, Lederarmband
mit Dornschließe, mech. Werk mit Handaufzug läuft an,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft

50,00 €

264

Damenarmbanduhr, Omega De Ville, rechteckiges
Edelstahlgehäuse, 28*24mm, silberfarbenes Zifferblatt mit
römischen Ziffern, Lederband mit Originaldornschließe,
mech.Uhrwerk, läuft an, Ganggenauigkeit und -dauer nicht
geprüft

130,00 €

265

Sammler- Armbanduhr, Swatch POP, Quarz, textiles
Armband, Kunststoffgehäuse, Zifferblatt mit römischen
Ziffern, vergoldete Zeiger und Zentralsekunde, D.4cm,
Batterie zu erneuern, daher Funktion nicht geprüft

50,00 €

266

Damenarmbanduhr, Art Déco, 1920er Jahre, silbernes
Gehäuse mit geometrischem Dekor in Niellotechnik,
Zifferblatt mit arabischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger,
Geh.-D.26mm, an neuwertigem Lederarmband,
mech.Uhrwerk mit Handaufzug läuft an, Ganggenauigkeit
und -dauer nicht geprüft

40,00 €

267

Damenarmbanduhr Maurice Lacroix "Fiaba"+
Zusatzarmband, rechteckiges, vergoldetes Gehäuse,
39*19mm, weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern, an
braunem Original-Lederarmband, dazu zweites
schwarzes Lederarmband, quarzgesteuert, Funktion nicht
geprüft, in Originaletui. insgesamt mit Gebrauchsspuren

120,00 €

268

Armbanduhr, GUB Glashütte, Anfang 1990er Jahre,
silberfarbenes Gehäuse, D.35mm, Zifferblatt mit
arabischen Ziffern, Zentralsekunde, quarzgesteuert, läuft,
ungetragen, kl. Kratzer vom Öfffnen auf der Rückseite

40,00 €

269

vergoldete Damenarmbanduhr, GUB Glashütte, Anfang
1990er Jahre, vergoldetes Gehäuse, D.24mm, Zifferblatt
mit Punktindizes und römischer Zwölf, schwarzes
Lederband, quarzgesteuert, läuft, ungetragen, kl. Kratzer
vom Öfffnen auf der Rückseite

40,00 €
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270

vergoldete Damenarmbanduhr mit römischen Ziffern,
GUB Glashütte, Anfang 1990er Jahre, vergoldetes
Gehäuse, D.26mm, beiges Zifferblatt mit römischen
Ziffern, hellbraunes Lederband, quarzgesteuert, läuft,
ungetragen, leichte Lagerspuren

40,00 €

271

Damenarmbanduhr mit Titangehäuse, GUB Glashütte,
Anfang 1990er Jahre, Titan mit vergoldeter Lünette,
D.25mm, silbernes Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
graues Lederband, quarzgesteuert, läuft, ungetragen,
leichte Lagerspuren

40,00 €

272

Herrenarmbanduhr  Orlys, 585er Gelbgold, 1950er Jahre,
Karré-Gehäuse 28*38mm, silberfarbenes Zifferblatt mit
goldenen Indizes, untere Sekunde, Lederband mit
vergoldeter Dornschließe, Handaufzug, läuft,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft, Gewicht ohne
Armband 19,79g; ein Steg mit Delle, Zifferblatt mit
Altersspuren

280,00 €

273
Herrenarmbanduhr Bering, radio controlled, schwarz, mit
Milanaisearmband, Geh.-D.40mm, Armband mit
Tragespuren, quarzgesteuert, Fkt. nicht geprüft 20,00 €

274

Armbanduhr Raymond Weil Collection Don Giovanni Dual
Time 4888-st-20001, Automatic-Kal. 2200, Edelstahl-
Gehäuse, Geh.- B.37mm, Edelstahlgliederarmband mit
Faltschließe, Uhr läuft, Ganggenauigkeit und- dauer nicht
geprüft, mit leichten Tragespuren, in Originaletui, Karton
(beides mit Altersspuren) und Unterlagen

450,00 €

275

Herrenarmbanduhr Citizen Promaster Automatic Diver,
Kal. 8203, Edelstahlgehäuse mit vergoldeter Lünette,
fluoreszierende Zeiger und Indizes, Zentralsekunde,
Datum bei drei Uhr, läuft, Kautschukarmband, geringe
Tragespuren, Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft

50,00 €

276

Herrenarmbanduhr Citizen Eco Drive Chronograph ATO
786-07E, Kal. H500, Edelstahlgehäuse, B.48mm,
fluoreszierende Zeiger, Zentralsekunde, Datum bei vier
Uhr, läuft, Kautschukarmband, geringe Tragespuren,
Batterie zu erneuern, Ganggenauigkeit und -dauer nicht
geprüft; inkl. Unterlagen

50,00 €

277

Herrenarmbanduhr Citizen Promaster Sky Chrono Pilot
Eco-Drive Radio Controlled AS4050-51E, Kal. E670,
Material Super-Titan, Geh.-D.46mm, Gliederarmband mit
Faltschließe, Dunkelgangreserve bis zu 1 Jahr,
Alarmfunktion, automatische Zeit- und Datumseinstellung,
wählbare Zeitzone usw., Solar- Quarzwerk, läuft,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft, geringe
Altersspuren

80,00 €

278

Herrenarmbanduhr Festina F16272/2  Chronograph Tour
de France, Edelstahl, Geh.-D.47mm,
Edelstahlgliederarmband mit Faltschließe, Quarzwerk,
Datum bei drei Uhr, Fkt. nicht geprüft., geringe
Tragespuren

50,00 €

279

Herrenarmbanduhr Junghans Mega 1, titangraues
Gehäuse, H*B 41*32mm, automatische Zeit- und
Datumseinstellung, Lederarmband, Batterie erneuert,
läuft, Tragespuren

50,00 €

280

Herrenarmbanduhr Junghans Mega 1000 Avantgarde,
Edelstahlgehäuse, B.38mm, Lederarmband,
Digiatlanzeige: Zeit, Datum, Wochentag, Chrono- Fkt.,
Timer, usw., Batterie erneuert, quarzgesteuert, läuft, kaum
Tragespuren

50,00 €
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281

Herrenarmbanduhr Zeno Basel Oversized Pilot Winder,
Handaufzug, Edelstahlgehäuse, D.47mm, schwarzes
Zifferblatt, fluoreszierende Zeiger und Ziffern, untere
Sekunde, Sichtboden läuft, Lederarmband mit
Dornschließe, Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft,
geringe Gebrauchsspuren

100,00 €

282

2 Herrenarmbanduhren Adidas und Calvin Klein: HAU
Adidas adventure mit Titangehäuse, D.37mm,
Lederarmband; HAU Calvin Klein, Edelstahl, Gehäuse-
D.40mm, quarzgesteuert, Fkt. nicht geprüft, geringe
Gebrauchsspuren

30,00 €

283

Herrenarmbanduhr Junghans Mega Solar, Ceramic,
Gliederarmband mit Faltschließe, Geh.-D.38mm,
quarzgesteuert, Funktion nicht geprüft, optisch kaum
Gebrauchsspuren

40,00 €

284

Herrenarmbanduhr Chopard Monte Carlo, 750er
Goldgehäuse, B*H 29,9*33,5mm, Tiefe 4mm, Saphirglas,
weißes Zifferblatt mit goldenen Balkenindizes und
Wappen von Montecarlo, quarzgesteuert, läuft an, an
originalem Lederband mit Dornschließe, geringe
Tragespuren

1600,00 €

285

Uhrenarmband Breitling 752P "Croco véritable" in Grün
24/20 mit Dornschließe, innen geprägte Bezeichnung,
Edelstahl- Dornschließe mit Hersteller- Emblem,
Bandanstoss 24mm, Längenangabe auf dem Armband
80 und 130 (mm), ungetragen

50,00 €

286

Uhrenarmband Breitling 724P "Croco véritable" in Braun
20/18 mit Dornschließe, innen geprägte Bezeichnung,
Edelstahl- Dornschließe mit erhabenem Hersteller-
Emblem, Bandanstoss 20mm, Längenangabe auf dem
Armband 80 und 120 (mm), ungetragen

50,00 €

287

Uhrenarmband Breitling 433x "Cuir véritable" in Braun
24/20 mit Dornschließe, innen geprägte Bezeichnung,
Edelstahl- Dornschließe mit Hersteller- Emblem,
Bandanstoss 24mm, Längenangabe auf dem Armband
80 und 130 (mm), ungetragen

50,00 €

288 Kautschuckarmband mit Faltschließe, Tag Heuer, für
Modell SLR, ungetragen 50,00 €

289

3 Teile Herrenschmuck: Silberring Thomas Sabo, an der
Außenkante mit Aufschrift, gestempelt 925, U.65;
Edelstahlgliederarmband mit Aufschrift "POLICE";
Edelstahlring, U.68; geringe Gebrauchsspuren

20,00 €

290 Manschettenknöpfe "Uhrwerke", Milus, Edelstahl mit
beweglichem Rotor, D.20mm, ungetragen, in Etui 50,00 €

291

Taschenuhr, John Forrest, London, um 1895,
Sterlingsilber, Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern,
werkseitig signiert und nummeriert: 52360, vergoldetes
Messingwerk mit Schnecke, Kette und gebläuten
Stahlschrauben, bezeichnet und Zusatz "maker to the
admirality", nummerngleiches, silbernes Gehäuse, Geh.-
D. 59mm, Gew.ca.123g, läuft an, Ganggenauigkeit und
-dauer nicht geprüft

160,00 €

281 282

293

284

285

286

287288

289

290

291



292

Herren-Taschenuhr, International Watch&Co. (IWC),
Schaffhausen, um 1910, 900er Tulasilber-Gehäuse, auf
Messingplatine und Gehäuse bezeichnet, mit
Rückerfederfeinregulierung, Geh.-D.51mm, Ges.-
Gew.100g, Kronenaufzug, läuft, Ganggenauigkeit und
-dauer nicht geprüft. Gehäuse mit starken Altersspuren,
Zifferblatt mit min.Fehlstelle

110,00 €

293

2 Taschenuhren: Tacy Watch&Co, Admiral, 1930er Jahre,
14 Karat vergoldet, zart floral verziertes Gehäuse,
gebläute Stahlzeiger, untere Sekunde, Geh.-D.4cm, läuft,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht geprüft, geringe
Altersspuren; Molnija, UdSSR, vernickelt, an Uhrenkette
mit Gürtelöse, Geh.-D.43mm

40,00 €

294 2 Spindelkloben, 19.Jh., Messing, gesägt und fein floral
graviert, H.3,5cm 20,00 €

295

Automobiluhr "Automobile Reulateur", Schweiz, Anf.
20.Jh., vernickeltes Messinggehäuse, emailliertes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger,
D.6,5cm, Kronenaufzug, läuft, Ganggenauigkeit und
-dauer nicht geprüft, Staubdeckel lose, Zifferblatt
beschädigt

110,00 €

296

Autouhr, Köhler&Co., Laufamholz, 1930er/1940er Jahre,
verchromtes Gehäuse, rückseitiger Aufzugsring, Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und geschwärzten Stahlzeigern, in
vernickeltem Gehäuse, D.ca.6,3cm, Gehäuse-H*B*T
9*13,5*5,6cm

30,00 €

292 293
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Münzen

301

Briefmarkensammlung Besatzungszone Sowjetunion,
1945 - 1946; gepflegt, teils gestempelt, überwiegend
postfrisch, mit Block 3 (576 - 579) gestempelt, nicht
vollständig, es fehlen: Meckl.-Vorpom. 20 -22, West
Sachsen 150x - 155x, 156x - 161x, Provinz Sachsen
80x, Allgemeine Ausgabe 179, Gesamtausgaben, keine
Blöcke

100,00 €

302
Briefmarkensammlung Alliierte Besetzung UKD, USA,
UdSSR, Frankreich, 1945 - 1949; gepflegt, teils
gestempelt, überwiegend postfrisch, unvollständig 200,00 €

303

Briefmarkensammlung Alliierte UdSSR, gepflegte
Sammlung, teils gestempelt, überwiegend postfrisch,
kaum gefalzt, Russische Zone geringfügige Fehlmarken,
(die Blöcke Weihnachtspende 1945 und
Thüringenspende zur Friedensweihnacht 1945 fehlen)

250,00 €

304 Deutsch - Deutsche Marken, Album mit ausgewählten
Marken aus BRD und DDR 20,00 €

305 BRD, 8* Heuss - lumogen, postfrisch, 5, 7, 10, 15, 20,
25, 30 und 40 Pfennig, Michel 179y-186y und 259y-260y 20,00 €
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306
ca. 830 Briefmarken, Deutsche Bundespost, in 2 Alben;
ca.600 Sonderausgaben, davon ca.480 bis 1991 und
ca.120 bis 1995; 230 Dauerserien; keine doppelt 25,00 €

307 Memelgebiet 1920 - 1939, mit Aufdrucken,  M: 1 - 237
x Steckkarten 75,00 €

308 Freimarken 1921  (ehem. Bayern),  M: 119 - 138 15,00 €

309 Ozeanüberquerung 1933, M: 423, 424, 455 40,00 €

310

Konvolut Briefmarken Deutsches Reich: Deutsches
Reich, Deutsche Nothilfe, 1925 - 1929, M: 375 - 377,
398, 431, 432; 2 private Ausgaben, Flämische Legionen,
M: 1 bis 14; Briefmarkensatz Legion Wallonie, Belgien,
ca.30 000 Sätze wurden davon gedruckt; Deutsche
Besatzung, Kanal-Inseln, Guernsey und Jersey, M: 1,2
2, 3; 4 Steckkarten Deutsches Reich, Freimarken 1902
- 1920

50,00 €

311

ca.550 Briefmarken, Deutsches Reich, Großdeutsches
Reich, Generalgouvernement, Böhmen und Mähren,
sowie Ostland; überwiegend gestempelt, in einem
Album, keine doppelt

30,00 €

312 Deutsches Reich, R-Satzbrief, Nürburgring-Rennen
1939, mit Poststempel, 695-697 25,00 €

313 Deutsche Kolonien, Kiautschou, 26 A *, Kaiseryacht
1905 - 1 1/2 Dollar, signiert 280,00 €

314

Deutsches Reich, 50 Pfennig 1880, postfrisch, oliv im
Zwischensteg, 12er Block mit Bogenrand links, zwischen
Steg und oberen Marken Faltspur und Rand unten teils
angetrennt, dafür mit Zählnummern auf dem Bogenrand,
frische Farbe und in guter Erhaltung

300,00 €

315 kleine Samlung Oberschlesien, 14-43, mit Poststempel
entwertet, 36 Marken, ungeprüft 60,00 €

316
Alliierte Besetzung, Sowjetische Zone, Thüringen Block,
Thüringenspende zur Friedensweihnacht 1945, M: 103
- 106, geprüfter Block mit Zertifikat 500,00 €

317 Postmeister-Trennung Rosswein D geprüft, M: 116 -
119d 15,00 €

318 DDR Wilhelm Pieck, 1950, M: 251 - 255 20,00 €
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319 Konvolut Briefmarken / Sammelsurium 10,00 €
Münzen

320
Konvolut Kleinmünzen, Deutsches Reich, Kaiserreich,
u.a. 8* 10 Pennig, ca.74* 5 Pfennig, 2* 50 Pfennig, 10*
1/2 Mark, 1* 1 Mark; Alters- und Gebrauchsspuren 20,00 €

321 3 Mark 1912, Hansestadt Lübeck, 900er Silber,
Gew.16,72g, ss 50,00 €

322

5* 5 RM 1934-1936 und 2 silberne Medaillen: Disney
und Staatsvertrag 1990: 5* 5 RM, 900er Silber, Gesamt-
gew.69,65g, ss: 4* Hindenburg, 1* Garnisionskirche;
Medaille - Disney´s König der Löwen (in Farbe), 999er
Silber, Gew.15,26g, in Kapsel, ss; Gedenkprägung
"1.Juli 1990 Der Staatsvertrag", 999er Silber, 15g, ss,
im Etui

30,00 €

323

Konvolut Kleinmünzen, Alle Welt, 1. Hälfte 20.Jh.,
überwiegend Kaiserreich und Dt.R: u.a. 3* 3 RM
Hindenburg 1* 1939 und 2*1935; 2 RM Hindenburg
1939, tlw.stärkere Alters- und Gebrauchsspuren

20,00 €

324

11* 2 Reichsmark, Hindenburg 1937-1939 und 29* 5
Reichsmark 1935 bis 1939: 11* 2 RM, Hindenburg mit
HK, 625er Silber, Gew.88,19g; 5* 5 RM,
Garnisionskirche ohne Datum, 900er Silber; 14* 5 RM,
Hindenburg ohne HK, 900er Silber; 10* Hindenburg mit
HK, 900er Silber; Gew.404,27g

220,00 €

325 3 *5 Reichsmark Hindenburg 1935 und 1936, 900er
Silber, Gesamt-Gew.41,73g, ss 20,00 €

326

32 Münzen, DDR, alle in Kapsel, vz: 2* 20 M 1983, Karl
Marx, Ni/Zn; 1* 10 M 1983, Lutters Geburtshaus; 2* 10
M 1984, Thomas Kirche Leipzig; 1* 10 M 1985, Dresdner
Zwinger; 2* 10 M 1985, Dresden; 2* 10 M 1986, Neues
Palais Potsdam; 1* 10 M 1986, Sanssouci Potsdam; 1*
10 M 1986, Ernst Thälmann; 2* 10 M 1987, Nicolai -
Viertel; 3* 10 M 1987, Alexanderplatz; 2* 10 M 1989,
Rotes Rathaus; 1* 10 M 1989, Marienkirche Mühlhau.;
2* 10 M 1989, 40 Jahre DDR; 1* 10 M 1990,
Katharinenkirche Zwickau; 2* 10 M 1990, Zeughaus; 2*
10 M 1990, 500 Jahre Postwesen; 1* 10 M 1990, 1. Mai
1990; 2* 10 M 1990, Brandenburger Tor, Ag; 2* 5 M
1969, Brandenburger Tor, Cu

240,00 €

327

Konvolut Münzen, DDR: diverse Kleinmünzen, 1
Pfennig, 1 Mark und 2 Mark; 3* 5 Mark, Brandenburger
Tor und Meißen; 11* 10 Mark, u.a.Weltfestspiele,
Buchenald, NVA; 5* 20 Mark, Grotewohl, Thälmann und
Pieck; dazu Medaille für Treue Dienste in der Freiwilligen
Feuerwehr

20,00 €
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328

Etui mit 5 Original-Repliken der ersten 5-DM-
Gedenkmünzen, 925er Sterlingsilber, Gesamt-Gew.56g,
Prägejahr 2003, mit Echtheits-Zertifikaten, in Kapsel,
pp: Freiherr von Eichendorff, Ludwig Wilhelm von
Baden, Friedrich von Schiller, Germanisches
Nationalmuseum, Johann Gottlieb Fichte

25,00 €

327 328



329
330

331

329

Offizielle DM-Gedenkmünzen: 39* 5,- DM und 13* 10,-
DM, in Schatulle, in Kapsel, pp, tlw. mit Echtheits-
Garantie, 5,- DM: 23* 625er Silber, Gesamt-
Gew.ca.256g und 16* Kupfer/Nickel; 10,- DM: 9* 625er
Silber, Gesamt-Gew.ca.135g und 4* 925er Silber,
Gesamt-Gew.ca.60g

200,00 €

330

Jubiläums-Collection zum Abschied der Deutschen Mark
"130 Jahre Deutsche Mark 1871-2001", 925er Silber,
Original-Repliken mit Echtheits-Zertifikaten, limitierte
Sammlung 3134/5000; Staatliche Münzprägestätte
Hamburg, 24 Münzen in Kapsel (eine Kapsel
beschädigt), pp, Originaletui

220,00 €

331

2 Collection Silber-Gedenkmünzen, FIFA-Fußball-
Weltmeisterschaft 2006 und Silber-Euro´s der Länder
und 8 Münzen: Collection "Die offiziellen Silber-
Gedenkmünzen der FIFA-Fußball-Weltmeisterschaft,
Deutschland 2006", 45 Stk., 925er Silber, mit Zertifikaten
(1 Zertifikat fehlt), in Kapsel, pp, Original-Etui; Collection
"Die offiziellen Silber-Euro´s der Länder", 12 Stk., 925er
und 900er Silber, mit Zertifikaten, in Kapsel, pp,
Originaletui; 10 Jahre Europäische Union, 2001, 500er
Silber; Fußball-Europameisterschaft Portugal 2004,
500er Silber; Fußball-Weltmeisterschaft Paul Breitner
2001, 999er Silber; Fußball-Weltmeisterschaft Schweiz
1954, Silber; 2 Gedenkmünzen der Schweiz: Das
Matterhorn und Genfer Escalade, Bimetall; 12 Euro,
Spanien 2002, 925er Silber; 5 Euro Münze „100 Jahre
Fußball“
Österreich 2004, 800er Silber; jeweils mit Zertifikat

600,00 €

332

9 silberne Medaillen "Europa-Münzen", 5 vergoldete
Medaillen "500 Jahre Reformation" und 3* BRD, ca.36
Medaillen/Münzen, Alle Welt, überwiegend Europa: 9*
Europa-Euro´s, davon 1* 800er, 1* 900er und 7* 925er
Silber, in Kapseln, pp, mit Zertifikaten, Originaletui; 5*
500 Jahre Reformation, Kupfer/Nickel, 24 Karat-
Goldauflage, in Kapsel, pp, mit Zertifikat; Medaille
"Einigkeit und Recht und Freiheit", DGG, vergoldet, in
Kapsel; 1 Deutsche Mark 1981, vergoldet, in Kapsel und
1 Cent 2011, vergoldet; 36 Medaillen/Münzen, dabei
Silbermünzen (überw. in Kapsel): Half Dollar 1982, USA,
George Washington, 900er Silber, Gew.ca.12,5g;
Medaille Rotkäppchen, Grimms Märchen, 2016, 333er
Silber, Gew.ca.10g; 5 Euro - Beatrix 300 Years Peace
of Utrecht, 925er Silber, Gew.ca.15,5g; Medaille Europa-
Citta del Vaticano, Silber/teilvergoldet, Gew.ca.20g;

100,00 €

333 2010 - 15, Der deutsche Wald, 6 Münzen, OVP in
Kapsel, 999,9 Au, 6x3,89g, stg 1.200,00 €

334 2010 - 15, Der deutsche Wald, 6 Münzen, OVP in
Kapsel, 999,9 Au, 6x3,89g, stg 1.200,00 €

335

Münzsatz Vatikan 2006, Silber und Gold, alle in OVP /
Kapsel, pp: 1ct bis 2 €, Euro Entwürfe, Ag; 5 €
Weltfriedenstag, Ag; 10 €, 350 Jahre Kollonnaden auf
dem Petersplatz, Ag; 20 € Firmung, 917er Au, 6g; 50 €
Firmung, 917er Au 15g

1.200,00 €
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336

Münzsatz Vatikan 2007, Silber und Gold, alle in OVP /
Kapsel, pp: 5 € Weltfriedenstag, Ag; 10 €
Weltmissionstag, Ag; 20 € Die Sakramente- Eucharistie,
917er Au 6g; 50 € Die Sakramente- Eucharistie, 917er
Au 15g

1.100,00 €

337
500 Lire und 1000 Lire, Vatikan, Silber, OVP / Kapsel,
pp:   500 Lire, Sede Vacante, Ag und 1000 Lire -
Johannes Paul I., Ag 30,00 €

338

Münzen Vatikan von 1934 bis 2009, unvollständig,
Silber, alle in Kapsel, vz: 10 L 1934, Pius XI; 5 L 1940,
Pius XII; 500 L 1958, Pius XII; 500 L 1963, Paul VI; 500
L 1964, Paul VI; 500 L 1965, Pius XII; 500 L 1966,
Paulus VI; 2* 500 L 1978, Sedisvakanz 1.Ausgabe; 1000
L 1978, Johannes Paul I.; 500 L 1983, Heiliges Jahr Paul
II.; 1000 L 1989, Johannes Paul II.; 1000 L 1992,
Johannes Paul II.; 2005, Citta del Vaticano; 2* 2005,
Papst Benedikt XVI; 2009, Weltjugendtag

200,00 €

339

5 Münzen, Rainier III, Monaco, Silber, alle in Kapsel, vz:
5 Franc 1960, Rainier III; 10 Franc 1966, Grace und
Rainier III; 2* 100 Franc 1999, Rainier III 50 Jahre auf
dem Thron; 5 € 2005, Sainte Devote

200,00 €

340
2 Medaillen, Grace Kelly, Monaco, Silber und Gold, alle
in Kapsel, pp: 1982, Grace Kelly, 950er Ag 11,4g und
1982, Grace Kelly, 920er Au  19,45g 1.100,00 €

341

Münzen San Marino von 1972 bis 2012, Silber, alle in
Kapsel, vz: 500 L 1972, San Marino, 3 Türme, Mutter
mit Kind; 500 L 1973, Mädchen mit Taube; 500 L 1975,
Heil.Mauritius; 1000 L 1979, Europa m. 2 Möwen; 500
Lire 1980, Olympiade; 1000 L 1980, Heil.Benedikt; 500
L und 1000 L 1984, XXIII Olympiade; 500 L und 1000
Lire 1986, XIII Fußball WM; 500 L und 1000 L 1990, XIV
Fußball WM; 1000 L 1994, Winter- Olympiade; 1000 L
1994, XV Fußball WM; 500 L 1995, Olympiade 1996;
10.000 L 1997, Giovanni Caboto; 10.000 L 1998, Kind
mit Fahnen; 5 € 2003, Unabhängigkeit; 5 € 2004,
Borghesi; 5 € 2005, Onfori; 5 € 2006, Delfico; 5 € 2007
Chancengleichheit; 5 € 2008 Planet der Erde; 2* 5 €
2009, Astronomie; 5 € 2010, 400.Geburtstag
Caravaggio; 5 € 2011, 50.Jahrestag 1.Mensch im All; 5
€ 2012, Girovanni Pascoli

240,00 €

342

112*  2 € Stücke, BRD und EU: 10 St. 2 € Schleswig
Holstein A-J; 10 St. 2 € 50 Jahre röm.Verträge A-J; 10
St. 2 € Saarland A-J; 10 St. 2 € Bremen A-J; 10 St. 2 €
Nordrein Westfalen A-J; 40 St. 2 € ges.BRD; 22 St. 2 €,
EU

200,00 €
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343

Kleingeldsätze, Silbermedaillen, DDR Münzen und
Anlagemünzen: 1 cent-2 € 10 Kleingeldsätze, Euroland,
OVP, vz, Ag; 9 Medaillen in Ag Gesamt-Gewicht
181,80g, OVP, vz; 11 Münzen 5,-bis 20,- Mark
DDR,OVP, vz; 19 Anlagemünzen Übersee, Ag,OVP, vz

500,00 €

344

Euro-Münzen, Silbermünzen, u.a. BRD, alle in OVP, vz:
49* 2 Euro Münzen der Pägeanstalten A-J, Ag; 13* 10
€ Münzen, Ag, ca.217 g; 8 Münzen 5 €, Fußball 2008;
2 Münzen 1,50 € je 1 Oz, Ag; 13* 10 € Stücken BRD,
Ag; 10 Medaillen u.a. Brandenburger Tor, Dresden,
213g, Ag; 8 Medaillen, einzelne Bundesländer, 140g,
Ag; 2007 Jahressatz,1 Silver Eagle, Konv.Banknoten,
63g, Ag

800,00 €

345
14* Euro-Kleingeld-Sätze, 1ct - 2 €, in OPV / Kapsel, vz:
8* Slowakei; 3* Benelux, 2008 Zypern; 2008 Malta;
1*2008, 2011 Estland 45,00 €

346

Ordner mit Euro-Münzsätzen (unvollständig) und ca. 25
Münzen und Medaillen, tlw. Silber: 1 vollständiger
Münzsatz BRD, Hamburgische Münze -J-; Kursmünzen-
Satz USA; Kurzmünzen-Satz Canada;3 Medaillen
"Einigkeit und Recht und Freiheit", 999 Silber, D.30mm,
Gesamt-Gew.ca.10,5g, Medaille "Deutscher
Bundeskanzler-K.G.Kiesinger", 999er Silber, D.4cm,
Gew.ca.19,8g; Medaille "Olympic Games, Barcelona
1992", 999er Silber, D.4cm, Gew.ca.19,8g; 1 Rubel
1991, Russland, 100.Geburtstag von K.Ivanov,
Kupfer/Nickel; tlw. in Kapsel, pp

50,00 €

347
Medaille Weimar, J.W. Goethe und F. Schiller - Einigkeit
und Recht und Freiheit, Kupfer-Nickel, D.4cm, in Kapsel,
pp 10,00 €

348

Konvolut Kleinmünzen, Alle Welt, 2. Hälfte 20. Jh. und
Gedenkprägung "20 Jahre Deutsche Einheit" in Silber,
u.a. Italien, Niederlande, Spanien, Belgien; Medaille "20
Jahre Deutsche Einheit 3.10.1990", 999er Silber,
teilvergoldet, ca.21g, in Kapsel, pp; dazu
Dienstauszeichnung 3.Klasse 1913 für 9 Jahre,
Kaiserreich

15,00 €

349 10 Zloty 1932, Polen, Queen Jadwiga, Silber,
Gew.22,06g, s 15,00 €

350 1 Rubel 1898, Russland, 900er Silber, Gew.19,81g, ss 50,00 €

351

2 silberne Münzen: 2½ Gulden, Niederlande, 1959,
720er Silber, 15g in 835er Silberfassung, Gesamt-
Gew.18,51g; 1 Dollar 1987, 999er Silber, 31,53g, im
MDM-Etui

25,00 €
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Literatur

361

Hahnenfibel "Neues ABC und Lesebuch für Bürger- und
Landschulen", Leipzig 1805, M.Gottfried Leopold
Schrader, Verlag Friedrich Christian Dürr; typische
Hahnenfibel mit 8 Seiten und 4-doppelseitigem,
altkolorierten Abbildungen (ABC-Anhang; eine Seite
oben beschädigt): Alphabet in großen und kleinen
Druckbuchstaben, Selbstlaute und Mitlaute,
zusammengesetzte Selbstlaute und Mitlaute, kurze,
überwiegend religiöse Texte, Anhang mit Alphabet in
Zusammenhang mit kolorierten Einzelfiguren und
Textzusatz, Blatt-H*B 16,7*9,9cm; Pappeinband mit
stärkeren Altersspuren, Zustand altersentsprechend 2-3

50,00 €

362

Kurtze Fragen aus der neuen und alten Geographie auf
die Friedens-Schlusse zu Ryswyck und Carlowitz
gegruendet, 1714, Johann Hübner, Verlag Johann
Friedrich Gleditsch, 1003 Seiten, Vorreden, Einleitungen
und Register, Deckblatt fehlt, Bindung lose, Blätter
tlw.beschäd., Zust.4

50,00 €

363

11 Hefte aus der Reihe "Marholds Jugendsbücher", Hrg.
Franz Lichtenberger, Magdeburg, Carl Marhold
Verlagsbuchhandlung, Halle-S., Format 19*12,5cm: Heft
2: Ein Korb voll Kirschen; Heft 6: Wenn ich ein Vöglein
wär; Heft 7 und 8: Klein Susel, 1. und 2.Teil; Heft 14:
Von allerlei Tieren; Heft 29: Drinnen und draußen;
20.Bändchen: Sonnenkringel; 21.Bändchen: Das
Lumpengesindel; Heft 31: Hans und Grete; Heft 32:
Kinder erzählen!; Heft 35: Die Hühnerkirmes; Zust.2

20,00 €

364

"Die Werke Friedrichs des Großen" in 10 Pracht-Bdn.
und "Die Briefe Friedrichs des Großen" in 2 Pracht-Bdn.,
1913/14, g
hrg. von Gustav Berthold Volz, mit Illustrationen von
Adolph v.Menzel, Verlag von Reimar Hobbing, Berlin;
geprägte Lederrücken; Bd.1 "Denkwürdigkeiten zur
Geschichte des Hauses Brandenburg", Bd.2
"Geschichte meiner Zeit", Bd.3 und 4 "Geschichte des
Siebenjährigen Krieges" 1. und 2.Teil; Bd.5
"Altersgeschichte Staats- und Flugschriften", Bd.6
"Militärische Schriften", Bd.7 "Antimachiavell und
Testamente", Bd.8 "Philosophische Schriften", Bd.9 und
10 "Dichtungen" 1. und 2.Teil; Zust.2-3

240,00 €

365

Bilderatlas zur Weltgeschichte nach Kunstwerken alter
und neuer Zeit, 1884, hrg. von Professor Ludwig
Weisser, mit Text von Dr.Heinrich Merz, 146 Tafeln mit
über fünftausend Darstellungen, 3.Auflage, Verlag von
Paul Neff, Stuttgart, neue Bindung, Zust.2

40,00 €
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366
Magdeburgische Zeitung, 1. April bis 30.April 1919,
gebunden, Morgen-, Mittag- und Abendausgaben,
Zust.1-2 (tlw.gerissen) 240,00 €

367

Zur Geschichte der Dörfer Gr.Ottersleben,
Kl.Ottersleben und Benneckenbeck, 900 - 1902,
zusammengestellt von c.Peicke, Gr.Ottersleben, nach
gedruckten und ungedruckten Urkunden, nach
Handschriften, Zeichnungen u.a., 259 S, 4 SW-Fotos im
Anhang, Zust.1-2

240,00 €

368

Geschichte der Wilhelmstadt- Magdeburg, 1894, nebst
einer Karte über die Besiedelung von der Urzeit bis zur
Gegenwart, A.Lübeck, Prediger an St.Ulrich und Levin
in der Wilhelmstadt, Verlag der Königlichen
Hofbuchdruckerei von Carl Friese, Magdeburg, 76 S.,
mit Karte von Wilhelmstadt-Magdeburg, Zust.2

200,00 €

369

Ausführliche topographische Beschreibung des
Herzogthums Magdeburg und der Grafschaft Mansfeld,
Magdeburgischen Antheils, 1785, gedruckt bei Georg
Jakob Decker, Königlicher Hofbuchdrucker, 505 S.,
Rückenbindung geklebt, Zust.altersentsprechend 2-3

320,00 €

370

Das Königliche Solbad zu Elmen, Festschrift zur
Hundertjahresfeier seines Bestehens 1802-1902,
verfasst von Goebel (Kgl.Berginspektor), Dr.med.Fricke
(Badearzt) und Schulte (Kgl.Salinenispektor), Druck von
G.Reusche in Leipzig, 316 S. und Anhangskarten,
Zust.1-2

40,00 €

371

Beschreibende Darstellungen der älteren Bau- und
Kunstdenkmäler der Grafschaft Wernigerode, 1883,
Gustav Sommer / Dr.C.Eduard Jacobs, hrg. von der
Historischen Commission der Provinz Sachsen, Verlag
Otto Hendel, Halle; 172 S., neue Bindung, Zust.2-3

70,00 €

372

Beschreibende Darstellungen der älteren Bau- und
Kunstdenkmäler des Kreises Wolmirstedt, 1911,
Dr.Heinrich Berger, mit einer geschichtlichen Karte von
Reischel / Bergner, hrg. von der Historischen
Kommission für die Provinz Sachsen und das Herzogtum
Anhalt, Verlag Otto Hendel, Halle; 148 S., neue Bindung,
Zust.1-2

70,00 €

373

Beschreibende Darstellungen der älteren Bau- und
Kunstdenkmäler des Kreises Wanzleben, 1912,
Dr.Heinrich Berger, mit einer geschichtlichen Karte von
Reischel / Bergner, hrg. von der Historischen
Kommission für die Provinz Sachsen und das Herzogtum
Anhalt, Verlag Otto Hendel, Halle; 191 S., neue Bindung,
Zust.1-2

70,00 €

374

Beschreibende Darstellungen der älteren Bau- und
Kunstdenkmäler des Kreises Stadt Quedlinburg, 1923,
2.Teil, Prof.Dr.Adolf Brinkmann, hrg. von der
Historischen Kommission für die Provinz Sachsen und
für Anhalt, Selbstverlag der Historischen Kommission,
Magdeburg; 232 S. und Bildanhang, neue Bindung,
Zust.1-2

70,00 €

375
Adreßbuch für Magdeburg und Umgebung, 1926, ohne
Stadtplan, Verlag August Scherl Deutsche Adreßbuch-
Gesellschaft m.b.H., Zust.2 (Rücken neu gebunden) 70,00 €
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376
Magdeburger Adreßbuch 1943, mit Schönebeck,
Biederitz, Großottersleben, Olvenstedt, Verlag August
Scherl Nachfolger, Zust.3-4 65,00 €

377
Adressbuch der Stadt Magdeburg, 1950/51,
100.Ausgabe, Mitteldeutscher Verlag GMBH, Halle
(Saale), neue Bindung, Zust.1-2 40,00 €

378
Das Blaue Adressbuch Stadt Magdeburg, 1996/97, nach
den amtlichen Unteragen bearbeitet,
Hrg.Mediengesellschaft Magdeburg, Zust.1-2 20,00 €

379

Handtkes Reisekarte, 1891, von Deutschland, der
Schweiz, den Niederlanden und Belgien, nebst der
angrenzenden Länder, eingerichtet und mit Bezeichnung
der Strassen-, Eilwagen- und Extrapost-Routen, der
Eisenbahnen sowie der Dampfbootverbindungen
versehen, Verlag von Carl Flemming, Glogau,
37.Auflage, Zust.2

50,00 €

380

In Nacht und Eis, Fridtjof Hansen, 2 Bde, 1897, Die
norwegische Polarexpedition 1893-1896, Verlag
F.A.Brockhaus, Leipzig, "Autorisirte Ausgabe", mit einem
Beitrag von Kapitän Sverdrup, 207 Abbildungen, 8
Chronotafeln und 4 Karten, originaler, grauer
Leineneinband, Zust.2-3

30,00 €

381

Thüringen im Wort und Bild, in 2 Bdn., 1900/1902, hrg.
von den Thüringer Pestalozzivereinen, mit etwa 150
Abbildungen, Verlag von Julius Klinkhardt, Bd.1 mit etwa
150 Abbildungen, 476 S., Bd.2 mit etwas 160
Abbildungen, 490 S., Zust.2-3 (Einbände am Rücken
beschädigt)

30,00 €
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Glas

391

Bierhumpen mit Monogramm "SA", Mitte 18.Jh.,
H.17,6cm, farbloses Glas, abgeschlagener Abriss,
konisch mit ausgestelltem Stand, breiter Bandhenkel,
gold geblänkte Gravur, schauseitig Monogramm im
Blätterkranz

150,00 €

392

Wappenglas / Jahreszeitenglas, 18.Jh., H.12,6cm,
konisch, Mattschiff, Stand mit siebenzackiger Krone
über verschlungenen Initialen im Blattkranz,
ausgeschliffener, mattierter Abriss, konische
Wandung, schauseitig Wappen mit Löwen, darüber
der gleiche Löwe aus einem gekrönten Helm
wachsend, rückseitig Landschaft mit Männern beim
Holzsammeln, bezeichnet "JANUARIUS", Mündungs-
D.10,5cm

180,00 €

391 392



393

Lauensteiner Spitzkelch, Ende 17./Anfang 18,Jh.,
H.16cm, Scheibenfuß mit abgeschlagenem Abriss,
konischer Schaft mit 7 eingestochenen Luftblasen,
übergehend in trichterförmige Kuppa

60,00 €

394

Lauensteiner Spitzkelch, Ende 17./Anfang 18,Jh.,
H.15,5cm, Scheibenfuß mit abgeschlagenem Abriss,
konischer Schaft mit 7 eingestochenen Luftblasen,
übergehend in trichterförmige Kuppa

60,00 €

395

Lauensteiner Spitzkelch mit Weinlaubgravur und Initial-
Buchstaben "S", Ende 17./Anfang 18,Jh., H.16,7cm,
Scheibenfuß mit abgeschlagenem Abriss, konischer
Schaft mit 5 eingestochenen Luftblasen, übergehend
in trichterförmige Kuppa mit Mattschliff

80,00 €

396

Pokal, wohl Neuwelt, um 1830, farbloses Kristallglas,
geschliffen und geblänkt, polygonaler Stand, Schaft
mit Scheibennodus, glockenförmige Kuppa mit
gesteinelter Wandung und umlaufendem Blattdekor
mit Stern und Linse unterhalb des Lippenrandes,
H.21,2cm, Gew.1232g, minimale Chips am Kerbschliff
des Standes

50,00 €

397
Paperweight, 19. Jh., Klarglas mit eingeschmolzener
Blüte und zentraler Luftblase, H.8,5cm,
plangeschliffener Stand 15,00 €

398
Fußschale, Bauernsilber, 19. Jh., Nodusschaft,
glockenförmige Kuppa, außen mit gemaltem
Blattdekor, H.ca.10cm, D.12,5cm 15,00 €

399

Fußschale mit gewelltem Rand, Biedermeier, Mitte
19.Jh., H.9cm, Klarglas, Scheibenfuß mit
abgeschlagenem Abriss, Schale mit
aufgeschmolzenem Wellenrand, D.9,8cm

40,00 €

400
Weinglas mit umlaufenem Ätzschliff, Biedermeier,
H.12cm, Scheibenfuß mit abgeschlagenem Abriss,
Schaft mit Scheibennodus, Kuppa mit floralen Ätzschliff 35,00 €

401

Aufsatzschale mit Gravur, Klarglas, 20.Jh., gewölbter
Stand und Hohlschaft; montierte, tief gemuldete
Klarglasschale mit umlaufendem Schliff, D.23,5cm,
H.18cm

15,00 €

402

Pokalglas mit Hohlschaft, Mitte 19.Jh., H.25,7cm,
sechseckiger, ausgeschliffener Stand mit
vielstrahligem Bodenstern, mehrfach geschliffener
Schaft mit eingestochener Luftblase, trichterförmige
Kuppa mit Schälschliff

40,00 €

403

seltener Fußbecher mit Ansicht der Dresdner
Frauenkirche, um 1850/60, farbloses Kristallglas mit
Rotbeize, konische, facettierte Wandung mit
geschnittener Ansicht der Frauenkirche und floraler
Bemalung, H.15cm; ehemalige Mueseumsleihgabe
(Dresden), daher mit Inventar-Nr.

220,00 €

404

seltenes Bäderglas/ Fußbecher mit Ansichten von
Dresden, datiert 1863, farbloses Kristallglas, rubiniert,
facettierte Wandung, umlaufend bezeichnete
Kartuschen mit geschnittenen Ansichten: Das neue
Museum in Dresden, Hoftheater, Brühlsche Terrasse,
eine Kartusche mit Widmung und Datierung, H.13,8cm;
ehemalige Mueseumsleihgabe (Dresden), daher mit
Inventar-Nr.

220,00 €
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405 406 407 408

405

Pokal mit Ansicht von Pillnitz, datiert 1847, farbloses
Kristallglas mit Rotbeize, mehrpassiger Fuß, Schaft
mit Kugelnodus, glockenförmige Kuppa mit gravierter
Ansicht des Schlosses und entgegengesetzter
Verkleinerungslinse, daneben zwei bezeichnete
Ansichten "Borsberg" und "Ruine", H.17,4cm;
ehemalige Mueseumsleihgabe (Dresden), daher mit
Inventar-Nr.

280,00 €

406

Souvenirhumpen "Gasthaus a.d. Bastei", Böhmen, um
1860, Kristallglas mit Rotbeize, mehrpassiger Stand,
konische, facettierte Wandung, schauseitig Medaillon
mit Ansicht des Gasthofes, montierter Henkel, H.22cm,
ehemals mit Deckel

40,00 €

407

Bierkrug "Tapferes Schneiderlein", um 1860, farbloses
Kristallglas, schauseitig gravierte Darstellung eines
Schneiders mit einem Schriftstück, darunter
Unterschrift "Vergiss mein nicht!", facettierte Wandung,
Eichstrich 0,3L, H.14,6cm

25,00 €

408

Bäderbecher Bad Schandau, um 1840, farbloses
Kristallglas, geschliffen, z.t rosafarbene Lasur,
mehrpassiger Stand, zur Mündung erweitert, 4 ovale
Medaillons mit 3 Abbildungen der Sehenswürdigkeiten:
Kuhstall, Winterberg und Elbe mit Stadtsilhouette,
jeweils bezeichnet, H.12cm. Lippenrand mit kleinem
Chip

20,00 €

409 Becherglas mit Schälschliff, 19 Jh., farbloses Glas,
Scheibenfuß mit ausgeschliffenem Abriss, H.11,5cm 10,00 €

410

Freundschaftsschnapsbecher mit Henkel, Böhmen um
1850, partiell mit Kupferrotätze bemalt, schauseitig mit
graviertem Spruch "Jeder Tag vermehre Ihre Freude",
H.6,7cm

15,00 €

411 Kelchglas, Mitte 19.Jh., farbloses Glas, Scheibenfuß,
Korpus mit umlaufendem Schälschliff, H.16,7cm 20,00 €

412

Kelchglas mit Ätzdekor, 19.Jh., H.14,1cm, Scheibenfuß
(herstellungsbedingter "Fehler"), Schaft in die
trichterförmige Kuppa übergehend, umlaufendes,
florales Ätzdekor

50,00 €

413

Bierhumpen mit Jagdgravur und Schale mit Rubinätze,
Böhmen, 19.Jh., Bierhumpen mit Hirschfamilie im
umlaufendem Tief-/ Mattschliff, sechseckiger Korpus,
ausgearbeiteter Bandhenkel (alt repariert), H.13,5cm;
Schale mit 4 rubinrot überfangenen Feldern, verziert
mit Blumenbuketts und Gebäuden im Mattschliff,
Bodenstern, gekerbter Rand, tlw. bestoßen, H*B*T
6,4*23,5*15cm

20,00 €
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414

5 Kelchgläser   mit Glasspirale, 19.Jh., H.14,5cm,
Scheibenfuß mit ausgeschliffenem Abriss
(Bodenkugelung), Schaft mit spiralförmig
eingeschlossenen Glasfäden und zweifachem
Scheibennodus, trichterförmige Kuppa

80,00 €

415

Fußschale mit gewelltem Rand, Biedermeier, Mitte
19.Jh., H.11cm, Klarglas, Scheibenfuß mit
abgeschlagenem Abriss, Schale mit
aufgeschmolzenem Wellenrand, D.10,5cm

45,00 €

416

Glas "Brunnenhaus Driburg", Historismus, um 1860,
Klarglas, gegossen und montiert, runder Stand, kurzer
Schaft, konische, facettierte Kuppa, Schauseite mit
Abb.des Brunnenhauses im Mattschliff
zw.Weinblättern u.Ranken, H.13,8cm

40,00 €

417

sehr großes Pokalglas, Böhmen, um 1870, farbloses
Kristallglas mit bernsteinfarbenem Überfang,
Trompetenfuß mit Facettenschliff und Jagdgravur,
glockenförmige Kuppa mit Wilddarstellung, H.34cm

75,00 €

418

Paar Karaffen, um 1880, Bodenkugelung
(ausgeschliffener Abriss), Wandung mit Schäl- und
Strahlenschliff, gedrehter, gerillter Henkel, gekniffener
Ausguss, H.25cm

80,00 €

419

Bierhumpen mit Zinndeckel, datiert 1886, Standfuß,
Wandung mit breitem Schälschiff, umlaufenden,
geometrischem Mattschliff und Wellenband,
Zinndeckel mit Trinkspruch und datierter
Widmungsgravur (Schützenkönig), Daumenheber in
Form eines Greifs, H. ohne Daumenheber 19,5cm

35,00 €

420

Norddeutscher Wachtmeister mit eingestochener
Luftblase, Ende 18./Anfang 19.Jh., H.11,6cm, große
Schnapsglas, Fuß mit Abriss, schlanke Form, hoher
Kelch mit geweiteter Mündung, leicht gebauchter
Hohlschaft mit eingestochener Luftblase

45,00 €

421

8 Weingläser mit grüner Uranglas-Kuppa, attr.
Villeroy&Boch, um 1900, H.14.1cm, facettierter Schaft
mit eingestochener Luftblase, konische Kuppa mit
geätztem Rocaille-Dekor

25,00 €

422

personifizierter Bierkrug mit Rubinätze, Böhmen um
1890, Pressglas, vieleckig, angesetzter Ohrhenkel,
Zinndeckel mit Porzellaneinsatz, Kugel-Daumenheber,
Gesamt-H.16cm

25,00 €

423
5 Weingläser, Theresienthal, Form 1691, um 1904,
Klarglasfuß und Schaft, optisch geblasene, farblose
Kuppa, ins Grüne verlaufend, H.20,5cm 150,00 €

414

415

416

417

419

418

421

420

422

423



424
Schale, Klarglas mit bernsteinfarbenem Überfang, um
1900, umlaufende Kartuschen mit gravierten
Blumenbuketts, D.19cm, Randchip 15,00 €

425
Vase mit Jagdgravur, 1.Hälfte 20. Jh., Klarglas mit
rubinrotem Überfang und Goldkonturen, Wulststand
und konische Wandung, H.15,5cm 20,00 €

426
Karaffe mit Sturzbecher, Klarglas mit Schneemalerei,
um 1890, Karaffe mit Abriss, Trinkglas mit
ausgeschliffenem Abriss, H.23,5cm 20,00 €

427

zwei Sektflöten mit Jagdgravur, Böhmen, 1920er
Jahre, farbloses Kristallglas mit bernsteinfarbenem
Überfang, umlaufend graviert, H.17,2cm, ein Chip am
Mündungsrand beschliffen

25,00 €

428

Deckeldose mit Scherenschnittsilhouetten, Adolf
Beckert, Glasfachschule Steinschönau, um 1915,
farbloses Kristallglas mit Kerbschliff und
Figurenstaffage in Schwarzlotmalerei, D.11cm,
H.4,8cm

30,00 €

429
Deckeldose, Mitte19.Jh., farbloses Glas, opak weiß
und blau überfangen, umlaufendes Schliffdekor,
Messingdeckel, D.6,1cm 15,00 €

430
Glasdose, Böhmen um 1900, Klarglas mit vergoldetem
Schliffdekor, D.9,5cm, scharnierter Deckel mit
Messingmontierung 15,00 €

431

kleine Vase mit Sittich, Transluzidmalerei, Jugendstil,
um 1900, H.8cm, Klarglas mit Reduktionsmalerei, grün
unterfangen im Verlauf, Mündung mit Gelbbeize,
tlw.minimal beschliffen

35,00 €

432

kleine Schenkkanne, Pallme-König&Habel, Kosten bei
Teplitz, Jugendstil, um 1900, H.19,5cm,
flaschengrünes Glas mit violetten
Fadenaufschmelzungen, Montierung mit scharniertem
Deckel aus vernickeltem Metall, Montierung mit
Altersspuren

40,00 €

433

Konfektdose, Pallme-König&Habel, Kosten bei Teplitz,
Jugendstil, um 1900, H. mit Deckelknauf 14cm,
viereckiger Korpus,   Irisglas, grün schimmernder
Lüsterglanz mit violetten, gekämmten
Fadenaufschmelzungen, Montierung und Deckel aus
vernickeltem Metall, beweglicher Henkel, langer
Haarriss

15,00 €

434
6 Weingläser mit grünem Schaft, Peter Behrens für
Poschinger, Jugendstil, um 1900, H.18,4cm,
gebauchter Schaft, Klarglaskuppa 40,00 €

435 5 Likörgläser mit Uranglas-Schaft, Jugendstil, um
1900, H.9,5cm, Klarglaskuppa 20,00 €

436

Henkelvase mit Luftblaseneinschlüssen, um 1900,
H.18,5cm, Klarglas, konisch mit symetrisch
eingestochenen Luftblasen, Stand mit
ausgeschliffenem Abriss (Bodenkugelung),
angearbeiteter Henkel

15,00 €
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437

2 Weingläser, Villeroy&Boch / V&B, Modell Olaf,
Jugendstil um 1905, H.17cm, facettierter Schaft mit
eingestochener Luftblase, bernsteinfarbige Kuppa mit
umlaufendem Ätzrollwerk

40,00 €

438

"Kegelclub"-Bierkrug mit grünen
Punktaufschmelzungen, Anfang 20.Jh., Klarglas, 4
grüne Punktaufschmelzungen, angearbeiteter Henkel,
flacher Zinndeckel mit Gravur "Präsident 1931
Jogh.Schmidt" und gekreuzte Kegel über Kegelkugel,
Daumenheber in Form eines Zwerges mit Kegelkugel,
H.14,5cm

20,00 €

439

große Vase, Jugendstil, um 1910,  H.45,5cm, weißes,
mattiertes Klarglas, Stand mit Abriss, in
Hyazinthenvasen-Form, rhombenförmig reliefierte
Wandung, obere, achtfach eingezogene
Kugelmündung

40,00 €

440
6 Likörschalen, Jugendstil um 1910, H.9,4cm,
Klarglasstand mit Scheibenfuß, Kuppa jeweils
unterschiedlich farbig, 1 Glas besch. 25,00 €

441
6 Weingläser mit grünem Schaft, Jugendstil um 1910,
Klarglaskuppa mit umlaufender Streifengravur,
H.18cm, 1 Stand mit Randchip 25,00 €

442

Deckelpokal, attr. Ludwig Moser, Karlsbad, um
1915/20, H.14,5cm, violettes Glas, massiver
Scheibenfuß, konische Wandung mit Facettenschliff,
facettierter Deckel mit Knauf; das Glas weist kleine
Fehler auf und wurde daher wahrscheinlich als zweite
Wahl nicht signiert; Luftblaseneinschlüsse, Deckel
innen mit  Rd.-Chips

20,00 €

443
Kristall-Schale, 1920er/1930er Jahre, opak-weiß
überfangen, konisch erweiterte Wandung, mit reichem
Schliff, H.12,5cm, D.23cm 20,00 €

444

Kalte Ente, F.W.Quist Metallwarenfabrik, Esslingen,
Art Déco, 1920/1930, kristallkorpus mit Bodenstern
und Schälschliff, herausnehmbarer Kühleinsatz für Eis,
versilberte Metallmontierung, Griff und Daumenheber
aus Catalin, H.29cm; berieben

40,00 €

445

große Vase mit Transparent- und Goldmalerei,
Hermann Pautsch, Haida, um 1920, farbloses Glas,
Wandung mit Blattwerk in Goldmalerei mit schwarzen
Konturen, Binnenzeichnung in Schwarzlot, Medaillons
und Bänder mit Floraldekor in polychromer,
transparenter Emaillemalerei, H.30,6cm

200,00 €

446

Aufsatzschale, rubiniert, Böhmen, um 1890, H.15cm,
D.19cm, Hohlglasstand, facettierter Schaft mit Nodus,
Schale mit heruntergezogener Mündung mit Punkt-
und Schälschliff

20,00 €

447
2 runde Deckeldosen, um 1920, einmal farbloses
Kristallglas mit Rautenschliff; einmal rubinrot
überfangen mit Strahlenschliff, D.7,2cm 15,00 €
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448
rubinrote Deckeldose, Art Déco, um 1920, H.14cm,
zylindrische Wandung mit mittlerem Wulstrand,
hochgezogener Deckel, Mündungs-D.5,5cm 50,00 €

449

Paar Kristallrömer mit grünem und blauem Überfang,
Val Saint Lambert, Jugendstil, um 1920, H.19,5cm,
gezackter Stand mit Bodensstern, Schaft mit
Kantenschliff und eingstochener Luftblase, Kuppas mit
Strahlen und Kreuzschliff

50,00 €

450

Römer mit grünem Überfang, Modell Saarbrücken, Val
Saint Lambert, Jugendstil, um 1920, H.19,8cm,
gekerbter Stand mit Bodenstern, Schaft mit
Kantenschliff und eingestochener Luftblase, Kuppa mit
Stern- und Kreuzschliff

25,00 €

451

Römer mit violettem Überfang, Val Saint Lambert,
Modell Sarlouis, Jugendstil, um 1920, H.21,5cm,
gekerbter Stand mit Bodenstern, Schaft mit
Kantenschliff, Kuppa mit Stern- und Strahlenschliff

15,00 €

452

Vase mit weiblichem Akt, Art Déco, Schlevogt -
Hoffman, am Boden, signiert: Schlevogt-Hoffman,
Gablonz-Leipzig, Exhibition 1934; Vase ausgestellt auf
der Leipziger Messe 1934, bernsteinfarbenes Glas, 3
Felder mit Weinlaubranken und Trauben, 1 Feld mit
kokettierender Halbnackten im Korsett, graviert und
geschliffen, H.26cm

280,00 €

453

Vase, Johann Lötz Witwe, Klostermühle, 1930er Jahre,
ausgeschliffener Abriss (Bodenkugelung), bauchig mit
eingezogener Schulter und weiter Mündung,
farblosesGlas mit Eisglasstruktur und einem Netz von
grünen Bändern, H.20cm, Vgl.Lit. Das Böhmische Glas
1700-1950, Bd. VI, S.23, Hrsg.:G.Höltl

80,00 €

454
6 Weingläser mit Uranglaskuppa, um 1930, H.14,8cm,
Klarglasstand und -schaft, Kuppa mit umlaufendem
Ätzdekorband 30,00 €

455

Kristallrömer mit Schleuderstern und eingestochener
Luftblase, H.21,5cm, Stand mit Kantenschliff,
viereckiger Schaft mit Kantenschliff und
eingestochener Luftblase, Scheibennodus, grün
überfangene Kuppa

20,00 €

456

2 Kristallrömer, um 1930, violett und birkengrün
überfangen, H.19,2cm, Stand mit Strahlenschliff,
facettierter Schaft mit eckigem Nodus, Kuppa mit leicht
geweiteter Mündung und Schliffdekor

30,00 €

457

2 Kristallrömer, Franz Wittwer KG Glashüttenwerk
Brühl bei Köln, 19,8cm, mit Originaletikett, Stand mit
Bodenstern, Schaft mit Kantenschliff und eckigem
Nodus, tulpenförmige Kuppa mit Schäl- und
Kerbschliff, 1* grün überfangen, 1* bernsteinfarben
überfangen

30,00 €

458
Schale, Myra, WMF, Geislingen, 1930er Jahre, H*D
6*10,3cm, Wulststand mit ausgeschliffenem Abriss
(Bodenkugelung) 25,00 €
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459

grün überfangener Römer mit Schleuderstern, um
1930, H.19,2cm, Stand mit Bodenstern
(herstellungsbedingter Luftblaseneinschluss), Schaft
mit Kantenschliff

15,00 €

458
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460

Römer mit weiter, rosé überfangener Kuppa, um 1930,
H.21,5cm, Stand mit Schäl- und Kerbschiff, verdickter,
facettierter Schaft mit Kantenschliff, weiße Kuppa mit
floralem Schliff (Kuppa mit kleinen Randchips)

15,00 €

461
Paar Römer, Tulpenform, gelb und grün überfangen,
um 1930, H.19,4cm, facettierter Schaft, Kuppa mit
Schliffbändern und Strahlen 20,00 €

462

3 Glasschalen (Ascher), Murano und
Tschechoslowakei, 50er und 60er Jahre: rosafarbenes
Glas mit Fadenaufschmelzungen, B.13,5cm; Klarglas
mit violettem Unterfang, vierfach gekniffen, B.9cm und
Schale mit Goldflitter, Murano, 50er Jahre, Klarglas,
rot unterfangen mit regelmäßig eingestochenen
Luftblasen und Goldflittereinschmelzungen, B.13,5cm

20,00 €

463
Kugelfisch, 50er Jahre, Murano, H.15cm, Klarglas,
mehrfarbig unterfangen mit aufgeschmolzenen
Elementen aus Blauglas 20,00 €

464
4 Paperweights, 2. Hälfte 20. Jh, Klarglas mit
blütenartigen Einschmelzungen und eingestochenen
Luftblasen, einmal rubinrotes Glas, H.7 - 10,5cm 25,00 €

465 Elefant, wohl Murano, 1950er Jahre, rubinrotes Glas,
Augen und Stoßzähne aus Milchglas, H.19cm 15,00 €

466

Becherglas mit umlaufender Landschaftsgravur im
Mattschliff, Böhmen, 20.Jh., H.14cm, dickwandiges
Glas, bernsteinfarben überfangen, Stand mit
Bodenstern und Kernschliff, facettierte Wandung mit
Punktschliff

40,00 €

467

kleines Kännchen, Helene Paschke-Schmidt,
Starnberg, 1950/1960er Jahre, H.9cm, Stand mit
Bodenkugelung, polychrome Emaillemalerei, Frau mit
"Herz"-Körper, zwei Pferde haltend, Punktdekor,
Künstlersignet in Blauemaille

20,00 €

468
2 Grünglasgläser mit Golddekor, Meran Südtirol, datiert
1974, H.15,8cm, 1 Glasboden mit Ritzbezeichnung,
Kuppa mit geritzer Goldmalerei aus Flora und Fauna 25,00 €

469
gebauchte Henkelvase, Peill & Putzler, H.28cm, Stand
mit Originaletikett, schlanker Hals mit kleinem
Ausguss, kleiner Klarglas-Rundhenkel 20,00 €

470

Gluckerflasche, Holmegaard, Dänemark, 20.Jh.,
H.26cm, Grünglas, ausgeschliffener Abriss
(Bodenkugelung), eingeschliffener Stopfen in Form
einer Krone

20,00 €
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471 Becher, Böhmen, 20.Jh., kobaltblaues Glas, opakweiß
überfangen, geschliffen und floral bemalt, H.11,8cm 15,00 €

472

11-tlg. Glasschalen-Satz, Oberweimar, Wilhelm
Wagenfeld für VEB Oberlausitzer Glaswerke,
Tumalinglas, plangeschliffener Stand, 1x D*H
18*8,5cm, 1x16*7cm und 9x 14,5*4cm

50,00 €

473
4 unterschiedliche Römer, Tulpenform, um 1950,
H.19cm, unterschiedlich farbig überfangen und
unterschiedliche Schliffdekore, facettierte Schäfte 25,00 €

474

4 unterschiedliche Römer, um 1950, H.19,2cm bis
20cm, unterschiedliche Formen und Schliffdekore,
unterschiedlich farbig überfangen, 2* Schaft mit
Kantenschliff

25,00 €

475

Vasenobjekt, Tschechoslowakei, 1960er Jahre und
Schale, Art Vannes, Frankreich, 1970er/1980er Jahre:
Vasenobjekt, Alexandrit-Glas, Farbwechsel hellblau
violett, flacher Korpus mit seitlich je zwei
Ausbuchtungen, H.26cm; Schale, Art Vannes,
dickwandiges, strahlenförmig geblasenes Klarglas,
mittig gemuldet, Boden mit geätzter Firmenmarke,
D.33cm

20,00 €

476
Schale, Erwin Eisch, Frauenau, D.29,5cm,, metallisch
irisiertes Favrile-Glas mit goldbraunem Rand, Stand
mit ausgeschliffenem Abriss, D.29,5cm, unsigniert 60,00 €

477

Vase, wohl Josef Maria Pohl, Haida, bernsteinfarbenes
Glas, facettiert, die oberen zwei Drittel mit
Landschaftsdarstellung mit Schwarzlot und Gold,
H.13,5cm

20,00 €

478

Pulegoso Vase, Venini, attr. Carlo Scarpa, 1930er
Jahre, H.8cm, grünes Luftblasenglas, zylindrischer
Stand mit Ätzmarke "Made in Italy", dickwandiger
Korpus, Mündungs-D.6cm

120,00 €

479
Paar Schalen, attr. Ercole Barovier (1889 - 1974),
Opalino a fiamma, Italien, um 1957, H*D 8*11,7cm,
Klarglas mit opalisierenden, floralen Einschmelzungen 200,00 €

480
Eule aus der Serie "Crystal Zoo", Entwurf Vicke
Lindstrand für Kosta Boda, Kristallglas, graviert,
H.9,5cm, unsigniert 15,00 €

481

Studioglasvase mit Opalglasaufschmelzung, 20.Jh.,
H*D 9*8,5cm, plangeschliffener Stand, zylindrische
Wandung, seitliche ovale Cabochon-
Aufschmelzungen, opalisierend

20,00 €

482
7 Rauchglas-Vasen, DDR, um 1970, H. von 7,2cm bis
22,2cm, unterschiedliche Formen und Farben, tlw. mit
Fadeneinschmelzugen 20,00 €
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483
3 Vasen aus Blauglas 20.Jh., H. von 21,5cm bis
29,5cm, unterschiedliche Formen, Vase in
Flaschenform, innen mit Gebr.Spuren 15,00 €
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484 Tischglocke, 20.Jh., H.19cm, Klarglas, Schaft mit
spiralförmig eingeschlossenen Glasfäden 15,00 €

485

massive Kristallvase, bernsteinfarben, weiß
überfangen, dreifach eingezogener, konischer Korpus
mit breitem Schälschliff, H.20cm, Glasdicke ca.1cm,
Stand mit kl.Randchips

20,00 €

486

Vase mit steigendem Pferd, 20.Jh., H.13,8cm, Kristall,
facettierter Stand mit ausgeschliffenem Abriss
(Bodenkugelung), konisch, Schauseite mit steigendem
Pferd im Mattschliff

15,00 €

487

3 Vasen und eine dickwandige Schale, Klarglas, wohl
Skandinavien, 2* mit Ritzsignum, 20.Jh., Klarglas,
Schale vierfach eingekniffen, Boden mit Streifen-
Marrschliff, D.21cm, H.9cm; gebauchte Vase mit
eingeschmolzenen Milchglasfäden, H.16cm;
undeutlich signierte Vase mit Luftblaseneinschlüssen,
H.13cm; dickwandige, undeutlich signierte Vase, 6-
fache eingezogene Wandung und gewellte Mündung,
H.17cm

30,00 €

488

Schale aus Grünglas, Murano, dazu Kerzenhalter,
Venini, Murano, 1960er Jahre, ovale Schale aus
Grünglas mit seitlichem Klarglashandhaben,
symetrisch eingestochene Luftblasen, H*B*T
ca.11*26*17,5cm; Kugelkerzenhalter, rubinrot, Boden
mit Ätzmarke, diverse, kleine Bestoßungen, D.ca.7cm,
H.5,5cm

40,00 €

489 Glasobjekt mit Elchen, Nybro Glasbruk, Schweden,
H*B*T 15*24*3cm 25,00 €

490

Studioglas-Vase, ungedeutetes Ritzsignum, 1980,
rauchfarbenes Glas mit Luftblaseneinschlüssen und
aufgeschmolzenem Wellendekor in Grün und Weiß,
unterseitig Ritzsignatur, H.20,5cm

40,00 €

491

Studioglasvase , Hartmut Bechmann (1939), massiver,
im oberen Drittel gebauchter Klarglaskorpus, rotbraun
unterfangen, mit feinen Luftblaseneinschlüssen, Boden
mit Ritzsignum "Be", H,24cm

20,00 €

492

Trichtervase, Egermann, Tschechoslowakei, 2. Hälfte
20.Jh., Klarglas, rubinrot überfangen, geschliffen und
graviert, mittig verdickt mit trichterförmiger Mündung,
mit Herstellerlabel, H.30cm

20,00 €

493 Kristallkaraffe mit Rauten- und Sternschliff, H.26,5cm,
farbloses Kristallglas, Mündung mit Abplatzer 15,00 €

494
Vase, Egermann, Tschechoslowakei, 2. Hälfte 20.Jh.,
rubinrot, gebauchter Korpus mit umlaufender Gravur,
H.19,9cm 15,00 €

495

2 Glasplatten , Weihnachten 1977 und 1978, Björn
Wiinblad für Rosenthal, limitierte Ausgaben, Glas mit
gedrucktem Dekor in Blautönen und Gold, ca.28*28cm,
rückseitig mit Wandaufhängung einmal mit OVP

20,00 €

496 Studioglas- Karaffe, undeutlich signiert, datiert 1(9)91,
mattiertes Blauglas, H.29cm, 20,00 €
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497 498 499

497

Louis Leloup, Vase / Jardinière, Belgien, 1990,
farbloses Glas, mattiert, nach oben hin violett
verlaufend, abstraktes Dekor aus
Pulveraufschmelzungen in Violett, Weiss und Gold,
aufgelegter farbloser, opalisierender Glasfaden, Boden
in Gravur bez. "L.Leloup 90", H. 15,6cm, B.33cm

120,00 €

498 Vase, Rosenthal Classic, Klarglas mit graviertem,
umlaufenden Blattdekor, konische Wandung, H.11,8cm 15,00 €

499
Deckeldose aus Grünglas mit floralem Golddekor,
2.Hälfte 20.Jh., zylindrisch, Goldstreifen, Schauseite
und Deckel mit Blumenbukett, H*D 11,5*9,5cm 15,00 €

500
Bleiverglasung   mit Rosen, 19.Jh., Holzrahmen,
geometrisches Dekor, im Zentrum polychrom bemalte
Milchglasscheibe, 58*40cm 85,00 €

501 Bleiverglasung "Adler im Lorbeerkranz", Ende 19.Jh.,
rundes Bleiglasbild, Schwarzlotmalerei, D.41cm 90,00 €

502
Bleiverglasung "Der Rath der Stadt Springe",
Niedersachsen, 19.Jh., ovales Glasbild mit behelmtem
Wappen, Maße: 35,5*28,5cm 90,00 €

503

Hund mit Körbchen, Lauscha, Thüringen, um 1920, vor
der Lampe geblasen, plastische Ausführung, Reste von
schwarzer Bemalung an Ohr und Schwanz, H*B*T
ca.10,7*10*3,5cm

50,00 €

504
Akkordeonspieler unter Palmen, Lauscha, Thüringen,
vor der Lampe geblasen, plastische Ausführung, H*B*T
ca.12*9,5*5,5cm 25,00 €

505
Zwei Elefanten unter Palmen, Lauscha, Thüringen, vor
der Lampe geblasen, plastische Ausführung, H*B*T
ca.12,5*9,5*10,5cm 30,00 €

506
Reh und Kitz, Lauscha, Thüringen, vor der Lampe
geblasen, plastische Ausführung, Reh: H*L ca.6,8*6cm,
Kitz: H*L 5,5*4cm 15,00 €

507

Springender Hirsch mit Jagdhund und Rehkitz,
Lauscha, Thüringen, vor der Lampe geblasen,
plastische Ausführung, Hirsch mit Hund: H*B*T
ca.5,6*6*3cm; Rehkitz: H*B*T ca.6*6*2,9cm

20,00 €

508 DDR-Sandmännchen, Lauscha, Thüringen, vor der
Lampe geblasen, plastische Ausführung, H.7cm 20,00 €

509
3 Wild- / Waldtiere, Lauscha, Thüringen, vor der Lampe
geblasen, plastische Ausführung, 2* Rehkitz,
H.ca.5,4cm und 3cm, Springbock, H.ca.4,3cm 20,00 €

510

3 Tiere, u.a. Lauscha, vor der Lampe geblasen,
plastische Ausführung: Hund, Lauscha, um 1920,
Schwanz beschädigt, H*L ca.6*8,5cm; Kampfhahn,
Lauscha, H.ca.6,7cm; sitzende Katze, Goldkonturen,
H.ca.5,5cm

15,00 €
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Porzellan

511

2-tlg. Ansichtentasse "Eckartsberga" (Sachsen-
Anhalt), datiert 1847, Tasse auf Standfuß,
Schauseite mit Blick zur Eckartsburg in
Goldkartusche, Handmalerei, hochgezogener,
eingerollter Henkel, vergoldeter Innenrand,
Mündung mit Chip, H.mit Henkel 10,8cm,
Untertasse mit Widmung "Zur Erinnerung an
Eckartsberga 1847", Gold tlw.berieben, D.14,5cm

50,00 €

512

2-tlg. Ansichtentasse "Häckers Haus", Mitte 19.Jh.,
Wohn- und Geschäftshaus in Eckardtsberga in
Sachsen-Anhalt,   Schauseite mit Hausansicht in
Golddkartusche, Handmalerei, vieleckige
Wandung, Goldränder, Tasse mit weiter Mündung,
zweifach geknickter Henkel, H.6cm, Untertasse mit
Aufschrift "Zum Andenken", D.14,5cm

150,00 €

513

Glas-Bierkrug mit Porzellandeckel "Eckartsburg
zum Andenken", dazu Ersatzdeckel, 2.Hälfte 19.Jh.,
Bierkrug mit Linden und Punktschliff, Deckel mit
Handmalerei, Blick auf die Eckartsburg, H.16cm

60,00 €

514

2 Vasen, Dekor Lottine, Fürstenberg, 2.Hälfte
20.Jh., kobaltblaues Blumendekor auf Schau- und
Rückseite, Unterglasur, Trichterform, 1* H.19cm,
Mündungs-D.19cm und 1* H.7,5cm, Mündungs-
D.7cm

15,00 €

515
6 zweiteilige Mokkagedecke, Empire weiß,
Fürstenberg, Tassen-H. mit Henkel 7,5cm,
Mündungs-D.6,3cm, Ut.-D.11cm 60,00 €

516
große Prunk-Amphore, Fürstenberg, 20.Jh.,
H.50cm, Weißware, glasiert, Reliefbänder,
Durchbruchdeckel mit Kugelknauf 60,00 €

517 Kratervase, Fürstenberg, 20.Jh., H.21cm,
Weißware, zweiteilig, Montierung (Klebung) lose 20,00 €

511
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Pause  bis 14:00 Uhr.
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518 519

520

518

22-tlg. Kaffee-Service für 6 Personen, Modell
Fürstin / 654, Fürstenberg, elfenbeinfarben mit
Goldrand: 6 dreiteilige Gedecke, Tassen-H.7,6cm,
Ut-D.15cm, Teller-D.19,5cm; Tablett, 19,5*10cm;
Milchgießer, H.9cm, Zuckerdose, H.12cm;
Kaffeekanne, H.25cm

20,00 €

519

Kakaotasse mit Ut., Rote Rose, Fürstenberg,
1960/1970er Jahre, Tasse mit Standfuß, gebaucht,
weite Mündung, hochgezogener Henkel, H. mit
Henkel 7,3cm, Ut.-D.12,5cm

15,00 €

520

2 dreiteilige Sammelgedecke, Fürstenberg, 1950er
Jahre, unterschiedliche Dekore, weite Tassenform,
D*H 10,5*5,6cm, Teller-D.19,5cm, Ut-D.15cm,
tlw.leichte Gebr.-spuren

20,00 €

521
Terrine, Hutschenreuther, Form Dresden weiß,
seitliche Blatt-handhaben, Deckel mit gedrehtem
Knauf, D*H 20*19cm 30,00 €

522

4 vierpassige Mokkatassen mit Ut.,
Hutschenreuther, Hohenberg, Abteilung Dresden,
Handmalerei, Tassen schauseitig mit
Blumenbukett, rückseitig mit Streublumen,
Innenboden mit Streublume, Goldränder, H.4,5cm,
vierpassige Untertassen, jeweils passend bemalt,
L*B 11,8*10,5cm, eine Ut. Glasur leicht berieben

25,00 €

523

2 Tierfiguren: Igel, Hutschenreuther Porzellan und
Ente, Keramik: Igel, Entwurf Hans Achtziger (*1918
Selb, †2003) für Hutschenreuther, Kunstabteilung,
H*L ca.3,5*4,8cm; Ente, braunes Craquelé, H.5,5cm

15,00 €

524

Teekanne und Milchgießer, Hutschenreuther und
Zuckerdose, Stadt Meissen; Teekanne und
Milchgießer, Hutschenreuther, Abteilung Dresden,
Handmalerei, Schauseite mit Blumenbukett,
Rückseite mit Streublumen, Goldkonturen,
Teekannendeckelknauf ergänzt, H.13,5cm,
Milchgießer, H.11,5cm; Zuckerdose, Stadt Meissen,
beidseitiges Blumenbukett, Handmalerei, Deckel
fehlt, D.ca.10,5cm

20,00 €

525

Figurengruppe, Dressel, Kister&Co, Passau um
1910/20, Boden mit Herstellermarke Aufglasur,
Modell-Nr.4289, runder Sockel mit Goldrand, auf
einem Felsen sitzendes leicht bekleidetes, junges
Mädchen, neben einem jungen Mann mit
Lendenschurz, polychrom staffiert, H.33,5cm, rs
Glasurfehler, Hand mit Haarriss

120,00
€

526

Dose, Sèvres Imitationsmarke, 1.Drittel 20.Jh.,
lindgrüner Grund mit floraler Goldmalerei, Deckel
mit höfischer Szene (Druck), scharnierte, vergoldete
Metallmontierung, H*B*T 5,3*8,5*6,5cm

30,00 €

527

Cachepot, Nymphenburg, Marke ab 1910-1975,
Form 747, mintgrün, vertikal verlaufendes
Wellenbandrelief, seitliche, weiße Handhaben,
H.12cm, oberer Innen-D.ca.13cm

30,00 €

528

Mokkatasse mit Ut., Höchster Porzellanmanufaktur,
zylindrische Tasse mit Vergissmeinnicht,
Handmalerei, Goldränder, Tassen-H.5,7cm,
Untertasse mit Aufdruck "Frankfurter Hof", D.10,9cm

15,00 €

529 Mädchen-Figur "Hundebad", Lladro, Spanien, Form-
Nr.5455, pastellfarben staffiert, H.12,7cm 30,00 €
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530
große Schale, Dekor Maria Theresia (5098),
Augarten, Wien, Austria, grüne Blume mit
schwarzen Konturen, Goldrand, D.29,5cm, H.8cm 40,00 €

531

17-tlg. Mokkaservice, Form 15 "Melone", Entw.
1929 Josef Hoffmann für Augarten, Wien,
überwiegend 1930er Jahre, für 7 Personen; gelb
und weiß, Kanne, Henkel restauriert, H.17,5cm;
Michgießer, H,8cm; Zuckerdose, Deckel geklebt,
H.11cm; 7 Tassen, davon 2 beschädigt, H.4,2cm;
7 Untertassen, 1* Randchip (sichtbar restauriert)
und 1* Fehlfarbe, tlw.Farbe mininmal berieben,
D.9,8cm

200,00 €

532

Deckeldose mit Blumenbukett und Streublumen,
Handmalerei, Wien, unterglasurblaue
Bindenkorbmarke und Streublumenhandmalerei
innen, Außenwandung mit vierseitigem
Blumenbuketts, leicht gewölbter Deckel mit
Blumenbukett, H`B*T 7,5*12*8cm

20,00 €

533

Schale mit Fischen und Krebs, Bing&Gröndahl,
Copenhagen, Entwurf Svend Jespersen, Nr. 2269,
ES, Schale in Form von Reusen, mit Seetang, am
Außenrand ein halbplastischer Krebs, innen 2
Fische, polychrome Unterglasurmalerei,
L.24*18cm, H.6cm

50,00 €

534
Eisvogel, Entwurf Niels Nielsen, Bing&Gröndahl,
1970er Jahre, Modell-Nr.1885, polychrom staffiert,
H.11cm 30,00 €

535 Vase, Dekor Christrose, Bing&Grondahl, 1970er
Jahre, H.10,8cm 15,00 €

536
Vogelfigur "Spatz", Royal Copenhagen, Dänemark,
Schwanzspitzen seitlich mit kl.Glasurfehlstellen,
Modell 1081, H*L 7,8cm, L.9,8cm 15,00 €

537

Vase mit Holunderbeeren und Insekt, Royal
Copenhagen, Jugendstil um 1920, Form 134 D,
schauseitig mit Holunderbeeren an Zweig mit
Blättern, unten Gräser mit Blattzweigen, H.16,5cm,
Stand mit Marke zwischen 1889 und 1922

40,00 €

538 Miniaturenfigurengruppe "Pierrots", wohl Thüringen,
um 1920, polychrom staffiert, H.4,5cm 20,00 €

539
Miniaturfigur "Ballerina", wohl Thüringen, um 1920,
polychrom staffiert, Spitzenrock mit Blütenbesatz
(1 Blatt fehlt), tlw.min bestoßen 20,00 €

540

Reiter, Miniatur, Aelteste Volkstedter
Porzellanmanufaktur, Thüringen, 1.Hälfte 19.Jh.,
Farbstaffage, mit Blüten und Blättchen belegter
Sockel, Zügel und Gewehr bestoßen (Fehlstellen),
H.7,5cm

20,00 €
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541

Parfümflakon Reiter, wohl Greiners Witwe&Leers,
Gera, Thüringen, 1.Hälfte 19.Jh., abnehmbarer
Kopf-Stopfen, Pferdeohr mit minimalem Chip,
H.7,7cm, Herstellermarke in Blau unterglasur

80,00 €

542 Buddy-Bär mit Kugel, KPM Berlin, 20.Jh., weiß,
H.19cm 30,00 €

543

Übertopf mit Blumenbouquet, KPM Berlin,
schauseitig polychromes Blumenbukett, rückseitig
kleines Blatt, Handmalerei, eingezogene Mündung
mit Goldrand, H.10cm

25,00 €

544 Vase, Sigmund Schütz für KPM Berlin, weiß,
ovoider Korpus, H.13cm 25,00 €

545
Vase, Blumenbecher, gerippt, Trude Petri für KPM
Berlin, H.12,5cm, Zeptermarke auf unglasiertem
Boden, Mündungs-L*T 15*8cm 20,00 €

546

Herzvase, Form Trude Petri, Dekor Otto Walter, für
KPM Berlin, 2.Hälfte 20.Jh., H.22cm, B.ca.22cm;
Malermarke 147/69b und "stilisierter Fisch",
Schauseite mit Grashalm und Libelle in Goldmalerei

40,00 €

547 große, ovale Platte, Altozier mit floraler Goldborte,
KPM Berlin, L*B 49*38cm, Gebr.-spuren 40,00 €

548

Teller mit allegorischer Szene, Meissen, 1.Wahl,
Knaufzeit, 1815-1924, D.23cm, unterglasurblaue
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen, Handmalerei,
Durchbruchfahne mit Goldrollwerk, Spiegel mit
Watteauszene in mehrpassiger Kartusche

180,00 €

549

7-tlg. Serviceteile, Rote Rose, Meissen, Knaufzeit
(1815-1924) und Pfeifferzeit (1924-1934): Empire-
Kännchen, Knaufzeit, I.Wahl, H.19cm; Empire-
Milchgießer , Knaufzeit, I.Wahl, H.13cm;
Zuckerdose, Knaufzeit, unterglasurblaue
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen, Deckel nicht
original, H.11cm; 2 Tassen mit Ut, Schwanenhals,
Pfeifferzeit, davon 1* unterglasurblaue
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen, 3* I.Wahl,
Tassen-H. mit Henkel 8cm, Ut-D.14,7cm

240,00 €

550
Deckeldose, deutsche Blume, Meissen, nach 1934,
D.9cm, unterglasurblaue Schwertermarke mit
einem Schleifstrich, Goldränder, H.6,5cm 40,00 €

541 541-1
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551 Deckeldose, deutsche Blume, Meissen, nach
1934, D.8cm, 1.Wahl, Goldränder, H.5,5cm 35,00 €

552

Bechervase, Weinlaub, Meissen, Knaufzeit,
1815-1924, 1.Wahl, zylindrisch mit Wulstrand,
H.8,5cm, D.6cm, Mündung mit 3 winzigen
Glasurchips

20,00 €

553

Mokkagedeck, Hofdrache, Neuer Ausschnitt,
Meissen, nach 1934, 1.Wahl, gold geschuppter
Hofdrache in Purpur, Goldränder, Ut-
D.10,8cm, Tassen-H.5cm

30,00 €

554
Zierteller, Hausmalerei nach Watteau,
Meissen, Knaufzeit (1815-1924), Dekor tlw. mit
Gebr.-spuren, D.22,4cm 50,00 €

555

Sammlertasse mit Ut., Blumenmalerei,
Meissen, 1.Hälfte 19.Jh., I.Wahl, gefußte
Glockenform auf eingezogenem, vergoldeten
Stand, schauseitig goldumrahmte Reserve mit
polychromen Blumenbukett, Handmalerei,
Tassen-H-9cm, Ut-D.13,5cm

120,00 €

556

Kanne und Zuckerdose, Empire, Meissen,
1.Hälfte 19.Jh., vieleckige Wandung mit
Bogenrelief, Vergoldungsreste; Kannen-
Ausguss und Henkel mit Akanthusblättern,
Deckel nicht ganz passend, Stand mit Chip,
H.28,5cm; Zuckerdose mit seitlichen
Reliefköpfen, H.16cm

120,00 €

557

Kaffeekanne, X-Form, Meissen, nach 1924,
I.Wahl, weiß mit Goldstreifen, Akanthus- und
Blattrelief mit Glanz- und Mattgold, H.26,5cm,
minimal berieben

140,00 €

558

Deckeldose mit Blumenbouquet, Kobaltblau,
Meissen, nach 1934, I.Wahl, rund, Goldränder,
Deckel mit polychromen Blumenbouquet,
Handmalerei, H.5cm, D.7,7cm

30,00 €

559

20-tlg. Speise-Restservice, Rote Rose,
Meissen, Knaufzeit (1815-1924),
unterglasurblaue Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen, 2 Teller (beide Teller Dekor:
starke Gebr.-Spuren), D.20cm; 6 Speiseteller,
D.24,5cm; 4 Suppenteller, D.23,5cm; 5 Teller,
D.21cm; eckige Schale, D.22*22cm, H.9,3cm;
ovale Platte, L*B 40,5*29cm, ovale Platte mit
Abdeckhaube, L*B 28*21,5cm, H. mit Haube
13cm

340,00 €

560

kleine Terrine, Rote Rose, Meissen, Knaufzeit,
1815-1924, unterglasurblaue Schwertermarke
mit 2 Schleifstrichen, grüne Ränder und
Konturen, fester Unterteller (min.Randchip),
Deckel mit Kellenaussparung (Randchip),
L.mit Unterteller ca.23cm, H.13,5cm

30,00 €
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561

4 dreiteilige Kaffeegedecke, Streublumen, Neuer
Ausschnitt, Meissen, Knaufzeit, 1815-1924, 1.Wahl,
Goldränder, Teller-D.17,8cm, Untertassen-
D.13,5cm, Tassen-H.6cm, Goldränder tlw.minimal
berieben

160,00 €

562

2 Suppenteller mit großem Blumenbukett, Meissen,
Knaufzeit 1815-1924, 1.Wahl, gemuldeter Spiegel
mit handgemaltem Blumenbuketts, gewellter
Goldrand, D.23,4cm

70,00 €

563
ovale Platte, Zwiebelmuster, Meissen, Knaufzeit
(1815-1924), unterglasurblaue Schwertermarke mit
4 Schleifstrichen, kleiner Brandriss, L*B 41*29,5cm 60,00 €

564

Mokkatasse mit Ut., Rote Rose, Meissen, nach
1934, unterglasurblaue Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen, gewellt, Goldränder, Tassen-
H.4,1cm, Ut.-D.12,2cm

20,00 €

565

2-tlg. Mokkatasse, Weinlaub, Meissen, Kaufzeit,
1815-1924, I.Wahl, Goldränder, Tasse mit
hochgezogenem Schlangenhenkel, Tassen-H.mit
Henkel 8cm, Ut-D.12cm

30,00 €

566

Kerzenhalter, indische korallenrote Malerei mit
Goldpunkten, Meissen, Knaufzeit (1815-1924),
gemuldeter Teller, seitlicher, eingerollter Griff,
Kerzenhalter mit umlaufendem Goldkugelband,
H.11,3cm

70,00 €

567 Engel mit Trompete, Rosenthal, studio-haus,
2.Hälfte 20.Jh., Bisquitporzellan, H.14,5cm 20,00 €

568

Bildplatte mit Hausmalerei, wohl Skandinavien,
Rosenthal, 2.Hälfte 20.Jh., monogrammiert "CF",
datiert (19)69, Goldrand (minimal berieben), L*B
35,5*29,3cm

25,00 €

569

2 runde Dosen, Stadt Meissen und Philip
Rosenthal&Co, um 1930/1940 , Dose, Stadt
Meissen mit Streublumen und Goldrändern, H*D
5,2*7cm; Dose, Rosenthal mit Blumenbukett, H*D
5*6,8cm

15,00 €

570
Vase, Martin Freyer, Porcelaine noire für Rosenthal,
studio linie, 1970er/1980er Jahre, H.18cm, B*T
8*5,5cm 15,00 €
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571

hohe Vase, Akropolis, Hans Wohlrab für Rosenthal,
1950/1960er Jahre, Form-Nr.2722, gerippte
Wandung, pastellfarben, H.33cm, Stand und
Mündung jeweils mit einem winzigen Randchip

20,00 €

572

hohe Vase und Deckeldose, Dekor Raymond
Peynet für Rosenthal, 1950/1960er Jahre, schlanke
Vase mit zweifach gelappter Mündung, Schau- und
Rückseite mit Liebespaar, farbig mit schwarzen
Konturen, H.33cm; Deckeldose, Form-Nr.2203,
Deckel mit jungen Mann, durch ein Fenster
schauend, Deckeldose innen mit nackter Frau,
Schale mit 2 Randchips, H*B*T 5*14,5*11,3cm

30,00 €

573

2 Vasen, Dekor Raymond Peynet für Rosenthal,
1960er Jahre, ovale, abgeflachte Form, Schauseite
mit Liebespaar auf Bank, Dekor-Nr.1509, H*B*T
13*17*10cm und ovale, abgeflachte Form,
Schauseite mit Kutsche mit Kentaur, Dekor-
Nr.1508b, H*B*T 8*11*4,5cm

30,00 €

574

Figur "Blütensammlerin", Scheibe-Alsbach, um
1970, Modell-Nr.732, junge Frau mit gesammelten
Blüten in der Schürze, polychrom staffiert, Haube
mit rotem Band (retuschierte Fehlstelle am Band),
bewegter Sockel mit Goldkonturen, H.25,5cm

40,00 €

575
Paar Pâte sur Pâte-Porzellanteller mit allegorischen
Szenen, Reliefblütenrand, Spiegel mit Jungfrau und
Amor, D.15cm 45,00 €

576 Fohlen, Aelteste Volkstedter Porzellanmanufaktur,
Thüringen, 20.Jh., weiß, H*L ca.16,3*13cm 20,00 €

577

reliefierte Vase mit Putti, Schierholz'sche
Porzellanmanufaktur, Plaue, Thüringen, Form-
Nr.6365, Schau- und Rückseite mit Putti-Relief,
türkisgrün bis blaugrün glasiert, H.26,5cm

80,00 €

578

Vase mit Blumenbukett in Handmalerei, Heinrich
Baensch, Lettin, um 1920, Maler-Nr.955/2, 447 5,
Form-Nr.955 5, Schau- und Rückseite mit
Blumenmedaillon zwischen schwarzen Art-Deco-
Muster, H.10,5cm

50,00 €

579
Deckelvase, wohl Schlegelmilch, Suhl, H.20cm,
Bindenschild-ähnliche Bodenmarke, Form-Nr.
234/4, Schauseite mit allegorischer Szene (Druck) 15,00 €

580

2 Terrinen / Übertöpfe mit Löwenköpfen,
Gastroporzellan, 1.Hälfte 20.Jh., weiß, seitliche
Löwenkopf-Handhaben, 1* Schönwald-Porzellan,
Mündungs-D.14,5cm, H.11,5cm, Mündung mit
Randchip; 1* Baensch, Mündungs-D.14cm,
h.11,5cm, Mündung und Stand mit Randchip, starke
Gebr.-spuren

30,00 €
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581

9 Vorratsgefäße, Wilhelm Jäger, Eisenberg,
Thüringen, Teller, Rauenstein und Kaffeekanne,
Strohblumenmuster; 4 große Vorratsgefäße, H*D
12*8,5cm, 5 kleine Vorratsgefäße, H*D 10*7cm;
Teller, Rauenstein, D.23,5cm; Kaffeekanne, Modell-
Nr.2580/1, ohne Herstellermarke, H.22cm

20,00 €

582

11 Vorratsgefäße, um 1920, Goldstreifen,
schauseitig mit blauen Schuppendekor, 5 große
Gefäße, H*B*T 19*10*10cm (ein Gefäß Innenrand
mit Chip), 5 kleine Gefäße, H*B*T 10,5*5,4*5,4cm,
Wandgefäß für Mehl, Holzmontierung, H*B*T
21*15*12cm (Holz mit Alters- und Gebr.Spuren)

30,00 €

583

Wandspiegel, Wallendorf, Thüringen, um 1970,
rückseitiges Etikett mit Form-Nr.6056/bunt, 53200
5, umlaufenes, hellblaues Wellenband, Bekrönung
mit Rosenreliefstrauch mit Goldschleifen um
Brustporträt einer jungen Frau, H*B 29*19cm,
Spiegel mit Altersspuren

50,00 €

584

Schale mit Blumenbesatz, C.G.Schierholz&Sohn,
Plaue, Thüringen, um 1910, vierfüßiger Stand,
ovale Durchbruchschale, Innenwandung mit
Blumenbuketts verziert, Außenwandung mit
Goldkonturen und qualitätsvoll ausgearbeiteten
Blüten (tlw.minimale Randchips), H*L*B
11*24*15cm

60,00 €

585

7 dreiteilige Gedecke mit floraler Handmalerei, VEB
Porzellanmanufaktur Plaue, 1970er Jahre,
Goldränder, tlw.minimal berieben, Tassen und
Kuchenteller mit farblich passenden Blumenbuketts,
Tassen mit geteiltem Henkel, H.7cm, Teller-
D.19,5cm, Ut-d.15,8cm

50,00 €

586

26-tlg. Kaffee- / Teeservice, Jugendstil, für 10
Personen, gerippte Wandung, Goldstreifen,
umlaufende, verschlungene, grüne Streifen,
goldene Kleeblätter; Kaffeekanne, H.25cm (Rand
mit winzigen Chip), Teekanne, H.18cm,
Zuckerdose, H.13,5cm, Milchkännchen, H.11,8cm,
8 Tassen, H.7cm (1 Tasse mit Randchip und
kleinem Loch an der Henkelmontierung); 12
Untertassen, D.14cm; Goldränder teilweise
berieben

80,00 €

587

Senfgefäß in Tassenform, Jugendstil, wohl
Thüringen, um 1900, florales Dekor, Deckel mit
Löffelaussparung, Goldstreifen (teilw.berrieben),
H.9,5cm

20,00 €
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588
personalisierte Vase "Rosa", um 1920, konisch,
florales Dekor, Goldspitzenränder, H.12,8cm,
Mündungs-D.7cm 15,00 €

589
figürliche Dose, Herrenbüste, Bisquitporzellan,
Anfang 20.Jh., achteckiger Stand, polychrom
staffiert, H*B*T 11*6,7*5,5cm 15,00 €

590

7-tlg. Konfektschälchen-Satz, Königszelt Porzellan,
vieleckig mit Goldstreifen, nachträglich mit floraler
Handmalerei Aufglasur verziert, 1* D.15,5cm, 6*
D.9,5cm

15,00 €

591
Prunkschale mit Ätzgoldrand, Trettau, Bavaria,
weite Schale mit breiter Ätzgoldkante und
Goldspitzendekor (tlw.berieben), D.32cm 20,00 €

592

Paar zweiteilige Gedecke mit floraler Handmalerei,
Untertasse gleichzeitig auch Kuchenteller,
D.ca.23cm, weite Tassen auf Standfuß, H*D
6,5*11cm

25,00 €

593

2 Hummelfiguren "Für Dich" und "Sicher ist sicher":
Nr.761, Mädchen mit Blumen (Ritznr.1993),
Modelleur Helmut Fischer im Jahr 1993, H.9cm;
Nr.559, Knabe mit Federhut (Ritznr.1989),
Modelleur Helmut Fischer im Jahr 1988, H.9,5cm

20,00 €

591 590 588

589 593

592

Keramik

601

2 Fayenceteller und Ofenkachel, 17./18.Jh., Teller,
geklebte Scherben, D.31cm und 35cm; Ecken-
Ofenkachel, weiß glasiert mit blauen Konturen,
H*B*T 22*18*9cm, geklebte Ecke, Glasurabplatzer

30,00 €

602 Fayence-Teller, wohl Strassburg, 18.Jh., florale
Handmalerei, D.23cm, Randchips, Altersspuren 30,00 €

603

Apothekergefäß / Albarello, Majolika, Italien, 18.Jh.,
polychrom bemalt, schauseitig Türme in Medaillon,
H.32cm, Alters- und Gebr.-spuren, Risse und
Glasurfehlstellen

100,00 €

604

Vierhenkel-Vase, Spanien, 19.Jh., Fayence, Henkel
mit aufgearbeiteten Wellenbändern, zylindrische
Mündung, umlaufende Malerei mit Stierkämpfer,
Stier, Pferd und Vogel, H.32cm, tlw.
kl.Glasurfehlstellen

30,00 €
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605

Fayence-Walzenkrug mit Pferd, Hannoversch-
Münden, Ende 18.Jh., ungemarktet, heller Scherben,
weiß glasiert, zylindrisch, Bandhenkel, schauseitig
ein über einen Bachlauf springendes Pferd, flacher
Zinndeckel mit Kugeldaumenheber (Verbindung
lose), Zinn-Standring, Wandung geklebt, H.ohne
Daumenheber 19,5cm

50,00 €

606

Fayence-Walzenkrug, Erfurt, datiert 1776, blaue
Malermarke "A", zylindrisch, Bandhenkel, florales,
polycromes Dekor, zentrale Kartusche mit Person,
Zinndeckel mit Monogramm "JCD" und Datierung,
Kugeldaumenheber, H. ohne Daumenheber 20,5cm,
Bandhenkel mit Glasurfehlstellen

180,00 €

607

Terracotta- Amphore, 19.Jh., H.33,5cm,
Gew.5,06kg, gebauchter Korpus mit umlaufenden
Schrägbändern, Haarrissen, tlw.Abplatzer, Alters- u.
Witterungsspuren

15,00 €

608

Deckelvase, Delft, 18.Jh. und Leuchterarm,
18./19.Jh,: Deckelvase, florales, blaues Dekor mit
Vogel, gekürzt, Deckel mit Vogel-Bekrönung,
H.30cm, Glasur- und Randchips; Leuchterarm und
Leuchtermittelteil, florale Handmalerei und
Goldkonturen, Klebestelle unterhalb der
blütenförmigen Kerzentülle, untere
Blütenabhängung, L.ca.32cm, Mittelteil-H.16,5cm,
Glasur- und Randchips, dazu nachträglich
angefertigte Wandhalterung aus Holz

20,00 €

609

Konvolut Keramik, Ende 19.Jh., Braunzeug und
Wandteller, Braunzeug: Krug, H.5,6cm und
zylindrisches Gefäß, H*D 9,5*9cm; handbemalte
Wandteller, 1* D.22,5cm, 1* D.18,5cm und 4* D.15cm

20,00 €

610
Windbeutel-Backform für 6 Windbeutel, Thüringen,
2.Hälfte 19.Jh., Ton, oben braun glasiert, seitlicher
Henkel, L*B*H 37*25*6, Einzelform-Innen-D.11cm 25,00 €

611

Bierkrug, Villeroy&Boch, Mettlach, um 1890, Form-
Nr.1526, Dekor-Nr. 600, elfenbeinfarben, schauseitig
mit Landknecht und Spruchband, Ohrhenkel,
H.18,8cm

25,00 €

612

Jugendstil-Jardiniere, Majolikafabrik Eichwald,
Böhmen, um 1900, Pressmarke und Form-Nr.5894,
H*B*T ca.18,5*23*9cm, Henkel und Stand mit je
einem kl.Chips

25,00 €

605 605-1

606 606-1

607 608

609611

610
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614 2 Teller, Villeroy&Boch, Dresden, Dekor "Kastanie",
um 1900, D.14,5cm und 23cm 15,00 €

615

Deckeldose mit Streublumen, um 1910, Steingut,
beiger Scherben mit dunkelblauer Glasur,
umlaufendes Blütendekor, Knauf mit zentraler Blüte,
geprägte Modell-Nr. 1552, D.11,5cm, H.11,8cm

25,00 €

616

Advents-Schale, 1920er Jahre, beige glasiert, oval,
Spiegel mit Relief-Tannenzweig, auskragender Rand
mit 4 Kerzentüllen, L*B 29*22,5cm, H.6,5cm, Alters-
und Gebrauchsspuren

25,00 €

617

3 Keramikvasen, 20er/30er Jahre, Art Déco, Belgien
oder Frankreich, 2 Vasen mit grüner und grau-blauer
Verlaufsglasur, einmal mit Modellnr. 597, H.13,5 und
16,5cm; zweihenklige Vase mit geometrischem
Dekor und Craquelé-Glasur, Modell-Nr. 200/0,
Dekor-Nr. 572 V, H.26cm

20,00 €

618

4 Vorratsgefäße, davon 3* mit Windmühlendekor,
Steingutfabrik Staffel, um 1920/1930, achteckig,
dreiseitiges Dekor in Blau, Aluminium-
Schraubdeckel, "Zucker" und "Kaffee", H.18,5cm,
"Tee", H.16cm; 1 Gefäß "Thee", England, ohne
Herstellermarke, Deckel und Montierung mit starken
Altersspuren, H.14,5cm

20,00 €

619

3 Vorratsgefäße, Steingut, 1.Drittel 20.Jh., 1*
"Sahm´s Einkochkrug 2 L.", H*D 20,3*13cm; 1*
"Krumeich´s Konservenkrug 1L.", H*D 17,7*11,5cm
1* "Rakoczy, Königreich Bayern, Gebr.Bolzano
Kissingen", H.23cm

15,00 €

613 614

615 616

617

613

8 Service-Teile, Villeroy&Boch, Mettlach, Dekor
"Elbe", um 1900, 1 Speiseteller, D.24cm; 1
Suppenteller, D.24cm; 3 Teller, D.20cm; Platte,
L*B21,5*16cm; ovale Schale (Haarriss), H*L*B
5,5*19,5*14,5cm; Alters- und Gebr.Spuren

 20,00 €

618619



620

Konvolut 5 Teile Braunzeug, Bunzlau, 1.Drittel
20.Jh., Flaschen mit unterschiedlichen Formen, H.
von 22,5cm bis 33cm, Alters- und Gebr.-spuren;
große Kanne Risse restauriert

20,00 €

621

Kautabaktopf, C.A.Kneiff, Nordhausen. um 1920,
salzglasiertes Steinzeug, Reliefwandung, H*D 17cm,
D.18cm, Mündung mit Randchip, dazu Blechdose
"Kneiff-Kautak", L*B*H 5,5*3,2*1,7cm

50,00 €

622

Tablett mit Keramikeinsatz, um 1920, Handmalerei,
Metallmontierung, 4 Kugelfüße und seitliche
Handhaben, Durchbruchgitterrand, L*B*H
37,5*21,5*4cm, leichte Gebr.-spuren

25,00 €

623

Milchtopf und Kaffeekanne, Julius Paul&Sohn,
Bunzlau, um 1920/1930, Pfauenaugen-Dekor:
Milchtopf, H.7cm, Haarriss und Randchip;
Kaffeekanne, Birnenform, H.21,5cm, Randchips und
Haarrisse, dazu Deckel mit anderem Dekor

15,00 €

624

Zigarrenascher mit Silbermontierung, CADINEN,
Königliche Majolika, Ostpreußen, um 1930,
Montierung mit kleiner Delle, Stand-D.13,8cm,
H.4,8cm

50,00 €

625
Großer Hase, Walter Bosse für Karlsruher Majolika,
Modell-Nr.6361, Craqueléglasur, H.30,5cm, Ohr
geklebt, rest.-bedürftig 80,00 €

626 Tänzerin, Goldscheider, Wien, Modell-Nr. 8319,
polychrom staffiert, H.18cm, Kopf und Arm geklebt 30,00 €

627

2 Teller, Max Roesler, Porzellan- und Steingutfabrik,
Rodach, um 1900/1920, geprägte Firmenmarke,
Form 4052/1, Maler-Nr.608B. 345, Blütenreliefrand,
himmelblaues Verlaufsdekor, D.16,5cm, Alters- und
Gebrauchsspuren

15,00 €

628

Liegender Schäferhund, Max Roesler, Darmstadt
1930-31, Keramik, L.ca.40cm, Modell-Nr-0764,
farblos glasiert, leichte Alterscraquelé,
Modellnummer 0764, naturalistische Ausformung

80,00 €

629

Steigendes Pferd, Altmann Keramik, 20.Jh., braune
Herstellermarke "Echt Altmann", durchwurzelter
Sockel, naturalistische, feine Darstellung eines
Pferdes, in Braun- und Beigetönen staffiert, H.28cm

35,00 €

630

Vase mit 3 Gesichtern, Ernest Patris (1909 – 1981),
Belgien, am Stand Ritzsignum "PATRIS", grün-
braune Verlaufsglasur, seitlich plastische Köpfe,
H.11,6cm, Stand-D.ca.18cm, tlw.kleine
Glasurabplatzer

60,00 €

625
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631 632 633 634

631

3 Vasen, Studiokeramik, Jan Bontjes van Beek
(1899-1969), 1950er Jahre, Boden jeweils mit
Ritzmarke, 1* kurzer, zylindrischer Stand, gebaucht,
eingezogene Mündung, matt schwarz glasiert,
H.13,5cm; 2* gebaucht, eingezogene Mündung mit
Wulstrand,, davon 1* matt schwarz glasiert und 1*
eierschalenfarben (kl.eingeklebter Chip am Stand),
H.10,5cm

70,00 €

632

Vase, Studiokeramik, 1960er Jahre, Stand mit
Ritzmarke, Terrakotta, blau-grüne Verlaufsglasur,
blau-grüne Tupfen, konisch, nach oben gebaucht;
eingezogene, kleine, schräge Mündung; H.13,5cm

60,00 €

633

Raku -Vase, Studiokeramik, H.26,5cm, ungedeutete
Ritzmarke, graue Keramik, gebaucht, eingezogene
Schulter mit kleiner, unglasierter Mündung,
Rakuglasur über die Schulter im Verlauf

80,00 €

634
Kugelvase, Studiokeramik, H.16cm, ungedeutete
Herstellermarke, blau-grüne Verlaufsglasur mit
dunkelbraunen gerollten Bändern 80,00 €

635
Keramikvase, Horst Seifert, 1960er Jahre, am Boden
geritzte Werkstattmarke, mehrfarbige matte Glasur
mit polychromen Sprenkeln, H.22,7cm 60,00 €

636

Ziergefäß mit Innenvergoldung, Studiokeramik,
Haeger, datiert (19)98, am Stand Ritzsignum,
Verlaufsglasur in Grüntönen, H.13,2cm, Mündungs-
D.12,1cm

70,00 €

637 Putto, Thun Bolzano, Bozen, Italien, 1960er Jahre,
Terrakotta, L.ca.18,5cm 90,00 €

638

Vase mit glänzender Reduktionsglasur, Richard
Uhlemeyer, Hannover, Künstlerkeramik, 1960er
Jahre, Standring, eingezogene Schulter,
zylindrischer kurzer Hals mit weiter Mündung,
H.21cm

20,00 €

639

Reliefbild "Möge ein Drittel...in Erfüllung gehen",
1970er Jahre, Keramik, Reliefdarstellung eines
Centauren mit Krücke, auf dessen Rücken drei
nackte junge Frauen sitzen, darunter der Spruch:
"Möge ein Drittel Deiner Wünsche in Erfüllung
gehen", beiger Scherben, hellblaue Transluzidglasur,
Bohrung zur Aufhängung, 10,6*13,1cm

25,00 €

640

33-tlg. Kaffee- und Speiseservice für 6 Personen,
England, 20.Jh., roter Kupferumdruck, 6 Speiseteller,
D.22,5cm (1* mit Haarriss); 6 Dessertteller, D.20cm;
6 Suppenschalen, D.19cm; ovale Platte, 29*22,5cm;
2 Schüsseln, H*D 6,5*22cm und 5*16cm (Randchip);
6 Tassen, H.7cm; 6 Untertassen, D.15cm; dazu
Tablett, "Bristol", Crown Ducal, England, L*B
32,5*14,5cm, tlw. mit Gebr.Spuren

30,00 €

641

3 Studio- Keramikvasen: braun glasierte Kugelvase,
signiert AR, H.10cm; kleine blaue Vase mit Marke in
Form eines menschlichen Piktogramms, H.7,5cm;
rechteckige Vase mit Blumendekor, H.10,5cm

20,00 €

642
4 Studio- Keramikvasen mit Henkel, ehem. DDR,
jeweils signiert bzw. gemarktet, H.9,5-23,5cm, die
kleine braune Vase mit Randchip 20,00 €

635 636

637 638

640

642639

641
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643

Teekanne und Stövchen, unterschiedliche Dekore,
Bunzlau  /  Bolesławiec,  Polen,  2.Hälfte  20.Jh.,
Stövchen, D*H 15*8cm;  Teekanne, H.14,5cm, Tülle
mit kleinem Randchip

15,00 €

644

20  Geschirrteile, überwiegend Bunzlau, u.a. 2 kleine
Butterdosen, L*B 15*10,5cm; 2 Zuckerdosen;
Kaffeebecher mit Löffel, H.8,7cm;
Portionssahnegießer, H.5,5cm; 2 Tassen mit Ut.,
Tassen-H*D 5,5*9,5cm; Essig-, Öl- und Senfgefäß

30,00 €

645

8 Serviceteile mit Blütendekor, Bunzlau, Dekor
Margarete: Kanne, H.12cm, Sahnegießer, H.8cm,
Zuckerdose, H.8,5cm, Tasse, H.5cm, mit Untertasse,
D.12cm, 2 Henkelbecher, H.7cm; 2 große
Henkelbecher, H.10,2cm und 9,3cm,
unterschiedliche Blumenmuster

20,00 €

646

unfangreiches Kaffeeservice und Zubehör, 31 Teile,
Bürgel, 6 Teller, D.20cm; 2 Teller, D.18,5cm; 7
Teller,.D.16,5cm; 4 Henkelbecher, H.9,5cm; 6
Tassen, H.7cm; 2 bauchige Tassen, H.5,5cm, 2
Suppentassen, H.7cm, Kännchen, H.14cm und
kleiner Kerzenleuchter, twl.Gebr.-spuren

50,00 €

647
Brottopf, Übertopf und Schüssel, Dreipunktdekor,
Bürgel, Brottopf, H*L*B ca.18*38*25cm; Übertopf,
H*D 18*20cm; Schüssel, H*D 15,4*24cm 30,00 €

648

12-tlg. Service in Grün, Hedwig Bollhagen: runde
Platte, D.24cm (retuschierter Randchip), 4 Teller und
Untertassen, 3 Tassen, grün glasiert in
verschiedenen Nuancen, Stempelmarke "HB" und
Nummer 588, partiell craqueliert

30,00 €

649

Satz aus 4 Krügen, Hedwig Bollhagen, Keramik,
vertikales Streifendekor in Blautönen, geprägte
Marke und Form-Nummer 551*, H.14cm, 12,5cm,
10,2cm und 8,7cm, min. Gebrauchsspuren

50,00 €

650

2 Krüge, Hedwig Bollhagen, Dekor 137   und 281,
Keramik, vertikales Streifendekor in Blautönen,
geprägte Marke und Form-Nummer 551*, H.12,5cm
und 8,5cm, min. Gebrauchsspuren, der kleinere mit
min. Mündungschip

30,00 €

651

3-tlg. Kernstück: Kanne, Zuckerschale und
Rahmgießer, Dekor 499, Hedwig Bollhagen,
Keramik, vertikales Streifendekor in Blautönen,
geprägte Marke und Form-Nummer, H.16cm, 5,5cm
und 4,2cm, min.Gebrauchsspuren

30,00 €

652
runde Platte, ähnlich Dekor 133, Hedwig Bollhagen,
leicht ansteigender Rand, Punktedekor in
verschiedenen Blautönen, Pinselmarke, D.33,5cm 35,00 €

653

4 zweiteilige Gedecke, Hedwig Bollhagen, Dekor
137, 5 Untertassen, 4 Tassen (ein Henkel geklebt),
vertikales Streifendekor in Blautönen, Präge- oder
Malermarke und Formnummer; Tassen craquelliert

20,00 €

643 644 646

645

647

647-1

648
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650

651

653 654

654 Adventskranz, Hedwig Bollhagen, D.16cm, runder
Blumenring mit vier Reitern, Malermarke, craqueliert 35,00 €

652



655
Teekanne, Hedwig Bollhagen, Form 575,
Liniendekor in Blautönen, H.9,2cm, D.11cm, Press-
und Malermarke, innen mit Gebrauchsspuren 30,00 €

656
2 kleine Krüge, Hedwig Bollhagen, Dekor 117,  Form
504, Press- und Malermarke, H.5,5 und 7,6cm,
einmal Chip und einmal Haarriss 15,00 €

657 zweiteiliges Gedeck, Dekor 138, Hedwig Bollhagen,
Tasse mit min. Rd.-Chip am Stand 15,00 €

658
2 Schalen, Hedwig Bollhagen, Streifendekor in Rot
und Blau, D.13,8cm und 18,4cm, Press- und
Malermarke, Gebrauchsspuren 30,00 €

659

Fußschale Form 612, Hedwig Bollhagen,
geometrisches Dekor in Rosa, Blau und Grün mit
floralem Dekor, Press- und Malermarke, D.15,7cm,
H.7,4cm

30,00 €

660
Schüssel, Hedwig Bollhagen, Streifendekor in Blau
und Gelb, H.10,5, D.14cm, Malermarke,
Gebrauchsspuren 25,00 €

661
Stövchen, Form 535, Hedwig Bollhagen, Dekor in
Hellblau mit schwarzen Konturen, D.12,5cm,
H.7,5cm, Malermarke, Deckel mit Haarriss 20,00 €

662

Paar Marmeladendosen mit Untersatz, Form 872S,
Dekor 450, Hedwig Bollhagen, H.8,5cm, Tablett:
8*14cm, Press- und Stempelmarke, 2 min. Glasur-
Chips und Gebrauchsspuren

35,00 €

663
Butterdose Form 497A, Hedwig Bollhagen, Dekor
113, Press- und Malermarke, HBT:5*11,5*9,5cm,
Gebrauchsspuren 25,00 €

664 kleiner Krug, Form 504, Hedwig Bollhagen, schwarz
mit bunten Punkten, H.7,3cm, Ritzmarke 15,00 €

665
Kerzenleuchter und Schälchen, Hedwig Bollhagen,
Kerzenleuchter mit Randchip, H.6,5cm; Schüssel mit
Dekor in Blau, D.7,5cm 15,00 €

666 Tasse, Form 526, Hedwig Bollhagen, Dekor 223,
H.9cm, Malermarke 15,00 €

667

Vase, Form 352, Hedwig Bollhagen, 1950er Jahre,
wie Dekor 202 in Schwarz und Grau, leichtes
Craquelé, Boden mit Pressmarke und ungedeutem
Stempel, H.18,5cm

50,00 €

668

Wanduhr, Künstlerkeramik, rückseitig Künstermarke,
grau-blau glasiert, aufgearbeitete eingerollte Bänder,
Quartzwerk (Fkt.n.gepr.), D.28cm, passend zur
Katalog-Nr.669

30,00 €

669

Figürliche Deckenlampe, Künstlerkeramik,
unterseitig Künstermarke, grau-blau glasiert,
aufgearbeitete, eingerollte Bänder, H.20,5cm;
passend zur Nr.668

35,00 €

670 3 gebauchte Krüge / Flaschen, unterschiedliche
Formen und Dekore, H. von 18cm bis 25cm 15,00 €
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671 Wanduhr, florale Handmalerei, getreppt gerippt,
intaktes Quartzwerk, D.27cm 20,00 €

672 Figürlicher Kerzenleuchter für Kugelkerze,
Handarbeit, H.20cm 15,00 €

673

3 kleine Reliefbilder mit Magdeburger Motiven:
Kloster Unser Lieben Frauen, Rathaus,
Eulenspiegelbrunnen, roter Scherben, D.7,2cm,
rückseitig nachträglich montierte Aufhängung

15,00 €

674 rundes Tablett, Keramik, Rosenthal, studio linie,
grau, florale Blaumalerei, D.21,5cm, H.5cm 15,00 €

675

Keramikvase, Künstlerkeramik, 1970er Jahre, am
Boden Herstellermarke und Form-Nr.4086, braun-
weißes, gerilltes Streifendekor, unten rund, oben
oval, H.30cm, Mündung 13*10,5cm

25,00 €

676

Tablett mit friesischer Malerei "Ente" mit
Metallmontierung, Keramikeinsatz mit Blaumalerei,
filigraner Durchbruchmetallrand, seitliche
Handhaben, L*B*H 46*26*5cm

50,00 €

677 Wasserverdunster / Luftbefeuchter "Katze", für
Kaminsims und Heizung, L*B*H 26*11,5*18cm 20,00 €

678

Nicolaus Bode, Wandrelief "Wildpferde", ca.1985,
HBT 93*53*3,5cm, mit Brandriss (L. ca. 30cm),
*1938/Essen, deutscher Bildhauer, diverse Arbeiten
für den öffentlichen Raum, vor allem in Berlin; Bode
studierte an den Universitäten Magdeburg, Dresden
und Berlin Bildende Kunst

80,00 €

679
zwei Keramikfiguren, Goebel, 2.Hälfte 20.Jh., mit
Originaletiketten; Igel, H*L ca.4*5cm; Gewürzstreuer
Walt-Disney-Hase, H.6cm 10,00 €

671 672
673

674

675

676

Plastiken
681

Jagdhund, Steinguss, geschätzt 80 kg,
Steinmetzarbeit, H*B*T ca.65*43,5*80cm, Stand
B*T 43,5*44cm, Ablagerungen durch
Witterungseinfluss

190,00 €

682

Rudolf Küchler (1867-1954), Alabasterbüste
"Betendes Kind", österreichischer Bildhauer,
rückseitiges Ritzsignum, grau marmorierter Stand
mit Boden-Metallmarke "RvM", H*B*T
18,5*12*9,5cm, Figur-H. ohne Sockel ca.14,8cm,
Gew.1,88kg

60,00 €

683
Schleichender Fuchs, Bronze, Jugendstil, um
1900, L.30,5cm, H.6,5cm, leichte Altersspuren auf
der Oberfläche 100,00 €
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684

"Kleines Afrikanerkind", Bronze, Entw. Franz
Hagenauer, Mitte 1950er Jahre, Ausführung
Werkstatt Hagenauer / Wien, H. 11,2cm, stehendes
Kind mit beweglichem Halsreif, auf Messingsockel
montiert, unterseitig gestempelt: "MADE IN VIENNA
AUSTRIA, HAGENAUER WIEN, WHW" und
"Handmade"; Archiv: Modellnr. 4334 bzw. 4877 B;
Brünierung vereinzelt min. berieben

180,00 €

685

Mondgöttin, 2. Hälfte 20.Jh., Bronze, dunkelbraun
und kupfergrün patiniert, posierende, leicht
bekleidete Frau mit einer Mondsichel auf dem
angewinkelten Bein, schwarzer, weiß marmorierter
Sockel, auf der Plinthe signiert "Milo", H*L*T
32*42*17cm, Gew.13,46kg

160,00 €

686
2 Katzen, Bronze, 2.Hälfte 20.Jh.: liegende Katze,
Entwurf Kerstin Stark, HBT: 5*13*7cm; sitzende
Katze, Entwurf Raimund Schmelter, H.13cm 60,00 €

687 Kleiner Hund, Bronze, 90er Jahre, Entwurf Kerstin
Stark, H.13cm 30,00 €

688 Pferd, Bronze, 90er Jahre, Entwurf Raimund
Schmelter, H.14cm 35,00 €

689

Paar geschnitzte Putten, wohl Barock, 2.Hälfte
18.Jh., ehemals schwebend, gedrehte
Körperhaltung, mit beiden Händen das lose
umgeschlungene Tuch haltend, nachträglich auf
Sockel montiert, Farbfassung neuzeitlich, rückseitig
mit Bohrungen der ehem. Aufhängung, H.ca.29cm,
davon Sockelhöhe ca.4,5cm

100,00 €

690

Schwebender Engel, Barock, 2. Hälfte 18.Jh.,
Weichholz geschnitzt und farbig staffiert,
schwebende Haltung mit ausgebreiteten Armen und
locker umgeschlungenem Tuch, in der rechten Hand
Paradiesapfel haltend, Flügel mit Nägeln montiert,
Krappe zur Aufhängung, H.25cm, B.26,5cm;
Beschädigungen: geklebter rechter Arm,
Farbfassung später eneuert, mit Farbfehlstellen,
darunter Reste der originalen Farbfassung

90,00 €

684 685 686

687 688

689

690690-1

690-2

690-3



691

Peik Wünsche (*1961 in Stralsund), monumentaler,
neoexpressionistischer Kopf, Hartholz geschnitzt,
H.84cm, unsigniert, Sockel zu ergänzen; *Studium
der Bildhauerei und freien Kunst in Halle/Saale und
Hannover

280,00 €

692 Fuchs, Messingguss, 2.Hälfte 20.Jh., L.21,5cm,
H.9,8cm 50,00 €

693 Miniaturfigur "Dackel, um 1900, Weißmetall
bronziert, B.7,4cm; Patina mit kl. Fehlstellen 35,00 €

694 Miniatur "Dackel", versilbert, B.2,5cm 25,00 €

695 Miniaturfigur "Zwei Dackel", um 1900, Weißmetall
versilbert, HBT: 3*7,7*2,5cm 45,00 €

691 691-1

692 693 694 695

Druckgrafik

701

O(ttomar?) Anton, "St. Margarethen in der
Wilstermarsch", 1920/30er Jahre,
Holzschnitt/Japanpapier, unten rechts betitelt und
signiert, links bezeichnet, im Druckstock monogrammiert
"OA", hinter einfachem Passepartout (unten rechts mit
Wasserfleck), Ausschnitt 21,5*27cm, leichte
Wasserflecken, links kleine Beschädigung im Motiv, in
Glasrahmen mit Jugendstilleiste, Gesamt-H*B 36,5*41cm

120,00 €

702

G. Mattheus, "Weggenossen (Heideweg mit Birken)",
frühes 20. Jahrhundert, Farbholzschnitt, unten rechts
signiert, in der Platte monogrammiert "GM", unten links
bezeichnet und betitelt, hinter Passepartout, Ausschnitt
H*B 42*32cm, verglast gerahmt, Gesamt-H*B 54*44cm

140,00 €

703

Änne Koken (1885, Hannover - 1919, ebd.), "Maria mit
dem Kind", Farbholzschnitt, unten rechts in der Platte
signiert, Motivmaß H*B ca. 40*20cm, rechts
wasserfleckig, unter Passepartout (reversible
Verunreinigungen), in Glasrahmen mit goldener
Historismusleiste, Gesamt-H*B 62*45cm

1.500,00 €

701
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704

704

Heinrich Evers, "Alter Winkel", 1. Hälfte 20. Jahrhundert,
Farbholzschnitt, unten links im Druckstock
monogrammiert HE, darunter betitelt, rechts
handsigniert; Blattmaß H*B 19*14,5cm, aufgezogen,
leicht stockfleckig, verglast gerahmt, Gesamt-H*B
31,5*25cm

100,00 €

705

Ernst Kolbe (1876, Marienwerder-1945, Rathenow),
"Minden in Westfalen", Linolschnitt, unten rechts in der
Platte monogrammiert, darunter handsigniert; mittig
betitelt, links bezeichnet; in einfachem Passepartout,
Ausschnitt 13*10cm, verglast gerahmt, Gesamt-H*B
31*22cm

50,00 €

706

Eugen Schoch (1884-1968, Vilshofen), 2 seltene
kolorierte Holzschnitte, um 1920, 1* Dame im Herbst,
1*junges Paar mit Windhund, jeweils unten links signiert
"E. Schoch", und bezeichnet "Original-Holz-Schnitt",
rückseitig mit Etikett "Entwurf von Maler Eugen Schoch,
München", verglast gerahmt, rote Leiste mit vergoldeter
Innenkante (partiell leicht bestoßen), Gesamt-H*B jeweils
33*27cm

200,00 €

707

undeutlich signiert, "Verschneite Gasse", 1921,
Farblinolschnitt, unten rechts signiert und datiert,
Motivmaß H*B ca. 14*8,5cm, verglast gerahmt, Leiste
mit Wellenschliff, Gesamt-H*B 22*16cm

60,00 €

708

Helene Maß (1871, Schönlanke - 1955, Berlin),
"Almhütte", Farbholzschnitt, unten rechts signiert, in
Passepartout, lichtes Maß 23*25,5cm, leicht gebräunt,
verglast gerahmt, wenige reversible Verunreinigungen
hinter Glas, Gesamt-H*B 39*40,5cm

160,00 €

709

HAP Grieshaber (1909-1981), "Bedrohtes Paar", 1949,
Holzschnitt, unten rechts handsigniert, Blattmaß H*B
29*25cm (links geheftet), leichte Knickspuren; in
Ausstellungsmappe "H.A.P: Grieshaber: Eine
Ausstellung des graphischen Werkes, veranstaltet vom
Studentenstudio für moderne Kunst, Tübingen 1949",
Vorderseite mit Handwidmung "Mit herzlichen Grüßen
überreicht vom Redakteur des Studentenstudios für
moderne Kunst", Stuttgarter Verlag KG 1949; mit Alters-
und Lagerspuren

30,00 €

705
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710

Miloš Balcar (*1929), "Prosit zweier Meereswesen",
1960er Jahre, Linolschnitt, jeweils unten rechts signiert,
in einfachem Doppel-Passepartout (unfachmännisch
geschnitten), Ausschnitt je H*B ca. 7,5*14,5cm, verglast
gerahmt, Gesamt-H*B 47,5*31,5cm

40,00 €

710



711

Miloš Balcar (*1929), 5 Linolschnitte, 1960er Jahre,
davon 4* Karneval/Bärentreiben, 1* Esel, jeweils
handsigniert, teweilweise datiert und in tschech. Sprache
betitelt; Blattmaße von H*B 17*28 cm bis 44*34cm

50,00 €

712
unsigniert, "Portrait zwischen Adlern", 2. Hälfte 20.
Jahrhundert, Holzschnitt, in einfachem Passepartout,
Ausschnitt D. 7cm, rund gerahmt, Gesamt-H*B 17cm 25,00 €

713

Lothar Sell (1939, Treuenbrietzen - 2009, Meißen) "In
Niederwerbig", 1971, Holzschnitt, unten rechts
handsigniert und datiert, links betitelt, Motivmaß H*B ca.
15*43,5cm, Ränder druckbedingt minimal knickspurig

80,00 €

714
Margit König, "Nächtlicher Brand", um 1970/80,
Linolschnitt, unten rechts signiert, Motivmaß H*B ca.
23*17cm, mit Randläsionen, z.T. stark knickspurig 20,00 €

715

HAP Grieshaber (1909-1981), 2 Farbholzschnitte
"Bauernkrieg", 1975, schwarz/gold, aus der Mappe
"Engel der Geschichte Nr. 22, hrsg. zum 450. Jahrestag
des deutschen Bauernkrieges", H*B 40,5*28cm und
43*30,5cm, ein Blatt mit leichten Knickspuren

40,00 €

716
Dieter Ladewig (1953, Blankenburg/Harz), "Portrait",
1981, Holzschnitt, unten rechts signiert, Ex. 55/210,
Motivmaß H*B 16*12cm 35,00 €

717

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Dom zu Magdeburg", um 1990,
Holzschnitt, Motivmaß H*B 8*13,5cm, 1991 gelaufene
Postkarte, verso mit Nachricht des Künstlers, in
einfachem Passepartout und Glasrahmen

15,00 €

718

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Abbruch-Haus", 1983, Holzschnitt, unten
rechts handsigniert und datiert, links betitelt, Motivmaß
H*B 9*12cm, Blatt partiell mit starken Altersspuren, in
einfachem Passepartout, Rahmen beschädigt

25,00 €

719

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Fischerboote auf dem Strand", 1984,
Holzschnitt, unten rechts handsigniert und datiert, links
betitelt, Motivmaß H*B 9*14cm, in einfachem
Passepartout, verglast gerahmt (Lagerspuren, Leiste zu
leimen)

25,00 €

720

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Ostsee", 1966, Linolschnitt, unten rechts
handsigniert und datiert, links betitelt, Motivmaß H*B
17*20,5cm, hinter einfachem Passepartout (knickspurig)

40,00 €
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721

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Bewachsener See", 1968, Lithografie,
unten rechts handsigniert und datiert, Motivmaß H*B ca.
22*34cm, Blattränder knickspurig

30,00 €

722

Matthäus Merian, "Das Churfürstliche Haus und
Lustgarten, Bötzau/Oranienburg", um 1650, Kupferstich,
unter Passepartout, lichtes Maß H*B 24*32,5cm, verglast
gerahmt, Gesamt-H*B 35*43cm

50,00 €

723

Jan Jansson(ius) (1588, Arnheim-1664, Amsterdam),
"Germaniae veteris nova descriptio", 1657, kolorierter
Kupferstich, gestochen von Petrus Kaerius (1570-1630),
Motivmaß HB 38*47cm, mit marginalen Altersspuren,
partiell gerissen/geklebt, in Passepartout, verglast
gerahmt, Gesamt-HB 62*72cm

30,00 €

724

Johann Christoph Homann (1703-1730), Historische
Kupferstichkarte von Magdeburg, um 1728, altkoloriert,
unten links mit lateinischer Inschrift "Saxoniae tractus
ducatum Magdeburgensem cum suo circulo Salico prins.
Anhaltinum Halberstadiensem finitimarumq. regionum
electoratus nempe Brandenburg, Saxoniae ducatus
Brunsvicensis etc. partes ostendens", Quer- und
Mittelfalz, mittig oben und unten gerissen und geklebt,
sonst altersbedingt guter Zustand, Blattmaß H*B 48*55cm

140,00 €

725

A. Grell, "Der Markt in Halle", Radierung, 1837, unten in
der Platte signiert, betitelt und datiert, Plattenmaß H*B
10*12,5cm, Blatt unten rechts mit jüngerer Widmung
(Bleistift)

20,00 €

726

14 Farblithografien nach "Naumann - Naturgeschichte
der Vögel Mitteleuropas", um 1900, darunter
Strandläufer, Schnepfe, Kormoran, Pelikan, Schwan,
Gans; 3 Blätter doppelt; Ränder partiell gebräunt und mit
Läsuren/Verunreinigungen, H*B je 30*40cm

30,00 €

727

Moritz Bernhard Pretzsch (1885-1945), "Abendstille",
Farbradierung, u.l. in der Platte monogrammiert, u.r.
handsigniert, unten links betitelt, Plattenmaß H*B ca.
11*11cm, außerhalb des Motives partiell stockfleckig,
verglast gerahmt (Altersspuren, Leiste neu zu leimen),
Gesamt-H*B 24,5*19,5cm

40,00 €

728

undeutlich signiert, "Kloster", frühes 20. Jahrhundert,
Farblithografie, unten rechts signiert (Käthe Blum?),
Plattenmaß H*B 31*25,5cm, Blatt gleichmäßig gebräunt,
Ränder mit minimalen Verunreinigungen hinter Glas;
verglast gerahmt, Gesamt-H*B 41*33cm

60,00 €

729

Max Slevogt (1868, Landshut - 1932, Neukastel),
"Gottesdienst der Georgiritter", um 1920,
Radierung/Papier, unten rechts handsigniert, Motivmaß
H*B 23*17cm, Blatt gebräunt, leichte Altersspuren,
verglast gerahmt, rückseitig mit Etikett "Original-
Radierung von Max Slevogt", Gesamt-H*B 35,5*29cm

100,00 €

730

George Grosz, "Pappi und Mammi", Farb-Offset, 1922,
Tafel V aus "Ecce Homo", Malik-Verlag (Berlin),
unsigniert, H*B 32*25cm, in einfachem Klappen-
Passepartout

40,00 €
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731

Hans Figura (1898-1978), "Rothenburg",
Farbradierung/Seide, Motivmaß H*B 25,5*18cm, unten
rechts signiert, rückseitig bezeichnet, in Passepartout
(Ausschnitt gebräunt, Stoff verrutscht), verglast gerahmt,
Gesamt-H*B 43,5*34cm

30,00 €

732

Heinz Olbrich (1914, Carlsfeld - ca. 2009, Altenburg),
"Wochenmarkt in Tirnovo/Bulgarien", 1960er Jahre,
Lithografie, unten rechts handsigniert, in einfachem
Klappenpassepartout, Blattmaß H*B 29,5*41,5cm, Ecken
gerissen

30,00 €

733

Bernhard Heisig (1925, Breslau - 2011, Strodehne),
"Lenin und der ungläubige Timofej", 1970er Jahre,
Lithografie, unten rechts signiert, links betitelt, darunter
mit unleserlicher Widmung, Blattmaß H*B 50*37cm,
leicht knickspurig

150,00 €

734

Pitt Moog (1932, Kempfenbrunn-2017, Brilon), 2
Farbserigrafien "Vierfarbige Komposition", 1973, unten
rechts signiert und datiert, limitiert 16/75 und 9/75,
verglast gerahmt, Gesamt-HB 60*43cm

25,00 €

735

nach Giandomenico Tiepolo, "Die heilige Familie in der
Nähe der Stadtmauer (La Sacra Famiglia in prossimità
delle mura di una città)", 20. Jh., Radierung, Blatt 8 aus
der Folge "Die Flucht nach Ägypten (Idee Pittoresche
sopra la fuga in Egitto" von 1753, in einfachem
Passepartout, lichtes Maß H*B 19*24,5cm, Ausschnitt
gebräunt

40,00 €

736

Walter Herzog (*1936, Dresden), "Buhnen und Steine",
um 1985, Radierung auf Farblithografie/Bütten, unten
rechts signiert und datiert (ebenso in der Platte), mittig
betitelt, Ex. 41/75, Blattmaß H*B 39*36cm

80,00 €

737

Walter Herzog (*1936, Dresden), "Boot am Strand", um
1985, Radierung auf Farblithografie/Bütten, unten rechts
signiert und datiert, mittig betitelt, Ex. 68/75, Blattmaß
H*B 39*35cm

80,00 €

738

Bernhard Michel (*1939, Weimar), "Tierhaus", 1988,
aquarellierte Radierung, unten rechts signiert/datiert, Ex.
34/200, Blattmaß H*B 36*36cm, aus Künstler-Kalender,
unten links mit Blindstempel "Grafik Edition"

40,00 €

739

Dieter Tucholke, (1934, Berlin-2001, ebd.), "Fisch", 1989,
Radierung, unten rechts signiert und datiert, Ex. 34/200,
Blattmaß H*B 36*36cm, aus Künstler-Kalender, unten
links mit Blindstempel "Grafik Edition"

40,00 €

740

Falko Warmt, (*1938, Gera), "Katze", 1989, Radierung,
unten rechts signiert und datiert, Ex. 34/200, Blattmaß
H*B 36*36cm, aus Künstler-Kalender, unten links mit
Blindstempel "Grafik Edition"

40,00 €
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741

Dieter Goltzsche   (*1934, Dresden), "Katze", 1989,
Lithografie, unten rechts signiert, Ex. 34/200, Blattmaß
H*B 36*36cm, aus Künstler-Kalender, unten links mit
Blindstempel "Grafik Edition"

40,00 €

742

Mattheus Smallegange (1624-1710, Goes/NL) "Oud
Middelburg van den laere 1400", 1696, Kupferstich, in
Passepartout, Ausschnitt H*B 28,5*35cm, partiell mit
(hinterlegten) Einrissen, fehlende Ecke unten rechts
unfachmännisch ergänzt; verglast gerahmt, Gesamt-H*B
40,5*48,5cm

50,00 €

743 Ingrid Müller-Kuberski, "o.T.", um 2015, Foto-Farbdruck
auf Alu-Dibond, rückseitig mit Ritzsignatur, 10*10cm 25,00 €

741 743

742

Gemälde

751

Rienk Jelgerhuis (1729, Leeuwarden - 1806,
Amsterdam/NL), "Portrait einer jungen Frau", spätes
18. Jh., Pastell/Papier/Holz, unten rechts signiert
und unleserlich datiert, links nummeriert, Blatt mit
Randläsuren, Ränder partiell mit Wasserflecken,
H*B 36,5*27cm

80,00 €

752

aquarellierte Federzeichnung "Felsschlucht
(Caldera Inferno/Azoren)", 1830, rückseitig
handbeschriftet, "Caldera inferna. ...auf der Süd
Signal Station Fayal, Azoren-Gruppe,
Gebhardtsbauer, 20. September 1830", Blattmaß
H*B ca. 20*11,5cm in einfachem Passepartout,
verglast gerahmt (Leiste partiell mit Fehlstellen)

20,00 €

753

3 aquarellierte Zeichnungen "Kinderporträts",
Spätbiedermeier, Blattmaße H*B ca. 21*15 -
25,5*18,5cm, leichte Randläsuren, aufgezogen,
Grund rückseitig unleserlich beschriftet mit den
jeweiligen Namen der Kinder "Auguste, Fritz, Moritz,
u.a."

80,00 €

754

deutscher Monogrammist, "Interieur der Kapelle
Kloster Buch/Leisnig", 1860, Aquarell/Papier, unten
links monogrammiert und datiert, rückseitig
bezeichnet, H*B 33,5*20,5cm

80,00 €

755

Ferdinand August Schiertz (1804, Leipzig - 1878),
"Lesende Kinder", 1870, Öl/Platte, unten links
signiert, datiert und ortsbezeichnet "Ferd. Schiertz
Leipzig 1870", H*B ca. 29*23cm, fixiertes Craquelé,
minimale Farbfehlstellen (übermalt), in prunkvollem
Goldstuckrahmen, Gesamt-H*B 45*39,5cm (wenige
Altersspuren)

400,00 €

751

756

Ferdinand August Schiertz (1804, Leipzig - 1878),
"Kind mit Hund bei der Kirschenlese", um 1870,
Öl/Platte, ehemals unten links signiert, H*B ca.
29*23cm, fixiertes Craquelé, oben rechts minimal
unscheinbar gerissen, in prunkvollem
Goldstuckrahmen, Gesamt-H*B 45*39,5cm (wenige
Altersspuren)

400,00 €
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757
Umkreis Alexandre Calame (1810-1864),
"Reißender Gebirgsbach im Nebel", Öl/Karton/Holz,
unsigniert, Blatt mit Randläsuren, H*B 31,5*46cm 180,00 €

758

anonymer Künstler der Romantik, "Küstenpartie in
der Dämmerung", spätes 19. Jh., Öl/Leinwand,
unsigniert, H*B 45*63cm, stark craqueliert, zwei
Stellen unfachmännisch restauriert, in
Goldstuckrahmen (Altersspuren), Gesamt-H*B
62,5*80cm

100,00 €

759

Eduard Peithner von Lichtenfels (1833, Wien - 1913,
Berlin), 3 Studien "Rothwald", September 1881,
Graphit/Papier/Karton, jeweils signiert "Lichtenfels",
ortsbezeichnet und datiert, 1* mit Anmerkungen des
Künstlers; H*B 35*49cm, 24,5*31cm und 35*49cm,
geringe Lagerspuren (1 kleines Loch ca. 1*2mm),
Ecken jeweils leicht gedellt

260,00 €

760

Friedrich Weber, "Mädchen mit Vogelnest und
Flieder", spätes 19. Jahrhundert,
Bleistiftzeichnung/Papier, unten rechts signiert, in
Historismusrahmen mit vergoldeten Holzbeschlägen
(partiell gerissen), Gesamt-H*B 52*45cm

150,00 €

761

Louise Valentine de Mornard (1831-1917), "Am
Gartenzaun", 1890, Aquarell, unten links signiert,
datiert und ortsbezeichnet "Brest", Blattmaß ca.
28*38cm, leichte Verunreinigungen hinter Glas,
verglast gerahmt  (minimale Altersspuren), Gesamt-
H*B 31,5*42 cm

140,00 €

762

Adolf Baumgartner-Stoiloff (1850, Linz-1924, Wien),
"Fischmarkt am Hafen", Öl/Leinwand, unten rechts
signiert, HB 21,5*32cm, oben rechts
restauriert/retouchiert, minimale Altersspuren; in
verziertem Goldstuckrahmen (wenige Altersspuren),
Gesamt-HB 52,5*42cm

240,00 €
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763

undeutlich signiert, "Gutshaus im Sommer", um
1900, Öl/Holz, unten links signiert, H*B 15*21cm, in
Goldstuckrahmen mit abgesetztem Profil
(nachvergoldet, mit Altersspuren), Gesamt-H*B
27,5*33cm

80,00 €

764

unsigniert, "Früchtestillleben mit Karaffe", um 1900,
Öl/Leinwand, H*B 40*34cm, craquelliert mit wenigen
kleinen Fehlstellen, in Goldstuckrahmen
(Altersspuren), Gesamt-H*B 57*51cm

240,00 €

765

Bruno Blätter (1870 - ?), "Herrengesellschaft",
Öl/Leinwand, unten rechts signiert, H*B ca.
80*70cm, zwei Stellen hinterlegt und übermalt, sonst
altersentsprechend guter Zustand, in prunkvollem
Goldstuckrahmen (partiell bestoßen und mit
Fehlstellen, oben unfachmännisch ergänzt),
Gesamt-H*B 101*91cm

240,00 €

766

H. Brasack, 6 Porträtzeichnungen, um 1910,
Bleistift/Papier, jeweils signiert und datiert, H*B von
37*26cm bis 43,5*29cm, partiell mit Alters- und
Lagerspuren, teilweise aufgezogen

50,00 €

767

verschiedene Künstler, 3 Handzeichnungen, um
1900, teilweise koloriert, 1* Friede Brose, "Hand",
1902, H*B 20,5*14,5cm; 1* K. Wildt "Ornament,
1893, H*B 35,5*27cm; 1* undeutl. signiert
"Geschirr", H*B 24*31cm; Ecken teilweise mit
Nadellöchern, Ränder leicht knickspurig

15,00 €

768

attr. Albert Moritz Rusche (1888, Zeddenick - 1969,
Magdeburg), "Elbufer bei Hohenwarthe" und
"Schuppen mit Holzlager", 1905, kolorierte
Tuschezeichnungen, einmal unten links
handsigniert "M. Rusche" und datiert "05" sowie
rückseitig ortsbezeichnet, 1* unsigniert, H*B
23,5*33,5 und 25,5*32,5cm, leichte Randläsionen,
1* oben rechts mit Riss und Knickspuren

40,00 €

769

Kurt (Andreas Kurt) Striegler (1887 Mügeln -1956
Dresden) "Pferd im Stall", Pastell auf Papier, unten
links signiert, H*B 37*29,5cm; dazu Kaufbeleg des
Magdeburger Antiquariats von 1989; *Striegler
studierte u.a. an der Akademie in Leipzig, in Brüssel
und in München und war Meisterschüler bei Willy
Zügel

80,00 €

770

attr. Adolf Obst (1869-1945), "Winterlicher
Waldweg", Öl/Hartfaser, unten links signiert, H*B
21*15cm, in Jugendstil-Goldstuckrahmen mit
Wellenrelief (partiell mit Fehlstellen), Gesamt-H*B
29,5*23cm

70,00 €

766

767
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771

Monogrammist LH, "Kirche", 1910, Aquarell, unten
rechts monogrammiert und datiert, darunter
undeutlich handsigniert, Blattmaß H*B 21,5*11cm,
zweifach aufgezogen

20,00 €
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772

Leo Hohlfeld (1872, Mecklenburg - 1951, Dessau),
"Mulde-Ufer mit der Alten Synagoge in Dessau",
1917, Öl/Hartfaser, unten rechts signiert und datiert,
rückseitig mit Bleistift bezeichnet, H*B 25*31,5cm,
mit Farbfehlstellen, in schlichter Holzleiste gerahmt
(Altersspuren)

40,00 €

773

Hans Harländer (1880 - 1943) "Reetgedeckte
Häuser an der Küste", Öl/Leinwand, unten rechts
signiert, H*B 60,5*80cm, zu reinigen, in
Goldstuckrahmen, Gesamt-H*B 75*95cm

60,00 €

774

Fritz Surkow (1897-1982, Hannover), "Bacchus",
aquarellierte Zeichnung, kleine Karikatur des
rauchenden, betrunkenen Bacchus; unten links
signiert, rückseitig gestempelt, Blattmaß H*B
10*6,5cm, kleines Loch unten rechts; aufgezogen,
verglast gerahmt (Altersspuren), Gesamt-H*B
29*24cm

90,00 €

775

undeutl. signiert, "Karneval", Frankreich, 1920er
Jahre, Gouache/Karton, unten rechts signiert, H*B
24*18cm, in weißem Einleger, verglast gerahmt,
Gesamt-H*B 48*39,5cm

440,00 €

776

undeutlich signiert, "Seenlandschaft", 1. Hälfte 20.
Jh., Öl/Leinwand, unten rechts signiert, H*B
71*81cm, zu reinigen, Rahmen beschädigt, Gesamt-
H*B 83*93cm

40,00 €

777
Albert Hennig (1907, Leipzig - 1998, Zwickau)
"Seenplatte", 1930er Jahre, Öl/Hartfaser, unten
rechts signiert "Alb. Hennig", H*B 46*60cm, gerahmt 40,00 €

778

Walther Kunze (1872-?), "Nächtliches
Blumenstillleben", um 1930, Öl/Hartfaser, unten
links signiert "W. Kunze", H*B 59,5*50cm, wenig
craqueliert, kleinere Farbfehlstellen, Platte rechts
mit alten Nagelspuren; Rahmen mit Altersspuren

40,00 €

779

Finn Wennerwald (1896-1969, DK) "Waldrand im
Herbst", Öl/Leinwand, unten rechts signiert, H*B
23*29,5cm, craqueliert, in schwarzem Lackrahmen
mit goldener Innenkante, Gesamt-H*B 33,5*39cm

140,00 €

780

Gustaf Arnolds (1881 - 1969, Schweden), "Stillleben
mit Zwiebeln", um 1930, Öl/Holz, unten rechts
signiert "G. Arnolds", H*B 33*24cm, Rahmen mit
leichten Altersspuren, Gesamt-H*B 41*32cm

220,00 €
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781
signiert "Edler", "An der Gerberei", um 1930,
Öl/Leinwand, unten rechts signiert, wenig
craqueliert, zu reinigen, H*B 67*54cm 120,00 €

782

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Segelboot", Mischtechnik/Pergamentpapier,
unsigniert, rückseitig bezeichnet "FR. Einhoff ~
1923", Blattmaß H*B ca. 38,5*24cm, Ecken mit
Nadellöchern, Randläsionen; aus Magdeburger
Privatsammlung

120,00 €

783

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Sonne über den Dächern", Mischtechnik/Papier,
unsigniert, Blattmaß H*B ca. 49,5*35cm,
Randläsionen links, unten rechts schmal geknickt;
aus Magdeburger Privatsammlung

120,00 €

784

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Frauenakt", aquarellierte Tuschezeichnung,
unsigniert, Blattmaß H*B 45*29,5cm, Blatt
gleichmäßig gebräunt, leichte Randläsionen, kleiner
Riss am rechten oberen Rand; aus Magdeburger
Privatsammlung

100,00 €

785

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Im Hafen", Mischtechnik/Papier, unsigniert,
Blattmaß H*B ca. 46*30cm, Randläsionen links,
obere Ecken mit Nadellöchern; aaus Magdeburger
Privatsammlung

100,00 €

786

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Blick in den Garten", Gouache (partiell
aquarelliert)/Pergamentpapier, unsigniert, Blattmaß
H*B ca. 45*36cm, obere Ecken ausgerissen; aus
Magdeburger Privatsammlung

100,00 €

787

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Industrieanlage", Mischtechnik/Papier, unsigniert,
Blattmaß H*B ca. 30,5*46cm, oben rechts mit
kleinem Klebebandrest und Knick; aus Magdeburger
Privatsammlung

100,00 €

788

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Kirche", Bleistift/Pastellkreide, unsigniert, Blattmaß
H*B ca. 32,5*24cm, leichte Randläsionen, partiell
knickspurig; aus Magdeburger Privatsammlung

100,00 €

789

attr. Friedrich Einhoff (1901, Baven - 1988, Soltau),
"Blick zur Kirche", Mischtechnik/Papier, unsigniert,
rückseitig bezeichnet, Blattmaß H*B ca. 52*33cm,
Ecken mit Nadellöchern, Randläsionen, rechter
Rand mit kurzem Riss; aus Magdeburger
Privatsammlung

100,00 €

790

unbekannter Maler "Winterlicher Blick auf den
Brocken", 1930er/1940er Jahre, Öl/Hartfaser, H*B
44*54cm, silberfarbene Leiste mit Altersspuren, Bild
zu reinigen

60,00 €

791

undeutlich signiert, "Matrose mit junger Frau", 1.
Hälfte 20. Jh., Gouache/Aquarell, unten rechts
signiert, in textilbespanntem Passepartout, lichtes
Maß H*B 31*22cm, verglast gerahmt (Ecken leicht
bestoßen), Gesamt-H*B 50*41cm

440,00 €

786

788

787

790

791 789



792

Karl Maria Lechner (1890-1974) "Talblick mit
Kräutsammlern", 1940er Jahre,
Öl/Leinwand/Hartfaser, partiell craqueliert,
Lagerspuren, untere Ecken lose, unten rechts
signiert, H*B 67*90cm, gerahmt, Gesamt-H*B
80*102cm

50,00 €

793

Tansanischer Künstler, "Kilimandscharo", Mitte 20.
Jh., Aquarell/Karton, unten rechts signiert,
Motivmaß ca. H*B 24*35cm, oben rechts mit kleiner
Beschädigung, verglast gerahmt

30,00 €

794

monogrammiert TKA, "Astern in Vase", wohl 1940,
Öl/Leinwand (doubliert), unten rechts
monogrammiert, links unleserlich datiert, H*B
30*16cm, partiell craqueliert, in Jugenstilrahmen,
Gesamt-H*B 33*19cm

120,00 €

795
M. Nordmann, "Blühender Wanderpfad", 1940er
Jahre, Öl/Hartfaser, unten rechts signiert, H*B
24*30cm, in schlichter Goldleiste (Ränder bestoßen) 35,00 €

796

Paul Béat (1874-1945) "Sommerlicher Weg", 1941,
Öl/Hartfaser, unten rechts signiert/datiert, H*B
56*46cm,
Rahmen weiß gelackt, Gesamt-H*B 72*62cm

120,00 €

797

signiert "Maass", "Kanalküste in der Normandie",
1942, Öl/Hartfaser, unten links signiert/datiert,
rückseitig bezeichnet "Beobachtung A.R. 216,
Kanalküste Siouville 1940", H*B 27*35cm, in
goldener Leiste gerahmt (Altersspuren)

20,00 €

798

unsigniert, "Gartentor", Öl/Hartfaser, 1942, unten
rechts datiert "21.6.42", rückseitig mit Widmung,
partiell craqueliert, H*B 22,5*19cm, verglast
gerahmt (leichte Altersspuren), Gesamt-H*B
27,5*24cm

30,00 €

799

undeutlich signiert, "Vor der Stadtmauer", 1943,
Tusche/Papier, unten signiert und datiert, H*B
23*32cm, aufgezogen, oben gerissen, partiell
wasserfleckig, unten links mit Etikett, typografisch
bezeichnet: "Eigenhändige Federzeichnung J.W.
Stalins von seinem Heimatort Suchomi in Georgien"

50,00 €

800
M. Kalich-Froböse, "Keiler", Öl/Leinwand, unten
rechts signiert, H*B 60,5*50cm, in breitem
Holzrahmen, 75,5*65cm 90,00 €

801

Bernd Funke (1902, Essen-1988, Heide)
"Herbstblumenstrauß", Öl/Hartfaser, unten links
signiert, H*B 60*50cm, in breitem Galerierahmen
mit tiefer Hohlkehle (minimal bestoßen, zu
verleimen), Gesamt-H*B 77*66cm

120,00 €

802

Alois Streicher (1892, München - 1978, ebd.),
"Uferlandschaft", Aquarell/Papier, unten rechts
signiert "A Streicher", H*B 41*53,5cm, Ecken leicht
gedellt

20,00 €

803

Umfangreiche Studienmappe mit ca. 120
Zeichnungen und Aquarellen, Magdeburg, 1950er
Jahre, darunter Architekturstudien, Landschafts-
und Aktzeichnungen, Typografie, Porträts, Stillleben
u.a., teilweise signiert und datiert, partiell mit Alters-
und Lagerspuren, diverse Größen 20,5*18,5cm bis
48*70cm

45,00 €
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804

Kühle, Heinz Friedrich August Wilhelm (1909-1965,
Magdeburg), Hinterglasmalerei-Fragment eine
Bildes, 1950er Jahre, H*B 113*58cm, Glasplatte auf
Holz montiert, ehemals Bild in der Gaststätte "Stadt
Prag" (lt.Einlieferer), wohl eine Zirkusdarbietung,
tlw.Farbfehlstellen und Craquelé

60,00 €

805
H. Becker, "Kirschblüte am Feldweg", Öl/Platte,
Mitte 20. Jh., unten links signiert, gerahmt, Gesamt-
H*B 65*85cm 35,00 €

806
Bruno Bielefeld (1879, Blumenau-1973, Berlin),
"Rehbock", Öl/Malkarton, unten rechts signiert, H*B
40*50cm, zu reinigen 40,00 €

807

Wladimir Lukowskij (1914 - ?, Nikolajew, RU),
"Landschaft mit Bauern im Morgenrot", Öl/Lw.,
unten rechts kyrillisch signiert, rückseitig
typografisch bezeichnet, HB 23,5*29,5cm; gerahmt,
Gesamt-HB 34,5*40,5cm
L. studierte 1925-32 in Nikolajew/RU unter Rittich
und Prof. Krajnew und war später in Hamburg tätig.

220,00 €

808

Valentin Napoleonov Alekov (1937-?), "Das
Schwarze Meer", 1960er Jahre, Öl/Karton, unten
rechts signiert, H*B 22,5*33,5cm, Rahmen weiß
gelackt, Gesamt-H*B 37*47,5cm

80,00 €

809

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Altes Fischufer in Magdeburg", 1963,
Gouache/Karton, unten rechts signiert und datiert,
H*B 41*64cm, Karton leicht gedellt, in grauer
Rahmung (leicht bestoßen)

200,00 €

810

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Lichtung", 1964, Gouache/Holz, unten
rechts  handsigniert und datiert, H*B 54,5*38,5cm,
in grau lackierter Holzleiste gerahmt, Gesamt-H*B
58,5*43cm, aus Magdeburger Privatsammlung

150,00 €

811

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Haus am Waldsee", 1963,
Gouache/Hartfaser, unten handsigniert und datiert,
H*B 52*40cm, Malgrund leicht gewölbt, in grau
lackierter Holzleiste gerahmt, Gesamt-H*B
56,5*44,5cm, aus Magdeburger Privatsammlung

150,00 €

812

attr. Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Hubbrücke und Dom zu Magdeburg",
1960er Jahre, Zeichnung/Papier, unsigniert, verso
mit Aquarell, Blattmaß H*B 35,5*48cm

30,00 €

813

Jochen Aue (1937, Baalsdorf bei Leipzig - 2007,
Magdeburg), "Spaziergänger am Strand",
Bleistift/Papier, 1985, unten links handsigniert und
datiert, rechts bezeichnet "HZ 381", Blattmaß H*B
21*29,5cm, in einfachem Klappenpassepartout,aus
Magdeburger Privatsammlung

50,00 €

814

E(dmund) Grimm, "Herbstlicher Bachlauf", 2. Hälfte
20. Jahrhundert, Öl/Leinwand, unten rechts signiert
"E. Grimm", H*B 60*80cm, Rahmen mit leichten
Lagerspuren

35,00 €
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815
signiert "Mewe", "Küstenlandschaft mit Kiefern",
1970er Jahre, Öl/Leinwand, H*B 60*50cm, Rahmen
mit Innenleiste in Altsilber, H*B 72,5*62,5cm 20,00 €

816

Manfred Gabriel, "Blumenstrauß in Vase", 1972,
Öl/Malkarton, unten rechts signiert und datiert, H*B
21*19,5cm, rückseitig mit Widmung und Grußkarte
des Künstlers, in Galerierahmen, Gesamt-H*B
33*30,5cm

120,00 €

817

Rosel Borchhardt "Herbstspaziergang", 1977,
Öl/Holzfaserblock, rückseitig bezeichnet und datiert,
H*B*T 17,5*12,8*1,5cm, aus Magdeburger
Privatsammlung

40,00 €

818

Werner Rohde (1906, Bremen - 1990, Worpswede),
"Raddampfer beflaggt bei Nacht", 1979,
Hinterglasmalerei, rückseitig bezeichnet, gerahmt,
Leiste in Gold/Altersilber, Gesamt-H*B 8,5*9,5cm

80,00 €

819
undeutlich signiert, "Großer Feuerfisch", 1980er
Jahre, Öl/Leinwand, unten rechts signiert, H*B
80*100cm, gerahmt (Altersspuren) 60,00 €

820

Monogrammist "MK", "Zwei männliche
Aktzeichnungen", Tusche/Pergament, Blattmaß H*B
29,5*21cm, hinter einfachem Passepartout
(Lagerspuren)

20,00 €

821

Volkmar Förster (*1939, Chemnitz), "Rabe in karger
Landschaft" (Bühnenbildentwurf zu Eugen Onegin,
Bild IV)", 1980er Jahre, Öl/Hartfaser, H*B 11*21,5,
in stilistisch angepasstem Historismus-
Stuckrahmen, Gesamt-H*B 23,5*33cm

180,00 €

822

Helmut Gutbrod (*1958, Nürnberg, tätig in Berlin),
"Abstrakt", Kreide/Papier; rückseitig typografisch
bezeichnet, Lichtmaß HB 26,5*18cm, in
Passepartout, verglast gerahmt

20,00 €

823

Monogrammist AW "Flamingos", 1980er Jahre,
Pastellkreide/Papier, Blatt rückseitig
monogrammiert, Blattmaß H*B 15*20cm, in
einfachem Passepartout, verglast gerahmt

60,00 €

824

regionaler Monogrammist, "Stillleben mit Obst und
Blume", 1984, Öl/Hartfaser, rückseitig bezeichnet,
"HN Ostern 1984", H*B 46*36cm, in matt lackiertem
Holzrahmen, Gesamt-H*B 58,5*49cm

100,00 €

815 816
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825

825

S. Heyme "Gott zur Ehre", 1989, Öl/Hartfaser, unten
rechts signiert/datiert, kleine Farbfehlstelle,
rückseitig betitelt, H*B 34*44cm, in dunklem
Lackrahmen mit vergoldeter Innenleiste, Gesamt-
H*B 45*55,5cm

15,00 €



826
Willy Schubert, "Segelboote bei Sonnenuntergang",
spätes 20. Jh., Öl/Leinwand, unten rechts signiert
und ortsbezeichnet "D[üssel]dorf", H*B 71*60cm 60,00 €

827
Ursula Wild, "Toskanische Landschaft", 1992,
Aquarell, unten rechts signiert und datiert, in
einfachem Passepartout, lichtes Maß H*B 29*35cm 20,00 €

828

signiert "Falke", "Elbufer am Pegelhaus Aken",
1996, Pastellkreide/Papier, unten rechts signiert und
datiert, in einfachem Passepartout, Ausschnitt H*B
51*70,5cm, verglast gerahmt

30,00 €

829

Nataliya Zozulya (tätig in Kiev/London), "Kloster
unserer lieben Frauen", 1999, Acryl/Öl//Hartfaser,
unten links signiert, rückseitig datiert und
ortsbezeichnet "Magdeburg", H*B 51,5*81cm, in
Galerierahmen, Gesamt-H*B 59*88,5cm

150,00 €

830

Künstler D-Bo, Serie von 5 Zeichnungen "Bobruisk",
wohl Illustrationen zur gleichnamigen Erzählung von
Dieter Bänsch (1989), signiert, in Passepartout,
verglast gerahmt, Gesamt-HB 33,5*90cm

20,00 €

831
Theda Kronjäger (*1954, München), "Drei frivole
Damen", 2007, Acryl/Leinwand, rückseitig
bezeichnet und datiert, H*B 100*70cm 25,00 €

826

827 828

829

830

831

829-1

Asiatika

841
Karanga Maske, Mossi, Burkina Faso, Weichholz
in Form eines stilisierten Hasen, farbig staffiert,
Maße: 100*22cm 50,00 €

842 Marka Maske N`domo, Burkina Faso, Holz mit
Messingblechbeschlägen, Maße: 73*21cm 50,00 €

843

große  Arita  ­Platte,  Taishō­Zeit,  Japan,
unterglasurblaue Bemalung mit Phoenix, Drachen
und Wolken, rückseitig Fahne mit Blattdekor,
braune Randlinie. D.46,5cm

180,00 €

844 Vishnu auf Garuda, Bali, Indonesien, Hartholz,
aufwendig geschnitzt, H.36cm, ein Flügel geklebt 60,00 € 842

843 844

841



845

Kokosnussschalen-Dose, China, 19.Jh., geschnitzte
Kokosnussplättchen über Zinnkorpus, an den Kanten
mit Messingband, auf dem Deckel und umlaufend
buddhistische Embleme, unterseitig mit geprägter
Marke, Deckel beschädigt, H.7,7cm, D.14,5cm; dazu
passender Serviettenring, D.5cm

180,00 €

846
Schmink-Flakon, Arabien, Metall, Kugelkorpus mit
Gravur, Trageösen, Stöpsel mit Schraubgewinde,
Gesamt-L.8cm 30,00 €

847

russisch-orthodoxe Reise- Ikone, Russland, 19.Jh.,
Messing, vierflügelig scharniert in Form eines
Zwiebelturms, innen religiöse Szenen kyrillisch
bezeichnet, aussen reliefierte Schauseite, aufgeklappt:
17 *40,5cm

75,00 €

845 845-1

845-2 846

Varia
851

852

847

853

854

855

856

857

851
Stockente, Holz, Anfang 20.Jh., Reste der Bemalung
vorhanden, Kopf und Schnabel montiert, Alters- und
Gebrauchsspuren, L.30cm, H.13,5cm 20,00 €

852 Scrimshaw- Walzahn "H.M.S.VICTORIA - HORATIO
NELSON", 19. Jh., Imitat, Gew.580g, L.16,5cm 20,00 €

853

3 Perlmuttschnitzereien, um 1900, 2 runde Plättchen,
D.3,2cm, 1 eckiges Plättchen, L*H 6*1,7cm;
Vorderseite jeweils mit Dorfansichten, Rückseite mit
floralem Rollwerk

15,00 €

854

Lippenstifthalter und Reisewecker NEPRO,
Lippenstifthalter mit Putto, Messing, H.9,5cm, B.7,2cm,
Alters- und Gebr.-spuren; kleiner Reisewecker,
Handaufzug, Wecker mit Batteriebetrieb, Uhrglas dient
zum Einstellen der Weckzeit, Metallgehäuse vergoldet,
Uhr läuft an und Wecker summt, zusammengeklappt
H*B*T 1,4*4,3*3,2cm, Alters- und Gebr.-spuren

15,00 €

855 8 Perlmuttlöffel, Gew.138,46g, L.ca.12,3cm, 2* mit Chip 20,00 €

856 Kleine, barocke Deckeldose, wohl Buchsbaum, 18.Jh.,
gewellte Wandung, beschnitzter Deckel, H*D 5,2*6,7cm 25,00 €

857

filigraner Rosenkranz mit Kreuz, Silber und Emaille,
um 1870, 2* gestempelt "13" (Lot) und ungedeutete
Punze, Kreuz mit beidseitigem Emaillekreuz, diverse
Anhänger mit doppelseitigen Reliefbildern, Gesamt-
Gew.143,3g, L.58cm

80,00 €



858

Schemnitzer Pfeife, Partsch / Pernitz, Nieder-
Österreich, Biedermeier, Herstellerstempel "Partsch
Pernitz" mit Schutzmarke, schwarzer Ton
("Schemnitzer Masse"), achteckiger Kopf mit
Muschelboden und Messingmontur, Fangschnur,
Gesamt-L.ca.30cm

30,00 €

859
Hutschachtel mit Melone, Chapellerie Kaller, Basel,
um 1920, Melone in gutem Zustand, Hutgröße ca.55,
stabile Schachtel, H*B*T ca. 26*36*30cm, Zust.2-3 45,00 €

860
Koffer für Mercedes-Benz, Karl Baisch, 1950er /1960er
Jahre, beige-grau, H*L*T 18*85*61cm, guter
Allgemeinzustand, Alters- und Gebr.-spuren 450,00 €

861 Lederkoffer, 1970er Jahre, innen Karofutter, L*B*H
4533,5*H.13cm, Kanten bestoßen 25,00 €

862

Paar Reisekoffer, Mädler Stratobox, 1940/1950er
Jahre, Ecken mit Lederkanten, diverse
Souveniraufkleber, starke Alters- und Gebr.-spuren,
L*B*H 55*38*18cm und L*B*H 65*43,5*21,5cm

80,00 €

863

Bluray-Disc System, BDS 5, Hersteller Harman/
Kardon, Baujahr 2010, mit 5 Sateliten-Lautsprecher,
Subwoofer und Fernbedienung, Fkt. nicht geprüft,
guter, optischer Zustand, Subwoofer
Herstellerbezeichung unvollständig ("K" fehlt)

150,00 €

864
Set: Füllhalter und Kugelschreiber, Pelikan 30 rolled
gold, Füllhalter mit 750 Goldfeder, vergoldete Kappen
mit Streifen-Guilloche, L.13,2cm; Gebr.-spuren 50,00 €

865
Pelikan M200 (Old Style), grau marmoriert, Produktion:
1988-1997, Stahlfeder, Federbreite OB, Gesamt-
L.127mm, Gebr.spuren 45,00 €

866 Kolbenfüller, Mont Blanc, Classic 210, bordeaux, 585er
Goldfeder, L.13,5cm, Gebr.-spuren 45,00 €

867 Feuerzeug, Porsche Design P3600, Serie P3638,
Fkt.n.gepr., in Karton 40,00 €

868 2 Feuerzeuge COLIBRI, 1* in OVP, 1* in Lederetui mit
Gürtellasche,Fkt.nicht gepr. 30,00 €

869 Humidor, TCM, Holz, schwarz gelackt, H*B*T
8*24*18cm, leichte Gebr.spuren 20,00 €

870
Humidor, TRIADE, Frankreich, Vogelaugenahorn,
Hochglanz, abschließbar, H*B*T 10*28*22cm,
minimale Gebr.spuren 50,00 €

871 Humidor, Mahagoni, mit Intarsien, H*B*T 8*29*21cm,
leichte Gebr.spuren 40,00 €

872
Humidor, Hochglanz schwarz, mit herausnehmbaren
Zwischeneinsatz, abschließbar, H*B*T 16*34*24cm,
minimale Gebrauchspuren 40,00 €
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873 874 875

873
Aktentasche, Porsche Design P2000, H*B*T
ca.30*40*11cm, mit Trageriemen, geringe Gebr.-
spuren, aus Raucherhaushalt 40,00 €

874 Trolley, Porsche Design P2000, H*B*T
ca.36*45*27cm, minimale Gebr.-spuren 70,00 €

875
Aktentasche, Porsche Design P2000 mit zwei
Verschlüssen, H*B*T ca.29*40*18cm, mit
Trageriemen, Gebr.-spuren, aus Raucherhaushalt 50,00 €

876
Aktentasche, Bugatti, Wasserbüffelleder, mit
Trageriemen, H*B*T ca.28*40*10cm, neuwertig, mit
Schutzbeutel und Etikett 50,00 €

877
Mittelformatkamera "Kiev 60 TTL", mit Objektiv
1:2,8/80mm, in Original-Tasche mit Zubehör, mit
Alters- und Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft 100,00 €

878
Mittelformatkamera "Kiev 88", mit Objektiv
1:2,8/80mm, in Original-Tasche mit Zubehör, mit
Alters- und Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft 80,00 €

879
Mittelformatkamera "Kiev 88 TTL", mit Objektiv Arsat
B 1:2,8/80mm, in Original-Tasche mit Zubehör, mit
Alters- und Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft 100,00 €

880

Analoge Spiegelreflexkamera, PORST reflex C-TL,
Serien-Nr. 781205, mit Objektiv Porst Macro
Weitwinkel 1:2,8/35mm, dazu Objektive Porst Color
Reflex 1:2,8/55mm und 1:1,8/50mm, mit
Belichtungsmesser Weimar Lux, mit
Gebrauchsspuren, in Kameratasche, Fkt. nicht geprüft

20,00 €

881

3 Kameras / Fotoapparate, späte 1950er Jahre: Bilora
Bella, Sucherkamera, Objektiv Achromat 1.8, für
Rollfilm Typ 127, in Lederetui; Voigtländer "VITO BL",
mit Objektiv Color-Skopar 1:3,5/50, Prontor-SVS-
Verschluss, inkl. originaler Ledertasche; Agfa "Silette
Pronto", Kleinbild-Sucherkamera, feststehendes
Objektiv Schneider-Kreuznach Radionar 1:3,5/45; alle
aus Fotografenhaushalt, Funktionen nicht geprüft, mit
Lager- und Gebrauchsspuren

30,00 €

882

Nikon FA, Spiegelreflexkamera, schwarz, Serien-Nr.
5162031, mit Objektiv Nikon Lens Series E, 50mm
1:1.8, dazu OVP, aus Fotografenhaushalt, Fkt. nicht
geprüft

75,00 €

883

Canon EOS 300, kompakte Spiegelreflexkamera mit
Autofokus, Vollautomatik, mit Bedienungsanleitung
und Fototasche (Cullmann), ohne Objektiv, minimale
Gebrauchsspuren, aus Fotografenhaushalt, Fkt. nicht
geprüft

15,00 €

884

Nikon FM, Spiegelreflexkamera, späte 1970er Jahre,
Serien-Nr. 2127907, Rückwand gelockert, sonst
wenige Gebrauchsspuren, mit Objektiv Tokina SD
70-210mm, 1:4-5,6 und Tokina SD 28-70mm, 1:3,5-
4,5, dazu Aufsteckblitz Nikon SB-E und Kameratasche,
aus Fotografenhaushalt, Fkt. nicht geprüft

50,00 €

876 877
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885

2 Kameras: Haponette B, Objektiv Prontor 125, ISCO-
Göttingen, Color-Isconar 1:2,8/45 und Gevabox 6x9,
Mortsel/Belgien, 1950er Jahre, Stahlgehäuse und
vernickelte Kanten; Fkt.n.gepr.

15,00 €

886

3 Objektive: Tele-Objektiv für Kodak Retina,
Schneider-Kreuznach Retina Longar-Xenon C 1:4/80
mm, 1954-60, Serien-Nr. 5004951; Vivitar Macro
Focusing Zoom 1:3,5-5,3/28-200mm, Serien-Nr.
77726201 und Sigma Tele-Macro Multi Coated 2x 1:1
Converter für Nikon, Serien-Nr. 303657 (Deckel
fehlend); aus Fotografenhaushalt, minimale
Gebrauchsspuren

30,00 €

887

2 Nikon-Objektive: GN Auto NIKKOR C 1:2,8/45mm,
Serien-Nr. 772698 und Zoom-NIKKOR 1:3,5-4,5/35-
105mm, Serien-Nr. 1895123, leichte Gebrauchsspuren
und Verunreinigungen, aus Fotografenhaushalt

50,00 €

888 Fernglas Binoctar 7x50 multi coated, Carl Zeiss Jena,
guter Zustand, mit Schutzkappen, ohne Zubehör 70,00 €

889

2 Ferngläser mit Köcher, ZUIHO, 10x50, N°360397,
J-B25, Lederköcher; PAATNER, 8x30, Weitwinkel,
Spindler&Hoyer, Göttingen, Kunstlederköcher; 1*
starke Altersspuren

15,00 €

890

Monukolares Aussichtsfernrohr 63/420 und Stativ, Carl
Zeiss Jena, DDR, grau, Lederoptik, Objektivlinsen-
D.63mm, mit Ziegenlederbehälter und
Holzdreibeinstativ

190,00 €

891
Marinekompass Kelvin White Boston Spherical ,
Nr.6928S5, Patent 1987383, Messing, Holzplatte
22,5*24cm 80,00 €

892

Mikroskop, Carl Zeiss, 409784 und diverses Zubehör,
im Original-Holzkasten, 2* "Dr.Baths
Spezialsammlungen", Halle a.d.Saale, Sammlung XXV
und XXXV (unvollständig) und diverse andere
Objekträger mit Präparaten

150,00 €

893

Schatulle, Biedermeier, Weichholz, innen gelb gelackt
mit schwarzem Rand, scharnierter Deckel mit
beweglichem Metallgriff, Metallschlüsselbeschlag,
ohne Schlüssel, ein Scharnier leicht beschädigt, H*B*T
8*22,5*9,5cm

20,00 €

894

Zierkiste, Palisander mit Perlmuttintarsien, um 1890
scharnierter Deckel mit floralen Intarsien, beweglicher
Metallgriff, abgerundete Metallkanten, innen mit
schwarzen Samt ausgeschlagen (lose), ohne
Schlüssel, H*B*T 6,5*23*8,4cm

40,00 €

895
kleine Zierkommode für Schmuck, 1950er Jahre,
Golfbronzedekor, 3 Schübe, H*B*T 19,5*19,7*9cm,
Alters- und Gebr.-spuren 20,00 €
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896

Holzschatulle mit russischem Märchenmotiv, um 1930,
Runddeckel, graviertes Bild, tlw. farbig staffiert,
Schlüssel nicht vorhanden, H*B*T 10,5*17,5*11cm;
ein Fuß fehlt, Alters- und Gebr.-spuren

20,00 €

897
Konvolut 4 Modeln und kleine Schaufel, Holz, 3
Butter-Model, D.5cm5,3cm und 8,6cm; Spekulatius-
Model, L*B 15,5*10,3cm; Gewürzschaufel, L.17cm 30,00 €

898 Kaffeemühle, Holz / Messing, runder Korpus, Oberteil
abnehmbar, D.11,5cm, H. mit Kugelknauf ca.22,5cm 40,00 €

899

2 große Blechdosen, Maggi und Kaffee Hag, 1940er
Jahre: "MAGGI`S Fleischbrüh-Würfel", Inhalt: 1000
Würfel, oberer Rand mit den von Julius Maggi
entworfenen Kreuzsternen, H*D 28,5*16cm; "Kaffee
Hag - Coffeein freier Kaffee", Logo-Entwurf Wilhelm
Christoph Eduard Scotland in Zusammenarbeit mit
Otto Haupt, H*D 26*23,5cm, Alters- und Gebr.-spuren

30,00 €

900

2 große Jagdkrüge, von Wallmoden, um 1890,
niedersächsisches Adelsgeschlecht aus dem Bistum
Hildesheim, Zinn, 3 Reliefbilder mit 3 steigenden
Steinböcken, umrahmt von bekröntem Eichenlaub,
darüber Schriftzug "ICH HOFFE NEID", unteres Band
mit "VON WALLMODEN", Henkel mit Zwergenkopf
und Eichenlaub, Gesamt-Gewicht 7,44kg, H.43,5cm,
leichte Altersspuren

90,00 €

901

großes Wandrelief mit plastischem Porträtkopf von
Hans Sachs (1494-1576), Historismus, Gusseisen,
eingesetzter, gemuldeter Spiegel mit bezeichnetem
Porträt "HANNS SACHS", rückseitig mit geprägter
Modell-Nr. 3880 und "MUSTERSCHUTZ" im Oval,
16,5cm breite, ornamental reliefierte Fahne mit 4
Werwolf-Köpfen, D.61cm, Gew.11,64kg, geringe
Altersspuren

90,00 €

902
großer Leuchter mit Tatzenstand, um 1880, Messing,
dreifüßiger Stand 33*33*33cm, H.59,5cm, Alters- und
Gebrauchsspuren 35,00 €

903

Paar Reliefplatten mit Wildmotiven, Gusseisen, um
1930/40, 23,*46,5cm; 1* Rehbock und Rehgeiß, Platte
mit Ritzsignum "H.Henjes", 1* röhrender Hirsch;
Gesamt-Gew.4,40kg

80,00 €

904 Aschenbecher mit Eichenlaub, Messing, L*B 12*9cm 30,00 €

905

3 S-förmige Kerzenständer, Jens Harald Quistgaard
(J.H.Q.), Dänemark für Hersteller Dansk Designs
Denmark, 1960er-1970er Jahre, Gusseisen,
Messingring (1 Ring zu ergänzen), am Stand signiert
"J.H.Q.Denmark", H*B*T 11*12*5cm

25,00 €

906

Motorrad Harley Davidson, Gusseisen, Ende 20.Jh.,im
Retrostil, abnehmbare Fahrerfigur, polychrom staffiert,
drehbare Räder, Vorderrad mit Metallspange für
Knattergeräusch, mittlere, drehbare Standräder, H*B*T
14*21,5*8cm, Alters- und Gebrauchsspuren

15,00 €
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907

Gefäß mit Greifvogel-Stand, "Hanauer Eisen",
Feineisengießerei Zimmermann, Hanau um 1890,
Eisenguss, Stand "Verlag E.G. Zimmermann im
Hanau" bezeichnet, sowie eingepresste Nummer
12660, dreibeiniger Stand mit Greifvögeln, Schaft mit
Scheibennodus, Keramikaufsatz, H,26,6cm, D.8cm;
im 19. Jh. zählte die Feineisengießerei Zimmermann
zu den bekanntesten Herstellern von Feineisen-,
später auch Bronzeguss-Erzeugnissen

120,00 €

908

drehbarer Weihnachtsbaumständer, Jugendstil, um
1900, Gusseisen, schwarz gelackt, Lilienblüten und
Spruchbänder, drehbarer Stammhalter, Innen-D-7cm,
Stand 32*32cm

50,00 €

909 Vase, Art Déco, um 1930, patiniertes Kupfer, wulstige
Silbermündung, leicht gebaucht, H.23,5cm 35,00 €

910

kleines Schälchen mit Papageien, um 1920,
Weißmetall bronziert / Messing, seiltiche Handhaben
mit Papageiköpfen, gemuldeter Messingeinsatz,
D.10cm, H.5,5cm

20,00 €

911

Bowle, WMF, Württembergische Metallwarenfabrik,
1925-1930, Kupfer,  Marke: laufender Strauß in Raute;
dreifüßiger Kugelstand, Weintraubenreliefdekor,
Deckel mit Kellenaussparung und Zierknauf, H.31cm,
D.ca.26cm; zaponiert, innen mit Gebr.-spuren

35,00 €

912

Messing-Dose, Biedermeier, oval, abnehmbarer
Deckel, Rollwerkmuster, vierfüßiger Tatzenstand,
Unterseite mit Namensgrauvr "A.S.F.C.Staar", H*B*T
7,4*13*8,5cm

30,00 €

913
Wandblaker, 1950er Jahre, Messing,
Unterwasserreliefdekor und 2 steigende Löwen mit
Wappen, ehemals verkabelt, H*B 38*30cm 20,00 €

914 kleiner Standbilderrahmen, Messing mit Emailleblüten
und -blättern, um 1890, H*B 7,4*5,2cm 10,00 €

915 Bodenvase, Messing, H.52,5cm, Hammerschlagdekor,
Bandhenkel 35,00 €

916 Sternzeichen "Steinbock", wohl Wien, Jugendstil um
1910, Messingdurchbruchrelief, HB 29*28,5cm 80,00 €

917 Sternzeichen "Widder", wohl Wien, Jugendstil um
1910, Messingdurchbruchrelief, HB 29*28,5cm 80,00 €

918
kleine Terrine, Messing, Kallmeyer&Harjes, Gotha,
1920er Jahre, D.18cm, H.mit Deckelgriff 11,5cm,
Alters- und Gebr.-spuren 25,00 €

919 2 Kerzenleuchter im Stil des Klassizismus, um 1900m,
Messing, Reliefverzierungen, gerillter Schaft, H.26,8cm 120,00 €

920
Tischkehrset, Harald Buchrucker (1897-1985),
Messing/Holz, halbrundes Kehrblech gemarktet,
D.ca.12,5cm, einhängbarer Besen 20,00 €
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921
Tablett, Messing, Karl Raichle, Meersburg (1889
-1965), Hammerschlagdekor, L*B 27*13,7cm, Alters-
und Gebr.-spuren 30,00 €

922

Wandbild mit aufwendiger Emaillearbeit "Blumenbukett
Karl Schibensky, Saarbrücken, 1950er Jahre,
Messinggrundkorpus mit Hammerschlagdekor,
rückseitig Schibensky-Marke, Emaille-Platte mit
polychromen Blumenbukett und Gold-Dekor, L*B
12*10,7cm

30,00 €

923 Bechergewichtsatz, 6-teilig, Messing, Gesamt-
Gew.458,84g, D.5cm, H.3,8cm 20,00 €

924
Kerzenleuchter, Messing, Art Déco, 1930er Jahre, 3
flache Band-Kerzenarme, runde Kerzentüllen, H*B*T
32*20*8cm 70,00 €

925

große Messingschale, Emil Funk, Neuruppin,
handgetrieben, Hammerschlagdekor, gemarktet
"E.Funk KG Neuruppin", "S" und "56", D.40cm,
Altersspuren

60,00 €

926

Emailledose mit Frauenporträt, Steinböck Emaille,
Wien, Österereich, 1950er Jahre, ohne Bodenmarke,
Handmalerei, D.12,7cm, H.8cm, Deckelrand mit
kleinen Emailausbesserungen

80,00 €

927

2 kleine Ascher mit Frauenporträts, Steinböck Emaille,
Wien, Österereich, 1950er Jahre, ohne Bodenmarke,
Handmalerei, Messingmontierung mit 1 Ablage,
D.jeweils 6,5cm, H.1,6cm; 1 Ascher mit
Emailleabplatzern

25,00 €

928

Stiftehalter "BUTLER", Deyhle, Schwäbisch Gmünd,
1970er Jahre, Metall, orange gelackt, schwarz
gelackter Stand, 9 unterschiedlich hohe Röhren von
3cm bis 20,5cm, unterschiedliche Durchmesser von
4cm bis 6cm, Unterseite mit Herstellermarke, geringe
Gebrauchsspuren

10,00 €

929
Dröppelminna / Kranenkanne, Mitte 19.Jh., Zinn auf
neuerem Holzsockel, ein Fuß (Stand gedellt), 1
Zapfhahn, H.mit Holzknauf 40,5cm 50,00 €

930 Schirmständer / Bodenvase, Marmor, Gew.18,9kg,
H.35cm, Mündungs-D.19,5cm 50,00 €

931

4-tlg. Schreibtischgarnitur, Naturstein, 1930er Jahre,
Löschwiege, Brieföffner, Briefständer, Stiftablage mit
Tintenfässern (Einsätze zu ergänzen), drei
Messingkugelfüße, L.32cm, T.18cm

15,00 €

932 Briefständer, Serpentin / Messing, 1920er Jahre,
H*B*T 13*18*8,5cm 20,00 €
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933 934 935

933

handsignierte LP, Puhdys "Die großen Erfolge",
AMIGA, mit Original-Autogrammen von Dieter Birr,
Dieter Hertrampf, Peter Meyer, Harry Jeske und
Gunther Wosylus

30,00 €

934

25 LP´s, überwiegend 1970er Jahre, u.a. OMEGA,
Muddy Waters, Uschi Brüning, Stern Combo Meissen,
Petra Zieger, Klaus Renft Combo, Barbra Streisand,
Jerry Lee Lewis, Chris de Burgh; Zust.n.gepr.

30,00 €

935

25 LP´s, überwiegend 1970er Jahre, u.a. The Les
Humphries Singers, Joe Jackson, The Cats, Bee
Gees, Milva, Schweißfuaß, Spider Murphy Gang,
Michael Wendroff, Bruce Cockburn, T.Rex,
Clown&Helden; Zust.n.gepr.

30,00 €

936

24 LP´s, überwiegend 1970er Jahre, u.a. the
stranglers, Eric Burdon and the Animals, Samantha
Fox, Eurythmics, Dave Stuart, Bill Haley, John Denver,
The Cure, Billy Idol, Wintergarden, Bryan Ferry;
Zust.n.gepr.

30,00 €

937

25 LP´s, überwiegend 1970er Jahre, u.a. Mike Oldfield,
ELO, Billiton Titaanzink, Tanita Tikaram, bots, Al
Stewart, Rod Stewart, Klaatu, The Blow Monkeys, Ian
Hunter, O`JAYS, Blondie, Abba; Zust.n.gepr.

30,00 €

938

großer Wandteppich "Zwei Frauen im Garten" nach
Daniel Ridgway Knight (1839-1924) im
Jugendstilrahmen, mit eingewebtem Signum, Teppich-
H*B 78*106cm, mit beschnitztem Weichholzrahmen
H*B 100*121cm

25,00 €

939
Rahmen, Jugendstil, um 1900, Holz, schwarze
gemalte Linien und geometrische Felder, verglast, H*B
41,5*33,5cm, für Fotogröße H*B 32*24cm 100,00 €

940

2 schwarze Lackrahmen mit Farbdrucken, um
1930/40, 1* Goldinnenkante, verglast, Innenmaß
ca.75*55cm, Außenmaß 88*70cm, kleine Fehlstellen;
1* vergoldete Reliefmuster, verglast, Innenmaß
ca.57*45cm, Außenmaß 67*55cm, minimale
Fehlstellen

15,00 €

941

Prunkvoller Goldstuckrahmen, Historismus, ca. 1860-
1880, florales Rollwerk, Zier-Eckbeschläge aus Metall
(beweglich), gekehlte Innenleiste, für Gemälde ca.
70*56cm, Außen-H*B 95*82cm, partiell bestoßen und
wenige Fehlstellen, sonst guter Zustand

240,00 €
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942

großer Prunkrahmen mit Farbdruck nach Hugo
Oehmichen (1843 - 1932) „Der Herr Schulrat in der
Dorfschule", Goldstuckrahmen, Außenmaß
126,5*98cm, Innenmaß 103*74,5cm, Farbdruck auf
Lwd., rückseitig 3 Reparaturstellen

200,00 €

943

6 verglaste Rahmen mit Soldatenbildern, Anfang
20.Jh., 1* oval, Goldstuck mit Rosenrelief, Innenmaß
23*17cm; 1* Standbilderrahmen, eckig, Messing,
Rollwerkrelief, Innenmaß 24*18cm; Paar ovale
Rahmen, Messing mit Hammerschlag, Innenmaß
14*10,5cm; 1* eckig, Messing, florales Rollwerk,
Innenmaß 14*9cm; 1* Standbilderrahmen, eckig,
geometrisches Relief, Innenmaß 11*8cm

80,00 €

944

Standbilderrahmen mit Schleifenbekrönung, Messing,
um 1900, mit facettierter Verglasung (oben
kl.Randchip, schauseitig nicht sichtbar), Gesamt-HB
21,5*11cm, für Fotogröße 16,5*8cm

25,00 €

945
Standbilderrahmen, Spritzguss/bronziert, um 1890,
Rollwerkstand, facettierte Glasscheibe, Gesamt-HB
14*12cm, für Fotogröße 10*6cm 15,00 €

946

Stromkarte der Elbe und Moldau von Prag bis
Hamburg, 1889, nach amtlichem Material im Maßstabe
von 1:100 000 gezeichnet von W.Platt, Kartograph der
Strombau-Verwaltung, Verlag Albert Rathke,
Magdeburg; mit Beigabe: "Die Brücken der Elbe für
Schifffahrttreibende mit Angabe der Brücken-
Unterkanten, der Spannweiten der Schiffffahrts-
Oeffnungen, des höchsten und niedrigsten schiffbaren
Wasserstandes nach den betreffenden Nullpunkten in
Metern" und "Kilometerzeiger der Elbe von Prag bis
Hamburg und der Saale"; Zustand altersentsprechend
2

240,00 €

947
Kunstdruck nach Raffael "Madonna della Tenda", 2.
Hälfte 20. Jahrhundert, in antikisierendem Stil,
Gesamt-H*B 31*26cm 20,00 €

948

Tintenfass, Kristall mit 800er Silbermontierung,
Argenterie Millennium Cuzzola, Italien, 21.Jh.,
plangeschliffener Stand, Montierung mit Schriftzug
"MILLENNIUM", Durchbruchmontierung am
Verschluss ebenso mit umlaufendem Schriftzug
"MILLENNIUM", H*B*T 8*7,5*7,5cm

15,00 €

949
Lackschale mit floralem Dekor und Schmetterling,
19.Jh., Standfuß, innen rot gelackt, H*D 9,2*21cm,
Gebr.-puren 20,00 €

950 Holzrelief "Engelskopf", Halbrelief, H*B*T
10*13,5*4,8cm 15,00 €

951 Tisch-Drehkalender, Art Déco, 1930er Jahre, Messing
/ Kunststoff, vieleckige Walze, L*B 12,5*5,5cm, H.4cm 15,00 €
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Spruchbild, Holz, 1920er Jahre, Brandmalerei,
Kastaniendekor, Spruch "Den Ein- Ausgang Gott
bewahr, vor falschen Freunden und Gefahr !", H*B
48*121cm

80,00 €
949-1
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953
Messingtablett mit Glasplatte, um 1910, vierfüßiger
Kugelstand, seitliche Hanhaben, doppelt verglast, L*B
28*19cm 30,00 €

954
180 Stammbuchbilder, um 1900 bis ca.1930, Tiere,
u.a. Schmetterlinge, Vögel, Kinder und Blumen; im
Steckalbum 35,00 €

955
Russischer Abakus (Stschoty), Rechenhilfsmittel,
Holzrahmen und Holzperlen, 8 Stäbe mit je 10 Kugeln
(eine fehlt), 2 Stäbe mit je 4 Kugeln, B*L 22*34cm 35,00 €

956

Tablett mit graviertem Holzbild, signiert, im
schmiedeeisernen Rahmen, 1.Hälfte 20.Jh., signiert,
Blick auf eine verschneites Dorf mit Weiden, farbig
staffiert, Tablett L*B 55*30cm, Holzplatte
ca.43,5*29cm; mit Retuschen

220,00 €

957
Tablett "Wasserträgerin", Kupferumdruck, um 1890,
L*B 30,5*23cm, Alters- und Gebrauchsspuren
(tlw.Farbfehlstellen) 50,00 €

958

2 große Engel und 1 kleiner Engel, Hubrig Volkskunst,
Erzgebirge, Engel mit Gesangbuch und Engel mit
Trompete, H.jeweils 16cm, Engel mit Adventskranz,
H.10cm, neuwertig

60,00 €

959

2 Weihnachtsmänner und 3 Tannenbäume, Björn
Köhler, Eppendorf, Erzgebirge, Weihnachtsmann mit
Axt und Tanne; Weihnachtsmann mit
Geschenkeschlitten, H.jeweils 9cm; 3 Bäume,
H.6,5cm, 9,5cm uns 11,5cm; neuwertig

40,00 €

960

2 Räuchermänner "Braut" und "Bräutigam" aus der
Reihe "Kleine Kerle", KWO, Kunstgewerbe-
Werkstätten Olbernhau GmbH, Erzgebirge, Braut ohne
Rauchfunktion, H.jeweils 10cm, neuwertig

50,00 €

961

2 Räuchermänner "Weihnachtsmann" und
"Schornsteinfeger" aus der Reihe "Kleine Kerle", KWO,
Kunstgewerbe-Werkstätten Olbernhau GmbH,
Erzgebirge, H.jeweils 10cm, neuwertig

50,00 €

962

2 Räuchermänner "Hauptmann" und "Kutscher" aus
der Reihe "Kleine Kerle", KWO, Kunstgewerbe-
Werkstätten Olbernhau GmbH, Erzgebirge, H. jeweils
10cm, neuwertig

50,00 €

963

2 Räuchermänner "Förster" und "Dachdecker" aus der
Reihe "Kleine Kerle", KWO, Kunstgewerbe-
Werkstätten Olbernhau GmbH, Erzgebirge, H. jeweils
10cm, neuwertig

50,00 €

964
6-tlg. Krippe, Geschwister Steinbach, Hohenhameln,
vormals Erzgebirge, Maria- H.7cm, Josef- H.10,5cm,
Alter- und Gebr.-spuren 15,00 €
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965

Kurrende-Sänger, Spanbäume und Reh mit Kitz,
Erzgebirge, gesamt 11 Teile; Kurrende-Sänger Figur-
H.3,3cm, Spanbäume, 2*H.13,5cm und 1*6,5cm,
Reh-H.4cm; Altersspuren

15,00 €

966
großer Engel mit Lichtnapf, Wendt&Kühn,
Grünhainichen, Erzgebirge, Artikel-Nr.553/4Rorange,
reich bemalt mit fantasievollen Ornamenten, H.17cm 85,00 €

967
Engel mit Violine, Wendt&Kühn, Grünhainichen,
Erzgebirge, Artikel-Nr.A553/2Rblau, Flügel reich
bemalt mit fantasievollen Ornamenten, H.8,5cm 30,00 €

968
Mondfamilie, 6 Figuren, Wendt&Kühn, Großhainichen,
Thüringen, H.von 3,8cm bis 8,cm; Sonnenkranz mit
Klebestelle, Alters- und Gebr.-spuren 30,00 €

969 Räuchermännchen "Petrus", Erzgebirge, DDR,
H.17,8cm, neuwertig 25,00 €

970

Weihnachtspyramide, zweistöckig, Erzgebirge, DDR,
Kerzenhalter mit starken Gebrauchsspuren, sonst
guter Zustand, H.46cm (1 Hirtenstab und 1 Gabe zu
ergänzen)

20,00 €
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965

968

969970-1

Spielzeug
971

2 Minichamps -Modelautos: Aston Martin DBS, limitierte
James Bond Collection, Gold plated L.E. 2016 pcs.,
Maßstab 1:43, in OVP, 1* "Casino Royale", 1*
"Goldfinger"

40,00 €

972
Modellauto Bugatti 57SC Atlantic 1938, Gateway Autoart
Limited, Serien-Nr.1381, Maßstab 1:18, schwarz mit
Scheibenrädern in OVP, mit Zertifikat 50,00 €

973

Modellauto Mercedes-Benz W 25, 1934, CMC GmbH,
Classic Model Cars, Deutschland, Maßstab: 1:18,
handmontiertes Ganzmetall-Präzisionsmodell,
Speichenräder, Cockpit-Sitz mit Textilüberzug,
Tankverschlussklappe kann geöffnet werden, lenkbare
Vorderachse, L.23cm

50,00 €

974

2 Modellautos, Franklin Mint 1955 Bentley S und Auto-
Art BMW 328: BMW 328 Roadster 24H Le Mans 1939,
Autoart, BMW Edition, Maßstab 1:18, lenkbare
Vorderachse, L.21cm, Reserveabdeckung lose; 1955
Bentley S, Franklin Mint, Maßstab 1:24, L.22cm, 1
Scheibenwischer fehlt

50,00 €

975 Modellauto Bentley 6 1/2 Litre Gurney Nutting Saloon
1930, Minichamp, Maßstab 1*43, OVP, L.11,5cm 20,00 €

971
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970



976 977

976
Modellauto Porsche 911 GT3   Cup-Limited*Edition,
Minimax Ltd., Porsche Mobil 1 Supercup, Maßstab 1*43,
OVP, L.ca.10,5cm 20,00 €

977

Konvolut Puppenstuben-Zubehör, 1.Hälfte 20.Jh.,
Kaffeemühle, lithographiertes Blech, H.mit Kurbel 8,5cm,
Korpus 6*6cm; Gewürzschaufel, Weißmetall, L.7cm;
Fleischklopfer, Kuchenrolle und Löffel aus Holz, L.von
7,5cm bis 9,5cm; 2 Holzgefäße, H.6,5cm

30,00 €

978
Puppenstubenserviceteile, Lauscha, 19.Jh., 3 Vsen und
ein Glas, H.von 1,7cm bis 4,8cm, Glaschale, H*D
1,7*6,7cm 30,00 €

979

Porzellankopfpuppe, Kämmer&Reinhardt/
Simon&Halbig 126, Porzellan- Kurbelkopf, offener Mund,
obere Zweizahnreihe, bewegliche Zunge und
funktionierende Schlafaugen, Perücke lose, Masse-
Körper mit beweglichen Armen und Beine, dieser mit
Altersspuren und Restaurierungen, am Kopf bezeichnet:
K Stern R, Simon Halbig und Nummer 126, H.24cm

65,00 €

980

große Porzellankopfpuppe, Alt-Beck & Gottschalk,
1322/50, Porzellan- Kurbelkopf, offener Mund, obere
Zweizahnreihe,  bewegliche Zunge und funktionierende
Schlafaugen, Perücke nicht original, Masse-Körper mit
beweglichen Armen und Beine, am Kopf bezeichnet mit
Nummer 1322/50, H.50cm

120,00 €

981

2 Kasperlefiguren "Hänsel & Gretel", Gischa (Gisela
Scheithauer), Serie 1040/Nr.7 und 12, späte 1990er
Jahre, handgefertigt, hölzerner Kopf mit Handbemalung,
H.ca.50-55cm, unbespielt; kleinere, lagerbedingte
Farbfehlstellen

55,00 €

982

Kasperlefigur "Räuber", Gischa (Gisela Scheithauer),
Serie 1040/Nr.8, späte 1990er Jahre, handgefertigt,
hölzerner Kopf mit Handbemalung, H.ca.55cm,
unbespielt

30,00 €

983

Kasperlefigur "Hexe", Gischa (Gisela Scheithauer),
Serie 1040/Nr.6, späte 1990er Jahre, handgefertigt,
hölzerner Kopf mit Handbemalung, H.ca.50cm,
unbespielt; Nase mit minimaler, lagerbedingter
Farbfehlstelle

30,00 €

984

Kasperlefigur "Polizist", Gischa (Gisela Scheithauer),
Serie 1040/Nr.5, späte 1990er Jahre, handgefertigt,
hölzerner Kopf mit Handbemalung, H.ca.55cm,
unbespielt; Nase mit kleiner, lagerbedingter
Farbfehlstelle

30,00 €
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985

986

987

985

Kasperlefigur "Königin", Gischa (Gisela Scheithauer),
Serie 1040/Nr.4, späte 1990er Jahre, handgefertigt,
hölzerner Kopf mit Handbemalung, H.ca.55cm,
unbespielt; Gesicht mit kleinen, lagerbedingten
Farbfehlstellen

30,00 €

986

Kasperlefigur "Kasper", Gischa (Gisela Scheithauer),
Serie 1040/Nr.1, späte 1990er Jahre, handgefertigt,
hölzerner Kopf mit Handbemalung, H.ca.60cm,
unbespielt; dazu 4 Kasperletheater-Bücher

40,00 €

987

Kasperlefigur "Großmutter", Gischa (Gisela
Scheithauer), Serie 1040/Nr.11, späte 1990er Jahre,
handgefertigt, hölzerner Kopf mit Handbemalung,
H.ca.55cm, unbespielt

30,00 €

988
Puppe "Jörgl", Käthe Kruse, 1983, H.47cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und datiert,
bekleidet, unbespielt, in OVP mit Etikett 150,00 €

989
Puppe "Gritli", Käthe Kruse, 1983/84, H.47cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und unleserlich
datiert, bekleidet, unbespielt, in OVP mit Etikett 150,00 €

990
Puppe "Mimerle", Käthe Kruse, 1980er Jahre, H.47cm,
Körper formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und
nummeriert "554793", bekleidet, unbespielt, mit Etikett 150,00 €

991
Puppe "Du Mein", Käthe Kruse, 1988, H.50cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und datiert,
bekleidet, unbespielt, Haare mit Lagerspuren, in OVP 120,00 €

992

Puppe "Stanzi", Käthe Kruse, 1984, H.46cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und datiert,
bekleidet, unbespielt, Strümpfe unter den Schuhen
vergilbt, in OVP mit Etikett

150,00 €

993
Puppe "Du Mein", Käthe Kruse, 1988, H.50cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen gemarkt und datiert,
bekleidet, unbespielt, in OVP 150,00 €

994
Puppe, Käthe Kruse attr., 1980er Jahre, H.47cm, Körper
formgeschäumt, Fußsohlen wohl ehemals gemarkt und
datiert, bekleidet, unbespielt, Haare mit Lagerspuren 100,00 €

988

989

990 990-1

991 992 993

995

2 Puppen, Mädchen und Junge, Käthe Kruse, 1930er
Jahre, H.50cm, Köpfe mit sichtbarer Hinterkopfnaht,
gemaltes Gesicht, Echthaarperücken, Fußsoheln
nummeriert, Kleidung nicht original (Hose mit Riss), stark
bespielt

200,00 €

994 995



996 Puppe, Heidi Ott attr., 1987, H. ca.43cm, Kopf
stoffbezogen und handbemalt, bekleidet, unbespielt 100,00 €

997 Sandmännchen, DDR, Biegepuppe, H.ca.25cm,
neuwertig 15,00 €

998 12 Trachtenpuppen/Souvenirpuppen, UdSSR, um
1970/1980, H. von 18cm bis 22cm 35,00 €

999
9 Trachtenpuppen, Dänemark und ein Holzpferd,
Schweden, um 1970/1980, überwiegend Bornholm,
H.von 15cm bis 19cm 35,00 €

1000
13 Trachtenpuppen, 1970/1980er Jahre, u.a.
Jugoslawien, Tschechien, Ungarn, Polen, in
Nationaltrachten, H. überwiegend 24cm 35,00 €

1001
2 Santons de Provence, provenzialische Terracotta-
Figuren, S. Peirano, 1960er Jahre, Textilbekleidung,
bewegliche Arme, H.25,5cm und 29cm 15,00 €

1002

16 Trachtenpuppen, Alle Welt, um 1970/1980, dazu
Buch "Trachtenpuppen aus aller Welt", Rosenheimer
Verlag, 1980; u.a.Schottland, Nordfriesland, Florida,
USA, Schweiz, Ibiza,   Marokko, Polen, Meran,
Norwegen, Royal Canadian Mounted Police; H.von 9cm
bis 26cm

35,00 €

1003
5 Filzfiguren, Tschechei, um 1980, u.a. 3* Der brave
Soldat Schweijk, H.von 11,5 bis 15cm, 2 kleine Bärtige,
H.4,8cm und 6cm 15,00 €

1004

großer Puppenwagen mit Korbgeflecht, dazu Mädchen-
Kleid, Gr.98, Hübner, 1970er Jahre, Puppenwagen mit
einem Kissen-Set, bewegliche Haube, Griffhöhe 65cm,
Korblänge 58cm, Korbbreite 35cm, unbespielt

50,00 €

1005
kleiner Puppenwagen, Korbgeflecht, um 1970, mit 2
Kissen-Sets, feste Haube, Griff-H.58cm, Wagen-Höhe
42cm, B.28cm, unbespielt 25,00 €

1006
großer Puppenwagen, 1950er Jahre, weißes
Korbgeflecht verstellbares Verdeck, Gummibereifung,
auf Blattfeder gelagert, HBT ca.73*34*68cm 40,00 €

1007
Kindernähmaschine, 20er/30er Jahre, schwarz lackiert
mit Motiv aus "Hänsel und Gretel", gangbar,
HBT:19*20*11cm, leichte Gebrauchsspuren 25,00 €

1008
Puppen-Kleiderschrank, 1980er Jahre, Holz, blau mit
Folklore-Motiv, mit Textilien, H*B*T 42*37*19,5cm,
minimale Altersspuren 30,00 €
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1009

1010

1010-1 1011-1

1011

1009
Puppen-Kleiderschrank, 1980er Jahre, Holz, natur mit
Folklore-Motiv, mit Textilien, H*B*T 42*37*19,5cm,
minimale Altersspuren 30,00 €

1010

Puppenkoffer mit Zubehör, dazu Puppen-
Porzellanservice, Röhler Collection, Koffer-H*B*T
11*35*22cm, Zubehör: u.a. Rassel, Puppenschulranzen,
geringe Gebrauchsspuren; dazu Puppenservice, Röhler,
11-tlg. mit Teddymotiv, Kannen-H.10cm, in OVP

20,00 €

1011

Puppen-Porzellan-Service und Mini-Porzellan-Service,
Steiff, beide in OVP, unbespielt; Puppen-Porzellan-
Service, Dekor: Teddybären 1905, 11-tlg., Kannen-
H.12,5cm; Mini-Puppen-Porzellan-Service, Dekor:
Teddy Baby 1930, 9-tlg., Kannen-H.6cm

30,00 €

1012

div. Puppen-Bettwäsche, u.a. 4* Kissen und 2 Bezüge,
Enten-Druck, 31,5*37cm und 36*46cm; 1* Kissen und
Bezug, Elefantendruck, 34*37cm und 41*49cm; 1*
Kissen und Bezug, hellblauer Elefantendruck, 38*34cm
und 40*49cm; 1 Kissen und 2 Bezüge, kleinkariert,
25,5*20,5cm und 34*43cm; 1 Kissen und 1 Bezug,
großkariert, 25,5*20,5cm und 34*43cm

20,00 €

1013
Nostalgie- Puppenhochstuhl, klappbar zu einem Stuhl
mit festem Tisch-Vorbau, H.71,5cm, augeklappt
ca.55*35cm (Länge*Breite) 25,00 €

1014 Puppen-Armlehnstuhl, wohl 1940/1950er Jahre, Holz,
Sitz-H*B*T 18,5*21*21cm, Lehnen-H.40,5cm 30,00 €

1015
Zehn kleine Negerlein, Pestalozzi Verlag, 1965, Verse
Von Cilly Schmitt-Teichmann, Bilder von Felicitas Kuhn,
minimale Gebr.-spuren 15,00 €

1016

Konvolut von circa 9* Puppenliteratur: Reprint des Käthe
Kruse Katalogs und der Preisliste von 1913, "Käthe
Kruse - Leben und Werk", Weingarten Verlag; "Das
Glückskind - Käthe Kruse und ihre Werkstadt", Verlag
Puppen und Spielzeug; "Käthe Kruse Puppen", Puppen
Album 3, "Deutsche Porzellanpuppen", Puppenalbum
1, "BRU-Puppen", sowie "Das schönste Puppenhaus
der Welt", Laterna magica Verlag; "Puppen und
Puppenmacher", Mundus Verlag; Heft "Die Puppenstadt
Mon Plaisir"

15,00 €

1017
4 Hermann Teddys, Drehkopf, bewegliche Gliedmaßen,
offener Mund, Druckstimme (2* intakt); 1* L.17cm, 2*
18cm, 1*34cm; stark bespielt 20,00 €

1018
Schimpanse "Jocko", Steiff, Nr. 0020/35, 1970er Jahre,
mit Druckstimme und Brustschild, Fahne mit Knopf im
Ohr, H. ca.40cm, unbespielt/neuwertig 40,00 €

1019

Konvolut 3 Steiff-Tiere und 3* Literatur: kleiner Teddy
(ohne Knopf/Fahne), H 9cm, Teddy "022784" (mit Fahne
und Knopf im Ohr), H.ca.20cm, Wollminiatur "Hase" (mit
Knopf im Ohr), H. ca.4,5cm, dazu Literatur "Geliebte
Steiff-Tiere", 2* Teddybären-Literatur

25,00 €
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1020
Großer Hase "Putsi", Steiff, Nr. 077876, 1990er Jahre,
mit blauer Schleife und Brustschild, Fahne mit Knopf im
Ohr, H. ca.38cm, unbespielt/neuwertig 50,00 €

1021

2 Feldhasen "Mümmel", Steiff, Nr. 077654 (sitzend) und
077661 (aufwartend), frühe 2000er Jahre, mit
Brustschild, Fahne mit Knopf im Ohr, sitzend: H.
ca.30cm und aufwartend: H* L.ca.21*34cm,
unbespielt/neuwertig

50,00 €

1022

2 Kaninchen "Dormy", Steiff, Nr. 077678 (liegend) und
077753 (sitzend), frühe 2000er Jahre, jeweils mit
Brustschild, Fahne mit Knopf im Ohr, liegend: L.ca.40cm
und sitzend: H.ca.21cm, unbespielt/neuwertig

50,00 €

1023
Rauhaardackel "Raudi", Steiff, Nr. 078675, späte 1990er
Jahre, mit Brustschild, Fahne mit Knopf im Ohr, L. (ohne
Rute) ca. 35cm, unbespielt/neuwertig 30,00 €

1024
liegende Katze, wohl "Kitty" und Dackel "Hexie", Steiff,
1950er Jahre, Dackel-L.ca.23cm, Drekopf, Knopf mit
Fahne (Reste); Katze, L.25cm, Knopf; stark bespielt 15,00 €

1025 Bulldogge "Bully", Steiff, 1960er Jahre, Drehkopf,
Halsband, ohne Knopf und Fahne, L.ca.23cm, bespielt 15,00 €

1026
Dackel "Waldi", Steiff, Nr. 132200, 1950/60er Jahre, mit
blauer Schleife, mit Etikett, Fahne mit Knopf vorhanden,
L. ca. 40cm, unbespielt 30,00 €

1027
Liegendes Lamm "Molly", Steiff, Nr. 103100, frühe
2000er Jahre, mit Brustschild, Fahne mit Knopf im Ohr,
L. ca. 40 cm, unbespielt/neuwertig 30,00 €

1028
Liegendes Lamm "Cosy Lamby", Steiff, Nr. 5473/40,
1980er Jahre, mit Brustschild, Doppel-Fahne mit Knopf
im Ohr, L. ca. 40 cm, unbespielt/neuwertig 30,00 €

1029

2 Lämmer "Cosy Lamby", Steiff, Nr. 5473/25 (liegend)
und 5474/27 (stehend), 1980er Jahre, 1* mit Brustschild,
jeweils Doppel-Fahne mit Knopf im Ohr, sitzend: H. ca.
28 cm, liegend: 29cm, unbespielt/neuwertig

50,00 €

1030
Teddybär, Steiff, Nr. 0201/41, 1980er Jahre, bewegliche
Gliedmaße, mit roter Schleife, Doppel-Fahne mit Knopf
im Ohr, H. ca. 38 cm, unbespielt 40,00 €

1031

Teddybär, Steiff, Classic-Serie "1920", Nr. 000751, frühe
2000er Jahre, Brummstimme und bewegliche
Gliedmaße, mit Brustschild und Etikett, Fahne mit Knopf
im Ohr, H. ca. 35 cm, unbespielt

50,00 €

1032

Teddybär, Steiff, Classic-Serie "1909", Nr. 000393, frühe
2000er Jahre, Brummstimme und bewegliche
Gliedmaße, mit Brustschild, Fahne mit Knopf im Ohr, H.
ca. 40 cm, unbespielt

50,00 €
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1033 2 Pinguine "Peggy", Steiff, 1960er Jahre, H.8cm und
12cm, ohne Knopf und Fahne, bespielt 25,00 €

1034 Maulwurf "Maxi" Steiff, 1960er Jahre, H.11cm, mit
Papierschild, ohne Knopf und Fahne, bespielt 25,00 €

1035
Dachs "Diggy" und Maus "Fiep", Steiff, 1960er Jahre,
Maus, H.8cm und Dachs, H.10cm; ohne Knopf und
Fahne, bespielt 30,00 €

1036 Eule "Wittie", Steiff,1960er Jahre, H.ca.10cm, mit Knopf
und Fahnenrest, bespielt 15,00 €

1037 Wildschwein "Dalle", Steiff, Kunststoff-Hauer,
Glasaugen, L.ca.20cm, ohne Knopf und Fahne, bespielt 35,00 €

1038 stehender Hase, Filz, Vorkrieg, Holzwolle gestopft,
H.22,5cm, stark bespielt 20,00 €

1039 Huhn, Masse, 1950er Jahre, polychrom staffiert, H.5,5cm 10,00 €

1040

15 Zinn-Vollfiguren, Anfang 20.Jh., Grenadiere, Alters-
und Gebrauchsspuren, bemalt; 10 Stück in
Schrittstellung mit geschultertem Gewehr, H.7,2cm; 2
Musizierende, H.je 6cm; 1 Standartenträger, H.8cm; 1*
in Schrittstellung mit Säbel, H.6cm; 1* mit Pferd; tlw.mit
Fehlstellen und 6 Zinnfiguren, Anfang 20.Jh., Flachrelief,
Soldaten zu Pferd mit Fahne, H.4,2cm, beidseitig
bemalt,1* beschädigt

20,00 €
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Textilien+Teppiche
1041 3 Kragenpelze / Fellkragen zum Anknöpfen,

unterschiedlich gefärbt, L.jeweils 70cm bis 77cm 20,00 €

1042 Teppich, Heriz, Maße: 150*300cm, Gebrauchsspuren 80,00 €

1043 Teppich, Kashmar, mit Vasenmotiven, Maße:
240*360cm, Gebrauchsspuren 150,00 €

1044 Brücke, Turkmenistan, ca.150*87cm, rotgründig,
leichte Altersspuren 30,00 € 1041

10421043
1044



1045

Teppich, Keschan, 192*304cm, Tiere
aus der Wildnis (Löwe, Löwin und
Vogel Strauß), umlaufend arabische
Schriftzeichen, stärkere Altersspuren
(alte Mottenlöcher)

        100,00 €

Historia

1051

Studentika-Bierkrug / -kanne "§.11. Karl Halbauer", um
1890, Handmalerei, schauseitig mit floralem Bouquet
über Trinkspruch, reliefierte Seiten, schräge Mündung,
großer Ohrhenkel, H.16,5cm, Boden mit Haarriss
(Spinnennetz)

15,00 €

1052

Schere mit Kaiserpaar, Kaiser Wilhelm II. und Kaiserin
Auguste Viktoria, Preussen, Solingen, beidseitige
Porträtrelief des Kaiserpaares, Scheren-L.15,5cm,
starke Gebr.spuren (berieben)

15,00 €

1053

Patriotischer Ascher "Wilhelm II.", 800er Silber, zwei
seitliche Ablagen und eingelassene Münze "Drei Mark
Deutsches Reich 1913", D.10,2cm, Gew.: 72g,
gestempelt: 800

35,00 €

1054
64 Feldpostkarten und Briefe, I.Weltkrieg, im Album,
u.a."Gruss von der Musterung", "Die Wacht am Rhein",
diverse Abstempelungen 60,00 €

1055 20 Feldpostkarten, 1.WK, u.a. Belgien, Frankreich,
Deutschland 60,00 €

1056

Militärpass, 1878, Kanonier, Westfälisches Fußartillerie-
Regiment Nr.7, handschriftlich bezeichnet "Duplikat",
erstellt am 15.November 1889, mit Regimentsstempel,
diverse Zusätze zu den Personalnotizen, H*B
14,4*8,5cm, altersentsprechend guter Zustand

20,00 €

1057

Seitenwender, Elfenbein, Besitz: August Böning (1891-
1964), Konteradmiral, I.Weltkrieg, Gew.ca.104,41g,
floral beschnitzter Griff und personalisiert "BÖNING",
aufgearbeitete, emaillierte Messingfahne der
Kaiserlichen Marine, L.39cm

140,00 €

1058 26 Uniformknöpfe, Kaiserliche Marine, in Original-Etui,
überwiegend Kaiserzeit, Knöpfe der Schachtel tlw.ersetzt 90,00 €

1059

Schweizer Seitengewehr mit Säge M1914 - Waffenfabrik
Neuhausen, Parierstange, Stahl mit einem Laufring,
Nummer 93237, Holzgriffschalen, gerade, einschneidige
Klinge mit Sägerücken und Holkehlen, mit Hersteller,
Länge 64cm, mit geschwärzter Stahlblechscheide,
aufgearbeitet, gepflegter Zustand

50,00 €
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1060

Degen für Offiziere der Marine, Frankreich um 1870, in
originaler Lederscheide, Klinge mit rautenförmigem
Querschnitt, auf der Klinge bezeichnet "Coulaux & Cie.
Klingenthal", reliefiertes, vergoldetes Buntmetall-
Bügelgefäß, Stichblatt mit Ankersymbol, glattes
Klappstichblatt, Knauf mit Muschelmotiv, Silberdraht
(Reste von Vergoldung) umwickelter Horngriff,
Lederscheide mit vergoldeten Buntmetallbeschlägen,
Gesamt-L.102cm, Klingenlänge 80,5cm, Gesamt-L.
ohne Scheide 96,5cm, aufgearbeitet, gepflegter Zustand

400,00 €

1061

2 Propaganda-Scheine, II.Weltkrieg: 1* rückseitige
Propaganda auf 1000 Mark 1922 Reichsbanknote ""Das
danken wir dem Führer!" über HK; 1* 1 Million, um 1923
(Spottzettel), "Eine Million Ruhrtaler zahlten die
Franzosen u. Belgier gern jedem Deutschen, der ihnen
Kohlen brächte, damit sie sich nicht mit ihrem gemeinem
Einbruch in des Ruhrgebiet vor aller Welt blamieren.";
Zust.2-3

55,00 €

1062
Feldkunde - Handbuch für Soldaten und Wanderer,
1933, von Jahn, Hauptmann im Reichswehrministerium,
Verlag "Offene Worte", Berlin, Zust.1-2 20,00 €

1063

Flugzeugmodell Fokker F.XXXVI, wohl 1940er Jahre,
viermotoriges Verkehrsflugzeug, Metall, teilweise farbig
staffiert, Propeller mit Kunststoffscheiben, auf Ständer
mit Kugelgelenk, L*B*H ca.21,5*28,5*14cm; Alters- und
Gebr.spuren

120,00 €

1064

2 Karten, WK I und WK II: "Das Deutsche Reich nach
der Heimkehr der Ostmark und des Sudetenlandes",
Maßstab 1:4.000.000, Werbung der Firma Erdal, Mainz,
Blattmaß 38,5*28cm; Die Zerstückelung Deutschlands
durch den Friedensvertrag von Versailles, 28.Juni 1919",
Ausführung: Berliner Lithographisches Institut, Druck:
Gea Verlag, Berlin; Größe: 40*46,5cm; Zust.2-3
(tlw.Falzrisse, Brandloch)

20,00 €

1065

große Porzellan-Schüssel, Kantinengeschirr, Luftwaffe
Fl.U.V., Rosenthal, 1930er Jahre, weiß, seitliche
Löwenkopf-Handhaben, Stand gemarktet: Luftwaffen-
Adler Flieger - Fl(ieger) U(nterkunft) V(erwaltung), sowie
Hersteller Rosenthal, D.23cm, H.17cm, Wandung mit
Gebr.-spuren

20,00 €

1066

Brettspiel "WELTHANDEL", Hausser Verlag, ca.1939,
Brettspiel zum Thema Handel auf den Weltmeeren, 4
Spielfiguren (farbige Holzschiffe), 60 von 64
nummerierten Ortskarten (es fehlen Nr.8, 12, 14 und
30), 38 Frachtkarten und eine Prämienkarte; zweifach
geklapptes Spiel, ausgeklappt 44,5*81,5cm, ohne
Karton, guter Zustand (2-3)

10,00 €
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Lampen/Möbel

1071

Schreibsekretär, Barock, Braunschweig, um 1740,
Nussbaum, Obsthölzer- und Elfenbeinintarsien,
Bandelwerk, 3 geschweifte Schübe (Schlösser der
Schübe nicht original), Messingbeschläge,
scharnierte Schreibplatte, seitlich herausziehbare
Ablagestege, hintere Vierkantfüße, vorne
gequetschte Kugelfüße, H*B*T ca.105*101,5*55cm,
starke Alters- und Gebr.-spuren
(z.B.tlw.Furnierfehlstellen)

400,00 €

1072

Barockkommode, norddeutsch, 18.Jh., Eiche, 2
kassettierte Türen mit Innenwölbung,
Bronzebeschläge, 2 Innennfach, geschweifte Platte,
H*B*T 90*125*61cm

350,00 €

1073

Schrank, Spätbiedermeier, um 1850, Nussbaum, 3
Schübe, 2 Türen, diverse Mittelfächer, kannelierte
Seitenstreben, ohne Füße, H*B*T 151*94*53cm,
Altersspuren

150,00 €

1074

Konsolentisch, um 1850, Mahagoni, geschweifte
Vierkantbeine, H.80cm, Tischplatte 83*41,5cm,
ausklappbar auf 83*83cm, starke Alters- und Gebr.-
spuren, u.a. Furnierfehlstellen und Spannungsrisse

50,00 €

1075

runder Tisch, Spätbiedermeier, verschiedene
Hölzer, vierfüßiger Stand mit dickem Mittelfuß,
zweigeteiltePlatte mit Sternintarsie (restauriert,
erneuert), H*D 75*79cm, Furnierfehlstelle an der
Außenkante

80,00 €

1076 2 Konsolen, Messing, 19.Jh. weibliche Büste mit
Lorbeerkranz, L.31cm 40,00 €

1077

Stuhl, Eiche, schwarz gebeizt, um 1860, hintere
Vierkantbeine, vordere, gedrehte Balusterbeine,
floral beschnitzte Lehne, Polstersitzfläche, H*B
ca.94,5*45,5cm, Sitz-H.ca.48cm, Sitz-T.ca.44cm,
Altersspuren, Lehne gerissen

30,00 €

1078
Wandspiegel im Barockstil, 1860, Holz, florale
Schnitzerei, tlw.Fehlstelle, Bekrönung gebrochen,
L*B 57*36cm 30,00 €
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1079

Vertiko, Louis Philippe, um 1870, Nussbaum, zweitürig,
nachträglich verglast, 3 Innenablagen, hintere
Vierkantfüße, vordere Kugelfüße, geschweifte Platte (2
Bohrungen für nicht vorhandenen Aufsatz), H*B*T
133*92*41cm, leichte Altersspuren

120,00 €

1080
klappbarer, runder Tisch, um 1870, Esche, dreifüßiger,
geschweifter Stand mit Mittelfuß, vertikal klappbare
Platte, H.ca.74cm, Platten-D.75cm, Altersspuren 50,00 €

1081

Beistelltisch mit Fliesenbild, Louis Philippe, um 1870,
Nussbaum, geschweifte Beine, Fliese des 18.Jhs., mit
Handmalerei in Blau, Personenstaffage, geschnittten,
H*B*T 59*38*50cm, Altersspuren

30,00 €

1082

Armlehnsessel, Louis Philippe, um 1870, Nussbaum,
grüner Samtbezug, Lehne mit Durchbruchschnitzerei,
hintere Vierkantbeine, vordere Balusterbeine, H*B
ca.96,5*45cm, Sitz-H.ca.45cm, Sitz-T.ca.52cm, starke
Altersspuren, restaurierungsbedürftig

30,00 €

1083 Sofa, Louis Philippe, um 1870, Nussbaum, grüner
Samtbezug, H*B*T ca.107*170*70cm, Altersspuren 80,00 €

1084
Armlehnstuhl mit Gobelinbezug, Louis Philippe-Stil,
Nussbaum, geschweifte Beine, floral beschnitzt, H*B
93,5*60cm, Sitz-H.43cm, Sitz-T.50cm 30,00 €

1085
ovaler, kleiner Tisch, um 1870, Nussbaum hell,
geschweifte Vierkantbeine, Platte 79*59,5cm, H.68cm,
starke Alters- und Gebr.-spuren 25,00 €

1086
Stuhl, Historismus um 1880, Eiche, beschnitzte,
verstrebte Beine, Polsterlehne mit unterer Balustrade,
H*B ca.96*45cm, Sitz-H.ca.42cm, Sitz-T.ca.44cm 50,00 €

1087 Blumentisch, Gründerzeit, Nussbaum, Balusterbeine und
-streben, untere Puppe, Mittelplatte, H*B*T 74*36*37cm 40,00 €

1088
Spiegel, Gründerzeit, um 1880, Nussbaum, kannelierte
Seitenstreben, obere Appliken fehlen, ohe Unterbau,
H*B*T 140*69*13,5cm, Altersspuren 20,00 €

1089

Petroleumlampe mit schleichendem Panther, Bronze, um
1890, dreifüßiger Rollwerkstand, sich um den Schaft
windender Panther, Glasbehälter und Glaszylinder,
Gesamt-H.74cm, H.bis Brenner ca.50cm, Fkt.n.gepr.

160,00 €
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1090
Deckenlampe mit plastischen Putti, Messingguss, 6 reich
verzierte Leuchterarme, auf dem Korpus sitzende Putti,
D.ca.62cm, H.ca.85cm (variabel), Fkt.n.gepr. 140,00 €

1091

2 Wandlampen mit antiken Baufragmenten, 1* Marmor
mit Akanthusrollwerk, Fragment-L*B 23*17cm (geklebt);
1* Sandstein, Früchterelief, L*B 14*12cm; daran
montierte, schwenkbare Lampen, Alters-und Gebr.spuren

35,00 €

1092
Hocker mit Lederbezug, um 1890, Nussbaum, verstrebter
Stand, Platte mit floral geprägtem Lederbezug,
Messingnieten, H*B*T ca.44*36,5*36,5cm, Altersspuren 30,00 €

1093
kleiner Schemel, um 1890, Weicholz gelackt, neue
Polsterung, 4 kurze Balusterbeine, tlw.mit
Spannungsrissen, H*B*T 22,5*32*20,5cm, Altersspuren 20,00 €

1094
Spiegel mit Goldstuckrahmen, um 1890, Spiegel
erneuert, H*B 93,5*65,5cm, Rahmen mit leichten
Altersspuren 30,00 €

1095

Klapptisch / Couchtisch, England, Möbelklassiker im Stil
des Historismus, Furnierholz, Tischplatte mit roter
Lederauflage, geschweifter, beschnitzter Stand mit
mittlerer Balustradenverstrebung, H.55cm, Tischplatte
105*53,5cm, ausgeklappt 153*53,5cm, starke Alters- und
Gbr.-spuren

40,00 €

1096

Blumentisch, Gusseisen, Mägdesprunger
Eisenhüttenwerk , Jugendstil, silber gelackt, 2
Druchbruchplatten mit Lilienblüten, 4 geschweifte Beine,
Marke: Obelisk "ME" im Oval, H*B*T 74*28*28cm

50,00 €

1097 Wandboard, Jugendstil, Rückseite mit Schnitzwerk im
Jugendstil, L*T*H 100*18*18,5cm 35,00 €

1098
Jugendstil- Spiegel mit Intarsienbild, A.J. Rowley,
England, um 1900, rückseitiger Galerieaufkleber, Spiegel
mit Alterspuren, H*B 50,5*19cm, (Holzleiste mit Haarriss) 180,00 €

1099

runder Wandspiegel, Messing, um 1900, floral gravierter
Messingrahmen,3 angesetzte Durchbruchapplikationen
(1 davon beschädigt, eine fehlt), D.36,5cm (ohne
Applikationen)

30,00 €

1100

Küchenbufett, Weichholz, um 1920, abgebeizt,
zweitüriger Unterbau mit einer Innenablage, Aufsatz mit
2 verglasten Türen, eine Scheibe defekt, 2 Innenablagen,
H*B*T 197*105*48,5cm

100,00 €
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1101 2 Stühle, Hochlehner, Eiche, um 1920, Sitz-H.ca.47cm,
B.45cm, Lehnen-Höhe gesamt 104cm 45,00 €

1102

Bakelit- Schreibtischlampe, IKA LGL, Art-Déco, 1930er
Jahre, großer Reflektorschirm aus hellbraunem Bakelit,
schwerer Standfuß aus Metall mit Bakelit-Abdeckung,
darauf Schalter, geschwungener, kugelgelagerter
Leuchterarm aus patiniertem Metall, H.45cm, Schirm-
D.24,5cm, Fkt.nicht gepr., Alters- und Gebr.-spuren

30,00 €

1103

Schreibtischlampe mit Pierrot, um 1930, Spritzguss
bronziert, Sockel mit Laute spielendem Pierrot, Schaft
und Schirm schwenkbar, H.ca.35cm, Schirm-B.22,5cm,
Fkt.n.geprüft

60,00 €

1104

2 Tischlampen in Form von   Kerzenhaltern, Art Déco,
Frankreich um 1930, verchromt, Bandstege, hellgrüne
Glasschirme in Kerzenform, Glühlampen mit
Bajonettfassungen, H*B 48*27,5cm, neu verkabelt,
Fkt.n.gepr.

140,00 €

1105

Stehlampe, um 1930, Messing, Schirm schwarz gelackt
(Montierung beschädigt), mit Kugelgelenk, Schirm oben
mit Druckschalter, Schaft leicht höhenverstellbar,
H.ca.110cm, Fkt.n.gepr.

20,00 €

1106

Paar Nachtschränke, 1930er Jahre, Birke, jeweils eintürig
mit oberem Schub, oben mit eingelegter Glasplatte,
H*B*T 61*42*33,5cm, Altersspuren, Fläche unterhalb der
Glasplatte mit Bohrungen, passend zur Kat.-Nr.1106

20,00 €

1107

Waschkommode mit Spiegel, 1930er Jahre, Birke, 3
Schübe neben einer Tür und einem darüber liegenden
Schub, Marmorplatte, H*B*T 80*118*62cm, H. mit
Spiegel 183,5cm (auf dem Foto nicht aufgebaut),
Altersspuren, passend zur Kat.-Nr. 1105

40,00 €

1108
Highboard / Wäscheschrank, Nussbaum / Spiegelfurnier,
1930er Jahre, viertürig, unten mit einer Innenablage,
H*B*T 120*88*42cm, Alters- und Gebrauchsspuren 25,00 €

1109

Nachtschrank, 1950er Jahre, wohl Hellerau, Eiche,
konische Vierkantbeine, unterer Schub mit
Messingknauf, abgeschrägte Deckfläche, H*B*T
68*45,5*30cm

30,00 €

1110

8 Stühle im Biedermeierstil, 2.Hälfte 20.Jh., Nussbaum,
Vierkantbeine, vorne geschweift, Lyra-Durchbruchlehne
mit floralen Intarsien, H*B ca.95,5*41cm, Sitz-H.ca.44cm,
Sitz-T.ca.40cm, alle mit Gebr.-spuren (bei 3 Stühlen
Polsterung stärker verschmutzt)

160,00 €

1101

1102

1103

1104

1105

1106

1107

1108 1109

1110



1111

2 Korbstühle, 1950er Jahre, Schalenform,
gummiummantelte Metallrohrbeine, H*B ca.81*45cm,
Sitz-H.ca.42cm, Sitz-T.ca.33cm, Korbgeflecht 1* gering
beschädigt, 1* stärkere Beschädigungen

30,00 €

1112
Tisch mit polierter Agglomerat-Platte, 1950er Jahre,
eingegossenen Marmorfragmente, Weichholz, konische
Beine mit Metallfüßen, H.51cm, Platte 63*123cm 80,00 €

1113
Frisierspiegel, 3-tlg., 1950er Jahre, H.118cm, Breite
50cm, klappbare Seitenteile jeweils 25cm, Gesamt-
B.100cm 60,00 €

1114

Servierwagen, wohl Dänemark, um 1950, Weichholz,
teilweise schwarz gelackt, verschiebbare Platte,
herunterklappbare Seiten mit Grifföffnung (immer nur
eine herunterklappbar), untere Ablage, Stand auf 4
Rädern, H*B*T 59*70*41,5cm, ausklappbar auf 100cm,
starke Alters- und Gebr.-spuren

30,00 €

1115

Armlehnstuhl mit Korbgeflecht, wohl Skandinavien, um
1960, Nussbaum, Lehne mit doppeltem Korbgeflecht,
teilw.beschädigt, gemuldete Sitzfläche, gekehlte
Vierkantbeine, H*B 93,5*56cm, Sitz-H.ca.41cm, Sitz-
T.ca.62cm, Alters- und Gebr.-spuren

25,00 €

1116
2 Stühle, wohl Dänemark, um 1960/1970, Teakholz,
gepolsterte Lehne und Sitzfläche, H*B 78*46,5cm, Sitz-
H.45cm, Sitz-T.45cm, leichte Gebr.-spuren 50,00 €

1117
Deckenlampe mit Bleiverglasung, 2.Hälfte 20.Jh., unterer
D.ca.338cm, Lampen-H. ohne Kettenaufhängung
ca.28cm, Fkt.n.gepr. 30,00 €

1118
Arbeits-/ Schreibtisch, dunkel- und hellgrau,
pulverbeschichtet, H.variabel, B*T 160*80cm, mit leichten
Gebrauchsspuren 80,00 €

1119

3 Stühle Lord Yo by Philippe Starck, Designklassiker,
Material: Aluminium und Polypropylen, B*T*H
64*66*94,5cm Sitzhöhe 45cm, Gebrauchsspuren an den
Beinen

120,00 €

1120

4 Stühle "Panton Chair", Entwurf 1860, Vitra,
Designklassiker, Polypropylen durchgefärbt, Gesamt-
H.83cm, B.50cm, Sitz-T.45,5cm, Sitz-H.41,5cm, leichte
Gebr.-spuren; für Einsatz im Freien geeignet

280,00 €
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1121

Tisch Ikon 865 by Pedrali, Entwurf Pio&Tito Toso, Italien,
extravagante Kegelform, Polypropylen, Kompaktplatte
HPL, H.72cm, Tischsockel-D.40cm, Tischplatten-
D.69cm, leichte Gebr.-spuren, für Einsatz im Freien
geeignet

120,00 €

1122

Highboard mit 12 Klapptüren, USM Haller, weiß, auf 8
Rollen, verchromt, pulverbeschichtet, H*B*T
ca.148,5*226*37cm, Gebr.spuren, ein Element rückseitig
zerkratzt, 2 Schlösser defekt

800,00 €

1123
Rollcontainer mit 2 Schubladen und einer Klapptür,
USM-Haller, rot, auf 4 Rollen, arretierbar, verchromt,
pulverbeschichtet, H*B*T ca.78*41*52cm, Gebr.-spuren 240,00 €
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Ergebnisliste Oktober 2020

Los
n. Zuschlag 24        70,00 € 59           20,00 € 115         170,00 € 213        50,00 € 239         80,00 €

1      130,00 € 27        25,00 € 60           35,00 € 118           40,00 € 216        35,00 € 241         40,00 €

2        75,00 € 28      190,00 € 62           80,00 € 120           25,00 € 218      280,00 € 242         20,00 €

3        60,00 € 29        40,00 € 65         880,00 € 121           50,00 € 219        50,00 € 243         70,00 €

4        65,00 € 33        50,00 € 70           40,00 € 122           65,00 € 220      150,00 € 425         25,00 €

5        50,00 € 36        50,00 € 76         180,00 € 125           35,00 € 221        50,00 € 246         15,00 €

8        60,00 € 37        30,00 € 77           60,00 € 126           80,00 € 222        50,00 € 250         15,00 €

10        15,00 € 38        20,00 € 79         380,00 € 131         320,00 € 223      120,00 € 251         25,00 €

11        45,00 € 40        15,00 € 81         100,00 € 152      4.900,00 € 224        35,00 € 252         30,00 €

12        20,00 € 41        20,00 € 82         100,00 € 157         980,00 € 226        15,00 € 253       100,00 €

14        30,00 € 43        40,00 € 83           80,00 € 182         800,00 € 227        50,00 € 261       180,00 €

15        55,00 € 45        35,00 € 92         500,00 € 184      4.600,00 € 229        55,00 € 262       240,00 €

16        50,00 € 46        50,00 € 99           95,00 € 186         100,00 € 230      220,00 € 267         30,00 €

17        80,00 € 47        50,00 € 100           75,00 € 187           35,00 € 231        40,00 € 268       350,00 €

18        60,00 € 48        50,00 € 101           60,00 € 188           35,00 € 234        40,00 € 272         40,00 €

19        50,00 € 49        50,00 € 102           65,00 € 189         280,00 € 235        50,00 € 274         20,00 €

20      220,00 € 50        25,00 € 103           60,00 € 195         440,00 € 236      550,00 € 286       200,00 €

21        35,00 € 51        25,00 € 109           80,00 € 202           30,00 € 237        30,00 € 301         50,00 €

22        45,00 € 56        25,00 € 110         150,00 € 211           60,00 € 238        20,00 € 302         30,00 €






